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8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             274   123   145    61   109      27    77   118     6   137    53    53    83    84   197    22    29   144    93    25 
                            27%   26%   29%   25%   30%     34%   25%   39%    6%   25%   25%   20%   30%   36%   28%   28%   34%   44%   26%   10% 
 
Wrong Track                 605   308   290   160   211      44   190   139    91   345   134   183   166   120   437    47    45   134   210   221 
                            61%   64%   57%   65%   58%     56%   61%   46%   92%   63%   63%   69%   59%   51%   61%   60%   52%   41%   59%   87% 
 
Undecided                   121    50    70    24    45       8    44    43     2    62    26    30    32    31    82     9    12    51    53     7 
                            12%   10%   14%   10%   12%     10%   14%   14%    2%   11%   12%   11%   11%   13%   11%   12%   14%   16%   15%    3% 
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9. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            146    64    80    32    55      20    39    72     2    69    17    27    51    51   108    18     6    87    39    10 
                            15%   13%   16%   13%   15%     25%   13%   24%    2%   13%    8%   10%   18%   22%   15%   23%    7%   26%   11%    4% 
 
Approve                     350   149   197    81   133      32   104   145     3   186    76    96    87    89   255    29    28   167   139    31 
                            35%   31%   39%   33%   36%     41%   33%   48%    3%   34%   36%   36%   31%   38%   36%   37%   33%   51%   39%   12% 
 
Disapprove                  139    65    73    33    60      11    35    35    19    73    46    33    36    24    90    11    20    31    68    36 
                            14%   14%   14%   13%   16%     14%   11%   12%   19%   13%   22%   12%   13%   10%   13%   14%   23%    9%   19%   14% 
 
Strongly disapprove         321   184   133    93    97      14   117    33    74   197    60    99    96    64   237    15    25    33    88   175 
                            32%   38%   26%   38%   27%     18%   38%   11%   75%   36%   28%   37%   34%   27%   33%   19%   29%   10%   25%   69% 
 
Undecided                    39    18    18     5    18       1    15    15     1    16    14     8    10     6    23     4     6    10    21     1 
                             4%    4%    4%    2%    5%      1%    5%    5%    1%    3%    7%    3%    4%    3%    3%    5%    7%    3%    6%    *% 
 
Refused                       5     1     4     1     2       1     1     -     -     3     -     3     1     1     3     1     1     1     1     - 
                             1%    *%    1%    *%    1%      1%    *%                1%          1%    *%    *%    *%    1%    1%    *%    *%       
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as  
governor? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            150    58    92    32    63      15    40    74     2    69    25    31    47    47   112    12     9    88    46    10 
                            15%   12%   18%   13%   17%     19%   13%   25%    2%   13%   12%   12%   17%   20%   16%   15%   10%   27%   13%    4% 
 
Approve                     390   163   222    94   142      38   116   144    11   224    76   104   109   101   286    33    36   171   160    44 
                            39%   34%   44%   38%   39%     48%   37%   48%   11%   41%   36%   39%   39%   43%   40%   42%   42%   52%   45%   17% 
 
Disapprove                  151    85    64    40    54      12    45    24    26    91    34    45    43    28   108     8    13    23    59    59 
                            15%   18%   13%   16%   15%     15%   14%    8%   26%   17%   16%   17%   15%   12%   15%   10%   15%    7%   17%   23% 
 
Strongly disapprove         159   101    54    46    47       3    63    13    43    96    32    47    46    32   127     6     7    13    36    97 
                            16%   21%   11%   19%   13%      4%   20%    4%   43%   18%   15%   18%   16%   14%   18%    8%    8%    4%   10%   38% 
 
Undecided                   144    71    70    33    57      11    43    43    15    63    45    38    33    26    80    19    20    33    54    40 
                            14%   15%   14%   13%   16%     14%   14%   14%   15%   12%   21%   14%   12%   11%   11%   24%   23%   10%   15%   16% 
 
Refused                       6     3     3     -     2       -     4     2     2     1     1     1     3     1     3     -     1     1     1     3 
                             1%    1%    1%          1%            1%    1%    2%    *%    *%    *%    1%    *%    *%          1%    *%    *%    1% 
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11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing  
as U.S. Senator? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            183    70   112    42    70      22    49    93     3    79    34    41    55    53   135    16    12   115    43    10 
                            18%   15%   22%   17%   19%     28%   16%   31%    3%   15%   16%   15%   20%   23%   19%   21%   14%   35%   12%    4% 
 
Approve                     354   156   190    81   131      34   108   150    10   184    78    94    95    87   244    34    35   157   147    38 
                            35%   32%   38%   33%   36%     43%   35%   50%   10%   34%   37%   35%   34%   37%   34%   44%   41%   48%   41%   15% 
 
Disapprove                  129    72    56    37    52       7    33    16    20    90    30    45    29    25    93     5     9    16    60    47 
                            13%   15%   11%   15%   14%      9%   11%    5%   20%   17%   14%   17%   10%   11%   13%    6%   10%    5%   17%   19% 
 
Strongly disapprove         216   131    82    60    67       9    80    12    59   133    31    56    74    53   177     6    11    11    52   136 
                            22%   27%   16%   24%   18%     11%   26%    4%   60%   24%   15%   21%   26%   23%   25%    8%   13%    3%   15%   54% 
 
Undecided                   112    49    62    23    44       7    38    29     7    56    39    29    26    15    64    17    17    29    53    20 
                            11%   10%   12%    9%   12%      9%   12%   10%    7%   10%   18%   11%    9%    6%    9%   22%   20%    9%   15%    8% 
 
Refused                       6     3     3     2     1       -     3     -     -     2     1     1     2     2     3     -     2     1     1     2 
                             1%    1%    1%    1%    *%            1%                *%    *%    *%    1%    1%    *%          2%    *%    *%    1% 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on March 5th? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: REGISTERED            300   107   186    60   104      54    82   300     -     -    81    70    76    73   177    48    40   163    95    32 
DEMOCRAT                    100   100   100   100   100     100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very likely                 212    76   132    39    77      39    57   212     -     -    48    51    52    61   133    32    23   123    61    21 
                            71%   71%   71%   65%   74%     72%   70%   71%               59%   73%   68%   84%   75%   67%   58%   75%   64%   66% 
 
Somewhat likely              60    22    38    13    20      12    15    60     -     -    20    16    16     8    31    13     9    30    23     5 
                            20%   21%   20%   22%   19%     22%   18%   20%               25%   23%   21%   11%   18%   27%   23%   18%   24%   16% 
 
Not very likely              14     6     8     5     3       1     5    14     -     -     7     1     5     1     8     1     4     6     7     1 
                             5%    6%    4%    8%    3%      2%    6%    5%                9%    1%    7%    1%    5%    2%   10%    4%    7%    3% 
 
Not at all likely            10     3     4     2     4       2     2    10     -     -     4     1     3     2     5     -     2     4     1     5 
                             3%    3%    2%    3%    4%      4%    2%    3%                5%    1%    4%    3%    3%          5%    2%    1%   16% 
 
Undecided                     4     -     4     1     -       -     3     4     -     -     2     1     -     1     -     2     2     -     3     - 
                             1%          2%    2%                  4%    1%                2%    1%          1%          4%    5%          3%       
 
Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on March 5th? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE:: REGISTERED            99    67    31    28    36       -    35     -    99     -    18    28    32    20    74     6     8     4    17    75 
REPUBLICAN                  100   100   100   100   100           100         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very likely                  82    55    27    21    31       -    30     -    82     -    15    24    28    14    61     5     6     3    10    66 
                            83%   82%   87%   75%   86%           86%         83%         83%   86%   88%   70%   82%   83%   75%   75%   59%   88% 
 
Somewhat likely              10     8     1     4     2       -     4     -    10     -     2     3     2     3     7     1     1     -     6     4 
                            10%   12%    3%   14%    6%           11%         10%         11%   11%    6%   15%    9%   17%   13%         35%    5% 
 
Not very likely               4     2     2     2     2       -     -     -     4     -     -     -     2     2     4     -     -     -     -     4 
                             4%    3%    6%    7%    6%                        4%                      6%   10%    5%                            5% 
 
Not at all likely             1     1     -     1     -       -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     - 
                             1%    1%          4%                              1%                            5%    1%               25%             
 
Undecided                     2     1     1     -     1       -     1     -     2     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     1 
                             2%    1%    3%          3%            3%          2%          6%    4%                1%         13%          6%    1% 
 
Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Earlier you indicated you were registered as a Libertarian. How likely is it that you will vote in the Libertarian  
Primary on March 5th? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: REGISTERED              8     6     2     1     4       1     2     -     -     8     4     -     2     2     5     -     1     1     2     3 
LIBERTARIAN                 100   100   100   100   100     100   100               100   100         100   100   100         100   100   100   100 
 
Very likely                   3     2     1     -     1       1     1     -     -     3     1     -     2     -     1     -     1     1     -     - 
                            38%   33%   50%         25%    100%   50%               38%   25%        100%         20%        100%  100%             
 
Somewhat likely               4     3     1     1     2       -     1     -     -     4     2     -     -     2     4     -     -     -     1     3 
                            50%   50%   50%  100%   50%           50%               50%   50%              100%   80%                     50%  100% 
 
Not very likely               -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Not at all likely             1     1     -     -     1       -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 
                            13%   17%               25%                             13%   25%                                             50%       
 
Undecided                     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. Earlier you said you were (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on March 5th do you think you  
will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, Libertarian Primary or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: UNENROLLED/OTHER/     563   288   269   148   210      23   182     -     -   536    97   159   167   137   446    24    32   153   231   139 
NOT REGISTERED              100   100   100   100   100     100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic Primary          118    49    69    27    49       2    40     -     -   115    19    27    28    42    99     2     2    62    42     7 
                            21%   17%   26%   18%   23%      9%   22%               21%   20%   17%   17%   31%   22%    8%    6%   41%   18%    5% 
 
Republican Primary          195    98    95    48    73      11    63     -     -   191    30    58    63    44   164     3    10    33    83    70 
                            35%   34%   35%   32%   35%     48%   35%               36%   31%   36%   38%   32%   37%   13%   31%   22%   36%   50% 
 
Libertarian Primary           3     1     1     1     -       1     1     -     -     3     -     2     1     -     1     -     1     -     2     - 
                             1%    *%    *%    1%            4%    1%                1%          1%    1%          *%          3%          1%       
 
Skip Primaries              142    88    52    48    45       7    42     -     -   129    33    38    44    26   104    10    13    31    60    40 
                            25%   31%   19%   32%   21%     30%   23%               24%   34%   24%   26%   19%   23%   42%   41%   20%   26%   29% 
 
Undecided                   100    49    50    22    42       2    34     -     -    93    14    34    30    22    73     9     6    26    42    21 
                            18%   17%   19%   15%   20%      9%   19%               17%   14%   21%   18%   16%   16%   38%   19%   17%   18%   15% 
 
Refused                       5     3     2     2     1       -     2     -     -     5     1     -     1     3     5     -     -     1     2     1 
                             1%    1%    1%    1%    *%            1%                1%    1%          1%    2%    1%                1%    1%    1% 
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16. There are three candidates listed on your Democratic Primary ballot in the following order: Dean Phillips, Joe  
Biden, and Marianne Williamson. At this point, do you plan to vote for Phillips, Biden, or Williamson? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390   147   239    79   146      53   112   272     -   115    87    94    96   111   263    47    34   215   126    33 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100     100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Dean Phillips                22    16     6     2     7       3    10    15     -     7     4     6     7     5    15     3     2     8    10     4 
                             6%   11%    3%    3%    5%      6%    9%    6%          6%    5%    6%    7%    5%    6%    6%    6%    4%    8%   12% 
 
Joe Biden                   274   108   163    57    99      36    82   193     -    80    48    65    63    96   203    32    14   159    89    18 
                            70%   73%   68%   72%   68%     68%   73%   71%         70%   55%   69%   66%   86%   77%   68%   41%   74%   71%   55% 
 
Marianne Williamson          21     2    19     5    10       2     4    14     -     6    11     6     2     2     8     3     4    11     7     2 
                             5%    1%    8%    6%    7%      4%    4%    5%          5%   13%    6%    2%    2%    3%    6%   12%    5%    6%    6% 
 
Undecided                    69    21    47    13    28      12    16    46     -    22    22    17    22     8    37     9    13    33    20     9 
                            18%   14%   20%   16%   19%     23%   14%   17%         19%   25%   18%   23%    7%   14%   19%   38%   15%   16%   27% 
 
Refused                       4     -     4     2     2       -     -     4     -     -     2     -     2     -     -     -     1     4     -     - 
                             1%          2%    3%    1%                  1%                2%          2%                      3%    2%             
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17. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390   147   239    79   146      53   112   272     -   115    87    94    96   111   263    47    34   215   126    33 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100     100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic      48    28    20     8    17       4    19    28     -    20    16    11    13     8    32     4     3    16    22     8 
                            12%   19%    8%   10%   12%      8%   17%   10%         17%   18%   12%   14%    7%   12%    9%    9%    7%   17%   24% 
 
2                            19    12     6     2     5       5     7    14     -     5     6     7     4     2    10     3     2    11     5     - 
                             5%    8%    3%    3%    3%      9%    6%    5%          4%    7%    7%    4%    2%    4%    6%    6%    5%    4%       
 
3                            21     5    16     2    14       -     5    13     -     7     6     9     3     3    18     -     1     9    11     - 
                             5%    3%    7%    3%   10%            4%    5%          6%    7%   10%    3%    3%    7%          3%    4%    9%       
 
4                            18     5    13     6     4       3     5    12     -     6     6     5     3     4    11     1     2    13     5     - 
                             5%    3%    5%    8%    3%      6%    4%    4%          5%    7%    5%    3%    4%    4%    2%    6%    6%    4%       
 
5                            47    12    35    14    19       6     8    35     -    12    18    12     8     9    27    10     5    28    15     3 
                            12%    8%   15%   18%   13%     11%    7%   13%         10%   21%   13%    8%    8%   10%   21%   15%   13%   12%    9% 
 
6                            48    22    24     8    19       6    15    27     -    20     4    15    12    15    41     1     2    28    15     5 
                            12%   15%   10%   10%   13%     11%   13%   10%         17%    5%   16%   13%   14%   16%    2%    6%   13%   12%   15% 
 
7                            42    13    29     5    21       3    13    34     -     8     9    13    11     9    28     5     3    30    10     1 
                            11%    9%   12%    6%   14%      6%   12%   13%          7%   10%   14%   11%    8%   11%   11%    9%   14%    8%    3% 
 
8                            58    19    38    14    23       7    14    40     -    18     6    10    16    26    45     -     7    38    13     4 
                            15%   13%   16%   18%   16%     13%   13%   15%         16%    7%   11%   17%   23%   17%         21%   18%   10%   12% 
 
9                            14     6     8     4     2       2     6     8     -     6     3     3     1     7    11     2     1     8     5     1 
                             4%    4%    3%    5%    1%      4%    5%    3%          5%    3%    3%    1%    6%    4%    4%    3%    4%    4%    3% 
 
10 - Very enthusiastic       72    24    48    15    21      16    20    60     -    12    12     9    25    26    39    20     8    34    24    10 
                            18%   16%   20%   19%   14%     30%   18%   22%         10%   14%   10%   26%   23%   15%   43%   24%   16%   19%   30% 
 
Undecided                     2     -     2     1     -       1     -     1     -     1     -     -     -     2     1     1     -     -     1     1 
                             1%          1%    1%            2%          *%          1%                      2%    *%    2%                1%    3% 
 
Refused                       1     1     -     -     1       -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                             *%    1%                1%                                    1%                                                       
 
Mean                       6.07  5.59  6.37  6.32  5.88    6.67  5.85  6.31     -  5.52  5.14  5.43  6.44  7.03  6.02  7.02  6.50  6.28  5.67  6.28 
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18. There are seven candidates listed on your Republican Primary ballot, but only two candidates remain: Donald Trump  
or Nikki Haley. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY REPUBLICAN     287   161   123    73   106      11    97     -    92   191    47    85    93    61   232     9    17    36    99   140 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100     100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump                159    93    63    49    51       1    58     -    80    76    29    49    47    34   131     5    10     5    29   116 
                            55%   58%   51%   67%   48%      9%   60%         87%   40%   62%   58%   51%   56%   56%   56%   59%   14%   29%   83% 
 
Nikki Haley                 110    59    51    21    46       7    36     -     5   104    14    32    38    26    89     4     4    28    67    13 
                            38%   37%   41%   29%   43%     64%   37%          5%   54%   30%   38%   41%   43%   38%   44%   24%   78%   68%    9% 
 
Undecided                    16     8     8     3     7       3     3     -     5    11     4     3     8     1    11     -     3     3     2    10 
                             6%    5%    7%    4%    7%     27%    3%          5%    6%    9%    4%    9%    2%    5%         18%    8%    2%    7% 
 
Refused                       2     1     1     -     2       -     -     -     2     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1 
                             1%    1%    1%          2%                        2%                1%                *%                      1%    1% 
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY REPUBLICAN     287   161   123    73   106      11    97     -    92   191    47    85    93    61   232     9    17    36    99   140 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100     100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic      90    48    42    13    37       7    33     -     6    84    11    24    31    24    77     3     2    27    48    14 
                            31%   30%   34%   18%   35%     64%   34%          7%   44%   23%   28%   33%   39%   33%   33%   12%   75%   48%   10% 
 
2                             8     2     6     1     4       1     2     -     1     6     3     2     2     1     4     1     2     1     5     2 
                             3%    1%    5%    1%    4%      9%    2%          1%    3%    6%    2%    2%    2%    2%   11%   12%    3%    5%    1% 
 
3                             6     1     5     2     2       1     1     -     -     6     1     1     3     1     4     -     1     -     6     - 
                             2%    1%    4%    3%    2%      9%    1%                3%    2%    1%    3%    2%    2%          6%          6%       
 
4                             3     2     1     -     3       -     -     -     -     3     -     2     1     -     3     -     -     1     1     - 
                             1%    1%    1%          3%                              2%          2%    1%          1%                3%    1%       
 
5                            14     8     6     6     3       1     4     -     2    12     2     5     5     2     9     1     -     1     6     6 
                             5%    5%    5%    8%    3%      9%    4%          2%    6%    4%    6%    5%    3%    4%   11%          3%    6%    4% 
 
6                             7     5     2     1     4       -     2     -     3     4     2     3     -     2     5     -     1     1     3     3 
                             2%    3%    2%    1%    4%            2%          3%    2%    4%    4%          3%    2%          6%    3%    3%    2% 
 
7                            20    10     9     7     6       -     7     -     9    11     7     6     6     1    18     -     1     1     7    12 
                             7%    6%    7%   10%    6%            7%         10%    6%   15%    7%    6%    2%    8%          6%    3%    7%    9% 
 
8                            27    19     8    10    10       1     6     -    16    10     3    10     9     5    22     1     3     2     7    17 
                             9%   12%    7%   14%    9%      9%    6%         17%    5%    6%   12%   10%    8%    9%   11%   18%    6%    7%   12% 
 
9                            15     9     6     7     6       -     2     -     5     9     1     6     7     1    14     -     -     -     3    10 
                             5%    6%    5%   10%    6%            2%          5%    5%    2%    7%    8%    2%    6%                      3%    7% 
 
10 - Very enthusiastic       95    56    37    26    30       -    39     -    49    45    17    25    28    24    75     3     7     2    12    75 
                            33%   35%   30%   36%   28%           40%         53%   24%   36%   29%   30%   39%   32%   33%   41%    6%   12%   54% 
 
Undecided                     1     -     1     -     1       -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 
                             *%          1%          1%                              1%                1%          *%                      1%       
 
Refused                       1     1     -     -     -       -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 
                             *%    1%                              1%          1%                1%                                              1% 
 
Mean                       5.93  6.23  5.46  6.97  5.50    2.27  6.01     -  8.37  4.73  6.26  6.05  5.76  5.69  5.90  5.33  6.82  2.42  3.88  8.10 
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20. There are five candidates listed on your Libertarian Primary ballot in the following order: Jacob Hornberger,  
Michael Rectenwald, Chase Oliver, Michael Ter Maat, and Lars Mapstead. At this point, do you plan to vote for  
Hornberger, Rectenwald, Oliver, Ter Maat, or Mapstead? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY LIBERTARIAN     10     6     3     2     3       2     3     -     -    10     3     2     3     2     6     -     2     1     3     3 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100     100   100               100   100   100   100   100   100         100   100   100   100 
 
Jacob Hornberger              1     1     -     -     1       -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1 
                            10%   17%               33%                             10%   33%                     17%                           33% 
 
Michael Rectenwald            -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Chase Oliver                  1     1     -     -     -       -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
                            10%   17%                             33%               10%   33%                                 50%                   
 
Michael Ter Maat              -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Lars Mapstead                 -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Undecided                     7     4     2     2     2       1     2     -     -     7     1     2     2     2     5     -     1     -     3     2 
                            70%   67%   67%  100%   67%     50%   67%               70%   33%  100%   67%  100%   83%         50%        100%   67% 
 
Refused                       1     -     1     -     -       1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 
                            10%         33%                 50%                     10%               33%                          100%             
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21. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Nominee, Libertarian Party Nominee, No Labels Party Nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          454   206   242    93   168      52   141   211     6   225    86   109   127   130   347    44    19   240   167    31 
                            45%   43%   48%   38%   46%     66%   45%   70%    6%   41%   40%   41%   45%   55%   48%   56%   22%   73%   47%   12% 
 
Republican Donald Trump     255   148   103    80    79       9    87    17    84   138    49    76    77    52   193    11    23    18    53   167 
                            26%   31%   20%   33%   22%     11%   28%    6%   85%   25%   23%   29%   27%   22%   27%   14%   27%    5%   15%   66% 
 
Green Party Nominee          10     4     6     5     4       -     1     3     -     7     5     3     2     -     4     1     4     4     3     - 
                             1%    1%    1%    2%    1%            *%    1%          1%    2%    1%    1%          1%    1%    5%    1%    1%       
 
Libertarian Party             9     5     4     1     3       1     4     -     -     9     1     4     2     2     6     1     1     1     3     3 
Nominee                      1%    1%    1%    *%    1%      1%    1%                2%    *%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1% 
 
No Labels Party Nominee      16    10     5     3     9       -     4     2     2    10     1     5     6     4    12     -     3     1    10     3 
                             2%    2%    1%    1%    2%            1%    1%    2%    2%    *%    2%    2%    2%    2%          3%    *%    3%    1% 
 
Independent Robert F.        86    42    44    27    29       7    23    22     2    60    28    30    20     8    54     6     8    19    43    21 
Kennedy Jr.                  9%    9%    9%   11%    8%      9%    7%    7%    2%   11%   13%   11%    7%    3%    8%    8%    9%    6%   12%    8% 
 
Independent Cornel West      22     6    15     3     7       4     8    10     -    11     9     2     7     4    11     6     2    12     5     2 
                             2%    1%    3%    1%    2%      5%    3%    3%          2%    4%    1%    2%    2%    2%    8%    2%    4%    1%    1% 
 
Undecided                   128    52    74    25    59       6    38    29     5    73    27    33    34    33    78     8    25    26    64    25 
                            13%   11%   15%   10%   16%      8%   12%   10%    5%   13%   13%   12%   12%   14%   11%   10%   29%    8%   18%   10% 
 
Refused                      20     8    12     8     7       -     5     6     -    11     7     4     6     2    11     1     1     8     8     1 
                             2%    2%    2%    3%    2%            2%    2%          2%    3%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    *% 
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22. Joe Biden 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                   -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Favorable                   491   212   272   108   186      51   146   215     5   252    86   122   140   141   364    47    29   258   177    38 
                            49%   44%   54%   44%   51%     65%   47%   72%    5%   46%   40%   46%   50%   60%   51%   60%   34%   78%   50%   15% 
 
Unfavorable                 454   254   194   125   152      24   153    66    90   273   112   129   128    83   327    24    41    61   152   208 
                            45%   53%   38%   51%   42%     30%   49%   22%   91%   50%   53%   48%   46%   35%   46%   31%   48%   19%   43%   82% 
 
Heard of / Undecided         55    15    39    12    27       4    12    19     4    19    15    15    13    11    25     7    16    10    27     7 
                             6%    3%    8%    5%    7%      5%    4%    6%    4%    3%    7%    6%    5%    5%    3%    9%   19%    3%    8%    3% 
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23. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                  16     5    11     4     9       1     2     3     -     7     8     3     2     3     3     1     7     3     7     3 
                             2%    1%    2%    2%    2%      1%    1%    1%          1%    4%    1%    1%    1%    *%    1%    8%    1%    2%    1% 
 
Favorable                   456   183   263   105   165      49   137   215     7   217    98   111   129   117   315    46    37   249   150    37 
                            46%   38%   52%   43%   45%     62%   44%   72%    7%   40%   46%   42%   46%   50%   44%   59%   43%   76%   42%   15% 
 
Unfavorable                 443   260   180   120   158      21   144    56    87   274    92   127   128    93   342    21    33    53   163   198 
                            44%   54%   36%   49%   43%     27%   46%   19%   88%   50%   43%   48%   46%   40%   48%   27%   38%   16%   46%   78% 
 
Heard of / Undecided         85    33    51    16    33       8    28    26     5    46    15    25    22    22    56    10     9    24    36    15 
                             9%    7%   10%    7%    9%     10%    9%    9%    5%    8%    7%    9%    8%    9%    8%   13%   10%    7%   10%    6% 
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24. Donald Trump 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                   -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Favorable                   281   166   112    82    86      12   101    32    83   148    57    80    84    59   211    12    24    23    62   178 
                            28%   35%   22%   33%   24%     15%   32%   11%   84%   27%   27%   30%   30%   25%   29%   15%   28%    7%   17%   70% 
 
Unfavorable                 663   287   365   145   257      63   198   258    12   365   147   169   180   164   475    60    50   300   273    62 
                            66%   60%   72%   59%   70%     80%   64%   86%   12%   67%   69%   64%   64%   70%   66%   77%   58%   91%   77%   25% 
 
Heard of / Undecided         56    28    28    18    22       4    12    10     4    31     9    17    17    12    30     6    12     6    21    13 
                             6%    6%    6%    7%    6%      5%    4%    3%    4%    6%    4%    6%    6%    5%    4%    8%   14%    2%    6%    5% 
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25. Nikki Haley 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                  37     9    28    12     9       8     8    19     3     7    20     7     7     3     5     7    16    13    12     8 
                             4%    2%    6%    5%    2%     10%    3%    6%    3%    1%    9%    3%    2%    1%    1%    9%   19%    4%    3%    3% 
 
Favorable                   346   177   165    91   130      20   105    81    27   221    47    91   106   101   279    17    21    90   163    79 
                            35%   37%   33%   37%   36%     25%   34%   27%   27%   41%   22%   34%   38%   43%   39%   22%   24%   27%   46%   31% 
 
Unfavorable                 461   219   234    97   172      36   156   152    59   233   116   123   120   100   328    46    24   178   129   123 
                            46%   46%   46%   40%   47%     46%   50%   51%   60%   43%   54%   46%   43%   43%   46%   59%   28%   54%   36%   49% 
 
Heard of / Undecided        156    76    78    45    54      15    42    48    10    83    30    45    48    31   104     8    25    48    52    43 
                            16%   16%   15%   18%   15%     19%   14%   16%   10%   15%   14%   17%   17%   13%   15%   10%   29%   15%   15%   17% 
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26. Maura Healey 
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Never heard                  41    13    28    13    13       7     8    18     7    10    17     9     8     7    15    12    10    12    14     9 
                             4%    3%    6%    5%    4%      9%    3%    6%    7%    2%    8%    3%    3%    3%    2%   15%   12%    4%    4%    4% 
 
Favorable                   525   215   302   113   201      53   158   212    11   279   104   136   150   134   386    45    37   255   195    57 
                            53%   45%   60%   46%   55%     67%   51%   71%   11%   51%   49%   51%   53%   57%   54%   58%   43%   78%   55%   23% 
 
Unfavorable                 316   188   124    90   103      16   107    38    70   190    67    89    93    64   241    12    23    34   103   155 
                            32%   39%   25%   37%   28%     20%   34%   13%   71%   35%   31%   33%   33%   27%   34%   15%   27%   10%   29%   61% 
 
Heard of / Undecided        118    65    51    29    48       3    38    32    11    65    25    32    30    30    74     9    16    28    44    32 
                            12%   14%   10%   12%   13%      4%   12%   11%   11%   12%   12%   12%   11%   13%   10%   12%   19%    9%   12%   13% 
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27. Elizabeth Warren 
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Never heard                  11     5     6     1     5       3     2     2     2     2     4     3     2     2     3     1     4     1     5     4 
                             1%    1%    1%    *%    1%      4%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    1%    1%    *%    1%    5%    *%    1%    2% 
 
Favorable                   535   216   311   123   203      56   153   243     9   263   119   129   145   140   369    53    49   285   191    32 
                            54%   45%   62%   50%   56%     71%   49%   81%    9%   48%   56%   48%   52%   60%   52%   68%   57%   87%   54%   13% 
 
Unfavorable                 382   223   154   104   128      16   134    32    85   249    72   112   116    80   301    17    20    32   126   198 
                            38%   46%   30%   42%   35%     20%   43%   11%   86%   46%   34%   42%   41%   34%   42%   22%   23%   10%   35%   78% 
 
Heard of / Undecided         72    37    34    17    29       4    22    23     3    30    18    22    18    13    43     7    13    11    34    19 
                             7%    8%    7%    7%    8%      5%    7%    8%    3%    6%    8%    8%    6%    6%    6%    9%   15%    3%   10%    8% 
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28. If the election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or Republican  
Jonathan Kraft, for whom would you vote or toward whom do you lean? 
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Democrat Elizabeth          557   228   321   129   203      61   164   262     6   265   129   141   147   138   381    61    49   299   200    31 
Warren                      56%   47%   64%   53%   56%     77%   53%   87%    6%   49%   61%   53%   52%   59%   53%   78%   57%   91%   56%   12% 
 
Republican Jonathan         330   208   119    95   118      12   105    22    84   211    59    94   107    69   272    12    18    14   104   194 
Kraft                       33%   43%   24%   39%   32%     15%   34%    7%   85%   39%   28%   35%   38%   29%   38%   15%   21%    4%   29%   77% 
 
Undecided                   100    41    56    18    41       4    37    14     9    62    23    27    23    26    56     5    18    14    47    28 
                            10%    9%   11%    7%   11%      5%   12%    5%    9%   11%   11%   10%    8%   11%    8%    6%   21%    4%   13%   11% 
 
Refused                      13     4     9     3     3       2     5     2     -     6     2     4     4     2     7     -     1     2     5     - 
                             1%    1%    2%    1%    1%      3%    2%    1%          1%    1%    2%    1%    1%    1%          1%    1%    1%       
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29. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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The economy                 177    84    92    44    61      23    49    54    25    89    59    56    39    22   107    21    28    36    78    49 
                            18%   17%   18%   18%   17%     29%   16%   18%   25%   16%   28%   21%   14%    9%   15%   27%   33%   11%   22%   19% 
 
Abortion                     47    10    36    13    15       4    15    18     2    24    10    12    12    13    29     6     6    23    12    10 
                             5%    2%    7%    5%    4%      5%    5%    6%    2%    4%    5%    5%    4%    6%    4%    8%    7%    7%    3%    4% 
 
Gun control                  47    10    36     6    18       1    22    18     2    21    10     6    17    14    32     2     2    22    19     5 
                             5%    2%    7%    2%    5%      1%    7%    6%    2%    4%    5%    2%    6%    6%    4%    3%    2%    7%    5%    2% 
 
Climate change               61    21    40    14    24       7    16    34     1    24    12    18    15    16    47     7     1    39    12     4 
                             6%    4%    8%    6%    7%      9%    5%   11%    1%    4%    6%    7%    5%    7%    7%    9%    1%   12%    3%    2% 
 
Healthcare                   58    26    30    19    26       2    11    20     1    30    21    17    13     7    42     3     5    26    25     4 
                             6%    5%    6%    8%    7%      3%    4%    7%    1%    6%   10%    6%    5%    3%    6%    4%    6%    8%    7%    2% 
 
Immigration and border      252   146   101    65    93       8    86    38    56   145    27    69    86    67   191    10    20    23    81   134 
security                    25%   30%   20%   27%   25%     10%   28%   13%   57%   27%   13%   26%   31%   29%   27%   13%   23%    7%   23%   53% 
 
The future of American      271   133   135    69    87      30    85    98     8   160    51    71    77    72   212    21    12   131   101    28 
democracy                   27%   28%   27%   28%   24%     38%   27%   33%    8%   29%   24%   27%   27%   31%   30%   27%   14%   40%   28%   11% 
 
Crime                        18    13     5     1     8       1     8     5     1     6     5     3     3     6     3     3     7     3     8     6 
                             2%    3%    1%    *%    2%      1%    3%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    *%    4%    8%    1%    2%    2% 
 
Foreign policy               44    27    17     6    25       2    11     9     3    31    10    10    13    11    37     3     -    16    16    10 
                             4%    6%    3%    2%    7%      3%    4%    3%    3%    6%    5%    4%    5%    5%    5%    4%          5%    4%    4% 
 
Undecided                    23    11    11     6     8       1     8     6     -    12     8     4     6     5    14     2     5    10     3     3 
                             2%    2%    2%    2%    2%      1%    3%    2%          2%    4%    2%    2%    2%    2%    3%    6%    3%    1%    1% 
 
Refused                       2     -     2     2     -       -     -     -     -     2     -     -     -     2     2     -     -     -     1     - 
                             *%          *%    1%                                    *%                      1%    *%                      *%       
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30. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
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                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         303   143   157    64   124      31    84   114    10   170    46    74   102    81   230    22    15   153   106    26 
                            30%   30%   31%   26%   34%     39%   27%   38%   10%   31%   22%   28%   36%   34%   32%   28%   17%   47%   30%   10% 
 
Somewhat                    184    77   105    37    62      24    61    71    11    93    42    45    50    47   128    22    21    71    79    26 
                            18%   16%   21%   15%   17%     30%   20%   24%   11%   17%   20%   17%   18%   20%   18%   28%   24%   22%   22%   10% 
 
No                          492   252   232   141   168      23   160   113    77   270   121   143   125   100   348    34    46    99   167   197 
                            49%   52%   46%   58%   46%     29%   51%   38%   78%   50%   57%   54%   44%   43%   49%   44%   53%   30%   47%   78% 
 
Undecided                    18     9     8     3     8       1     6     1     1    11     3     3     4     6     9     -     2     5     3     4 
                             2%    2%    2%    1%    2%      1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%    1%    3%    1%          2%    2%    1%    2% 
 
Refused                       3     -     3     -     3       -     -     1     -     -     1     1     -     1     1     -     2     1     1     - 
                             *%          1%          1%                  *%                *%    *%          *%    *%          2%    *%    *%       
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31. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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An expanding war between    177    81    94    38    60      21    58    66     3   101    30    37    53    56   135    15     9    85    58    20 
Ukraine and Russia          18%   17%   19%   16%   16%     27%   19%   22%    3%   19%   14%   14%   19%   24%   19%   19%   10%   26%   16%    8% 
 
An expanding war between    196    72   123    43    75      19    59    81     4    99    66    47    49    34   129    14    17   108    70     9 
Israel and Hamas            20%   15%   24%   18%   21%     24%   19%   27%    4%   18%   31%   18%   17%   14%   18%   18%   20%   33%   20%    4% 
 
China’s expanding power     282   147   131    76   107      17    82    79    29   154    64    88    71    59   196    28    32    83   116    74 
across the globe            28%   31%   26%   31%   29%     22%   26%   26%   29%   28%   30%   33%   25%   25%   27%   36%   37%   25%   33%   29% 
 
Illegal immigration         277   147   125    68   101      17    91    54    53   161    39    75    92    69   218    15    16    35    93   134 
                            28%   31%   25%   28%   28%     22%   29%   18%   54%   30%   18%   28%   33%   29%   30%   19%   19%   11%   26%   53% 
 
Undecided                    65    33    30    20    20       5    20    20    10    27    13    18    15    17    36     6    12    17    18    16 
                             7%    7%    6%    8%    5%      6%    6%    7%   10%    5%    6%    7%    5%    7%    5%    8%   14%    5%    5%    6% 
 
Refused                       3     1     2     -     2       -     1     -     -     2     1     1     1     -     2     -     -     1     1     - 
                             *%    *%    *%          1%            *%                *%    *%    *%    *%          *%                *%    *%       
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32. In the dispute between Israel and the  Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
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Israel                      435   233   196   101   168      32   134   114    69   236    70   115   130   118   320    29    36    85   155   173 
                            44%   48%   39%   41%   46%     41%   43%   38%   70%   43%   33%   43%   46%   50%   45%   37%   42%   26%   44%   68% 
 
Palestinians                198    85   112    33    71      23    71    80     6    96    72    54    42    28   134    21    17   116    53    21 
                            20%   18%   22%   13%   19%     29%   23%   27%    6%   18%   34%   20%   15%   12%   19%   27%   20%   35%   15%    8% 
 
Both equally                152    67    82    42    56       4    50    47     6    93    25    47    48    31   110     9    13    59    72    16 
                            15%   14%   16%   17%   15%      5%   16%   16%    6%   17%   12%   18%   17%   13%   15%   12%   15%   18%   20%    6% 
 
Undecided                   170    76    90    53    57      16    44    49    13    93    35    40    51    44   117    17    14    58    57    33 
                            17%   16%   18%   22%   16%     20%   14%   16%   13%   17%   16%   15%   18%   19%   16%   22%   16%   18%   16%   13% 
 
Refused                      45    20    25    16    13       4    12    10     5    26    11    10    10    14    35     2     6    11    19    10 
                             5%    4%    5%    7%    4%      5%    4%    3%    5%    5%    5%    4%    4%    6%    5%    3%    7%    3%    5%    4% 
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33. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
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It’s an emergency           468   242   218   114   167      22   165    92    78   273    69   134   138   123   353    27    35    79   174   191 
situation, and among the    47%   50%   43%   47%   46%     28%   53%   31%   79%   50%   32%   50%   49%   52%   49%   35%   41%   24%   49%   75% 
most serious issues       
facing the U.S.           
 
It’s a major problem,       315   147   165    72   122      30    91   106    17   178    76    79    92    68   222    29    22   130   129    40 
but not an emergency        32%   31%   33%   29%   33%     38%   29%   35%   17%   33%   36%   30%   33%   29%   31%   37%   26%   40%   36%   16% 
 
It’s a minor problem I’m    133    65    67    38    48      15    32    60     2    64    39    33    32    28    98    12     9    82    35     9 
not that concerned about    13%   14%   13%   16%   13%     19%   10%   20%    2%   12%   18%   12%   11%   12%   14%   15%   10%   25%   10%    4% 
 
It’s not a problem, I am     53    19    32    11    15       8    19    30     1    15    23    14     7     9    33     5    11    32    13     5 
not concerned                5%    4%    6%    4%    4%     10%    6%   10%    1%    3%   11%    5%    2%    4%    5%    6%   13%   10%    4%    2% 
 
Undecided                    27     7    20     9    12       4     2    12     1    10     6     6    11     4     8     5     9     4     5     8 
                             3%    1%    4%    4%    3%      5%    1%    4%    1%    2%    3%    2%    4%    2%    1%    6%   10%    1%    1%    3% 
 
Refused                       4     1     3     1     1       -     2     -     -     4     -     -     1     3     2     -     -     2     -     - 
                             *%    *%    1%    *%    *%            1%                1%                *%    1%    *%                1%             
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34. Currently some migrants sheltering at Logan Airport will be moved to the Roxbury Recreational Complex for temporary  
housing. Do you support or oppose this move? 
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Support                     489   208   272   110   199      38   142   195    16   254   118   128   129   114   344    39    44   235   169    59 
                            49%   43%   54%   45%   55%     48%   46%   65%   16%   47%   55%   48%   46%   49%   48%   50%   51%   71%   47%   23% 
 
Oppose                      403   232   166    97   130      32   144    76    76   228    70   110   119   100   295    36    26    59   143   174 
                            40%   48%   33%   40%   36%     41%   46%   25%   77%   42%   33%   41%   42%   43%   41%   46%   30%   18%   40%   69% 
 
Undecided                   100    41    59    34    32       9    25    26     6    60    23    27    30    19    75     3    14    30    43    19 
                            10%    9%   12%   14%    9%     11%    8%    9%    6%   11%   11%   10%   11%    8%   10%    4%   16%    9%   12%    8% 
 
Refuse                        8     -     8     4     4       -     -     3     1     2     2     1     3     2     2     -     2     5     1     1 
                             1%          2%    2%    1%                  1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          2%    2%    *%    *% 
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35. Do you support or oppose a measure to grant temporary work visas to migrants being housed at the Roxbury  
Recreational Complex? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Support                     617   269   341   135   253      57   172   235    20   327   151   164   152   149   436    53    57   286   230    69 
                            62%   56%   68%   55%   69%     72%   55%   78%   20%   60%   71%   62%   54%   63%   61%   68%   66%   87%   65%   27% 
 
Oppose                      323   186   130    92    91      19   121    50    70   186    49    90   108    73   245    21    19    26   109   168 
                            32%   39%   26%   38%   25%     24%   39%   17%   71%   34%   23%   34%   38%   31%   34%   27%   22%    8%   31%   66% 
 
Undecided                    54    23    31    16    19       3    16    15     8    26    10    11    20    12    31     4    10    17    14    14 
                             5%    5%    6%    7%    5%      4%    5%    5%    8%    5%    5%    4%    7%    5%    4%    5%   12%    5%    4%    6% 
 
Refuse                        6     3     3     2     2       -     2     -     1     5     3     1     1     1     4     -     -     -     3     2 
                             1%    1%    1%    1%    1%            1%          1%    1%    1%    *%    *%    *%    1%                      1%    1% 
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                114    44    67    24    46      10    34    70     2    41    38    27    22    27    86     7     4   114     -     - 
                            11%    9%   13%   10%   13%     13%   11%   23%    2%    8%   18%   10%    8%   11%   12%    9%    5%   35%             
 
Liberal                     215    79   135    55    70      26    64    93     2   108    50    53    59    53   154    23    13   215     -     - 
                            22%   16%   27%   22%   19%     33%   21%   31%    2%   20%   23%   20%   21%   23%   22%   29%   15%   65%             
 
Moderate                    356   173   177    86   135      24   111    95    17   222    71   107    95    80   247    24    38     -   356     - 
                            36%   36%   35%   35%   37%     30%   36%   32%   17%   41%   33%   40%   34%   34%   34%   31%   44%        100%       
 
Conservative                188   119    66    41    68       9    70    22    46   111    30    49    64    45   141    14    17     -     -   188 
                            19%   25%   13%   17%   19%     11%   23%    7%   46%   20%   14%   18%   23%   19%   20%   18%   20%               74% 
 
Very conservative            65    37    28    22    19       6    18    10    29    24    10    18    20    16    50     6     4     -     -    65 
                             7%    8%    6%    9%    5%      8%    6%    3%   29%    4%    5%    7%    7%    7%    7%    8%    5%               26% 
 
Other                        27    14    13     7    15       2     3     3     -    22     8     5     8     6    18     2     2     -     -     - 
                             3%    3%    3%    3%    4%      3%    1%    1%          4%    4%    2%    3%    3%    3%    3%    2%                   
 
Don’t know                   35    15    19    10    12       2    11     7     3    16     6     7    13     8    20     2     8     -     -     - 
                             4%    3%    4%    4%    3%      3%    4%    2%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    3%    3%    9%                   
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37. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 1                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                   DEMOGRAPHICS                                                     
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                      POLITICAL     
                                  GENDER             REGION                 PARTY                 AGE               ETHNICITY         IDEOLOGY      
                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       95    34    60    24    31      12    28    49     6    31    32    16    25    21    56     9    17    29    33    24 
                            10%    7%   12%   10%    8%     15%    9%   16%    6%    6%   15%    6%    9%    9%    8%   12%   20%    9%    9%    9% 
 
Under $50,000 per year      162    74    85    59    47      13    43    56    18    83    29    32    40    61   108    16    22    54    53    43 
                            16%   15%   17%   24%   13%     16%   14%   19%   18%   15%   14%   12%   14%   26%   15%   21%   26%   16%   15%   17% 
 
Under $75,000 per year       88    35    51    26    29       8    25    28    11    42    18    31    19    20    54    11     8    30    35    19 
                             9%    7%   10%   11%    8%     10%    8%    9%   11%    8%    8%   12%    7%    9%    8%   14%    9%    9%   10%    8% 
 
Under $100,000 per year     172    87    82    41    67       9    55    38    19   104    41    45    53    32   135    14     8    54    60    46 
                            17%   18%   16%   17%   18%     11%   18%   13%   19%   19%   19%   17%   19%   14%   19%   18%    9%   16%   17%   18% 
 
Under $140,000 per year     143    72    71    27    53      16    47    37    15    85    41    38    38    26   112    12     4    51    50    36 
                            14%   15%   14%   11%   15%     20%   15%   12%   15%   16%   19%   14%   14%   11%   16%   15%    5%   16%   14%   14% 
 
$140,000 per year or        229   128    98    46   101      15    67    69    19   130    31    81    73    43   179     5    20    84    84    54 
more                        23%   27%   19%   19%   28%     19%   22%   23%   19%   24%   15%   30%   26%   18%   25%    6%   23%   26%   24%   21% 
 
Undecided                   111    51    58    22    37       6    46    23    11    69    21    23    33    32    72    11     7    27    41    31 
                            11%   11%   11%    9%   10%      8%   15%    8%   11%   13%   10%    9%   12%   14%   10%   14%    8%    8%   12%   12% 
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8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Right Direction             274    58    50    11    85    70    63    67    41    79    44    72     2     3    73    61 
                                 27%   24%   21%   20%   32%   37%   25%   26%   29%   34%   41%   39%    3%   10%   26%   24% 
 
     Wrong Track                 605   165   160    37   145    93   153   162    90   131    53    81    63    28   175   168 
                                 61%   67%   67%   66%   55%   49%   60%   62%   63%   57%   50%   44%   94%   90%   63%   65% 
 
     Undecided                   121    23    28     8    36    26    41    31    12    19    10    33     2     -    31    30 
                                 12%    9%   12%   14%   14%   14%   16%   12%    8%    8%    9%   18%    3%         11%   12% 
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9. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Strongly approve            146    27    34     4    43    37    36    38    22    38    25    46     1     1    37    31 
                                 15%   11%   14%    7%   16%   20%   14%   15%   15%   17%   23%   25%    1%    3%   13%   12% 
 
     Approve                     350    67    71    17   112    82    90    88    47    94    50    93     1     1    93    92 
                                 35%   27%   30%   30%   42%   43%   35%   34%   33%   41%   47%   50%    1%    3%   33%   36% 
 
     Disapprove                  139    40    36     9    37    16    35    44    21    26    14    21    14     5    32    40 
                                 14%   16%   15%   16%   14%    8%   14%   17%   15%   11%   13%   11%   21%   16%   11%   15% 
 
     Strongly disapprove         321    98    81    24    68    48    81    83    48    65    13    18    50    24   109    86 
                                 32%   40%   34%   43%   26%   25%   32%   32%   34%   28%   12%   10%   75%   77%   39%   33% 
 
     Undecided                    39    12    13     2     6     6    14     7     4     6     5     8     1     -     7     8 
                                  4%    5%    5%    4%    2%    3%    5%    3%    3%    3%    5%    4%    1%          3%    3% 
 
     Refused                       5     2     3     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     2 
                                  1%    1%    1%                      *%          1%                                  *%    1% 
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as  
governor? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Strongly approve            150    34    34     2    47    33    39    35    19    45    23    51     1     1    31    38 
                                 15%   14%   14%    4%   18%   17%   15%   13%   13%   20%   21%   27%    1%    3%   11%   15% 
 
     Approve                     390    87    88    24   108    83   112    90    62    93    48    94     6     4   105   117 
                                 39%   35%   37%   43%   41%   44%   44%   35%   43%   41%   45%   51%    9%   13%   38%   45% 
 
     Disapprove                  151    38    45     7    33    28    34    45    17    39    16     7    16    10    49    41 
                                 15%   15%   19%   13%   12%   15%   13%   17%   12%   17%   15%    4%   24%   32%   18%   16% 
 
     Strongly disapprove         159    45    38    16    35    25    33    42    28    32     5     6    33    10    58    36 
                                 16%   18%   16%   29%   13%   13%   13%   16%   20%   14%    5%    3%   49%   32%   21%   14% 
 
     Undecided                   144    39    31     7    43    20    36    47    17    19    14    27     9     6    36    26 
                                 14%   16%   13%   13%   16%   11%   14%   18%   12%    8%   13%   15%   13%   19%   13%   10% 
 
     Refused                       6     3     2     -     -     -     3     1     -     1     1     1     2     -     -     1 
                                  1%    1%    1%                      1%    *%          *%    1%    1%    3%                *% 
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11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing  
as U.S. Senator? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Strongly approve            183    38    48     4    49    43    50    53    26    41    29    63     2     1    35    44 
                                 18%   15%   20%    7%   18%   23%   19%   20%   18%   18%   27%   34%    3%    3%   13%   17% 
 
     Approve                     354    69    75    17   110    83   101    90    47    83    54    93     6     3    91    89 
                                 35%   28%   32%   30%   41%   44%   39%   35%   33%   36%   50%   50%    9%   10%   33%   34% 
 
     Disapprove                  129    36    36    11    31    15    35    37    18    27    10     6    12     8    48    41 
                                 13%   15%   15%   20%   12%    8%   14%   14%   13%   12%    9%    3%   18%   26%   17%   16% 
 
     Strongly disapprove         216    63    56    16    48    32    43    54    35    52     7     3    41    18    78    54 
                                 22%   26%   24%   29%   18%   17%   17%   21%   24%   23%    7%    2%   61%   58%   28%   21% 
 
     Undecided                   112    37    21     8    27    16    25    26    15    25     7    21     6     1    26    30 
                                 11%   15%    9%   14%   10%    8%   10%   10%   10%   11%    7%   11%    9%    3%    9%   12% 
 
     Refused                       6     3     2     -     1     -     3     -     2     1     -     -     -     -     1     1 
                                  1%    1%    1%          *%          1%          1%    *%                            *%    *% 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on March 5th? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: REGISTERED            300    86    57    17    77    62   105    66    37    69   107   186     -     -     -     - 
     DEMOCRAT                    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                         
 
     Very likely                 212    61    39     9    58    44    71    46    28    50    76   132     -     -     -     - 
                                 71%   71%   68%   53%   75%   71%   68%   70%   76%   72%   71%   71%                         
 
     Somewhat likely              60    17    10     7    13    13    22    14     6    14    22    38     -     -     -     - 
                                 20%   20%   18%   41%   17%   21%   21%   21%   16%   20%   21%   20%                         
 
     Not very likely              14     4     4     -     3     3     7     4     2     1     6     8     -     -     -     - 
                                  5%    5%    7%          4%    5%    7%    6%    5%    1%    6%    4%                         
 
     Not at all likely            10     1     3     1     3     2     3     2     -     4     3     4     -     -     -     - 
                                  3%    1%    5%    6%    4%    3%    3%    3%          6%    3%    2%                         
 
     Undecided                     4     3     1     -     -     -     2     -     1     -     -     4     -     -     -     - 
                                  1%    3%    2%                      2%          3%                2%                         
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on March 5th? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE:: REGISTERED            99    38    23    13    18     6    24    30    15    19     -     -    67    31     -     - 
     REPUBLICAN                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100             
 
     Very likely                  82    30    17    13    15     6    17    28    11    16     -     -    55    27     -     - 
                                 83%   79%   74%  100%   83%  100%   71%   93%   73%   84%               82%   87%             
 
     Somewhat likely              10     5     4     -     1     -     3     1     3     2     -     -     8     1     -     - 
                                 10%   13%   17%          6%         13%    3%   20%   11%               12%    3%             
 
     Not very likely               4     -     2     -     2     -     2     1     -     1     -     -     2     2     -     - 
                                  4%          9%         11%          8%    3%          5%                3%    6%             
 
     Not at all likely             1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
                                  1%    3%                            4%                                  1%                   
 
     Undecided                     2     2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     - 
                                  2%    5%                            4%          7%                      1%    3%             
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Earlier you indicated you were registered as a Libertarian. How likely is it that you will vote in the Libertarian  
Primary on March 5th? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: REGISTERED              8     1     4     -     2     1     2     4     -     2     -     -     -     -     6     2 
     LIBERTARIAN                 100   100   100         100   100   100   100         100                           100   100 
 
     Very likely                   3     -     2     -     1     -     -     1     -     2     -     -     -     -     2     1 
                                 38%         50%         50%               25%        100%                           33%   50% 
 
     Somewhat likely               4     -     2     -     1     1     2     2     -     -     -     -     -     -     3     1 
                                 50%         50%         50%  100%  100%   50%                                       50%   50% 
 
     Not very likely               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Not at all likely             1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
                                 13%  100%                                 25%                                       17%       
 
     Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. Earlier you said you were (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on March 5th do you think you  
will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, Libertarian Primary or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: UNENROLLED/OTHER/     563   113   146    26   165   112   120   149    87   136     -     -     -     -   273   257 
     NOT REGISTERED              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100   100 
 
     Democratic Primary          118    19    28     9    35    26    33    28    15    26     -     -     -     -    47    68 
                                 21%   17%   19%   35%   21%   23%   28%   19%   17%   19%                           17%   26% 
 
     Republican Primary          195    44    44     8    59    40    36    51    36    50     -     -     -     -    94    95 
                                 35%   39%   30%   31%   36%   36%   30%   34%   41%   37%                           34%   37% 
 
     Libertarian Primary           3     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1 
                                  1%    1%    1%                1%    1%                1%                            *%    *% 
 
     Skip Primaries              142    32    42     5    34    29    31    36    21    41     -     -     -     -    81    46 
                                 25%   28%   29%   19%   21%   26%   26%   24%   24%   30%                           30%   18% 
 
     Undecided                   100    17    29     4    35    15    18    32    15    18     -     -     -     -    47    45 
                                 18%   15%   20%   15%   21%   13%   15%   21%   17%   13%                           17%   18% 
 
     Refused                       5     -     2     -     2     1     1     2     -     -     -     -     -     -     3     2 
                                  1%          1%          1%    1%    1%    1%                                        1%    1% 
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16. There are three candidates listed on your Democratic Primary ballot in the following order: Dean Phillips, Joe  
Biden, and Marianne Williamson. At this point, do you plan to vote for Phillips, Biden, or Williamson? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390    97    77    25   106    83   126    88    49    90    98   170     -     -    47    68 
     PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100 
 
     Dean Phillips                22     9     4     1     4     4     9     5     -     4    11     4     -     -     5     2 
                                  6%    9%    5%    4%    4%    5%    7%    6%          4%   11%    2%               11%    3% 
 
     Joe Biden                   274    61    54    13    79    65    81    60    39    69    71   119     -     -    36    44 
                                 70%   63%   70%   52%   75%   78%   64%   68%   80%   77%   72%   70%               77%   65% 
 
     Marianne Williamson          21     5     3     4     6     3    10     4     2     4     2    12     -     -     -     6 
                                  5%    5%    4%   16%    6%    4%    8%    5%    4%    4%    2%    7%                      9% 
 
     Undecided                    69    20    15     6    17    11    24    19     8    12    14    31     -     -     6    16 
                                 18%   21%   19%   24%   16%   13%   19%   22%   16%   13%   14%   18%               13%   24% 
 
     Refused                       4     2     1     1     -     -     2     -     -     1     -     4     -     -     -     - 
                                  1%    2%    1%    4%                2%                1%          2%                         
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17. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390    97    77    25   106    83   126    88    49    90    98   170     -     -    47    68 
     PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100 
 
     1 - Very unenthusiastic      48    17     8     5     7    11    15    14     4    12    19     9     -     -     9    11 
                                 12%   18%   10%   20%    7%   13%   12%   16%    8%   13%   19%    5%               19%   16% 
 
     2                            19     4     3     3     5     4    11     3     1     3     8     5     -     -     4     1 
                                  5%    4%    4%   12%    5%    5%    9%    3%    2%    3%    8%    3%                9%    1% 
 
     3                            21     3     3     2     6     7     4     5     2     8     4     9     -     -     1     6 
                                  5%    3%    4%    8%    6%    8%    3%    6%    4%    9%    4%    5%                2%    9% 
 
     4                            18     3     4     1     5     5     3     5     3     5     4     8     -     -     1     5 
                                  5%    3%    5%    4%    5%    6%    2%    6%    6%    6%    4%    5%                2%    7% 
 
     5                            47    11    10     3    15     8    15    10     6     7     6    29     -     -     6     6 
                                 12%   11%   13%   12%   14%   10%   12%   11%   12%    8%    6%   17%               13%    9% 
 
     6                            48     9     5     4    19    10    11     8     9    15    10    15     -     -    11     9 
                                 12%    9%    6%   16%   18%   12%    9%    9%   18%   17%   10%    9%               23%   13% 
 
     7                            42     8     9     3    10    12    13    10     6    11    11    23     -     -     2     6 
                                 11%    8%   12%   12%    9%   14%   10%   11%   12%   12%   11%   14%                4%    9% 
 
     8                            58    17    15     -    14    12    21    13     7    11    14    25     -     -     5    13 
                                 15%   18%   19%         13%   14%   17%   15%   14%   12%   14%   15%               11%   19% 
 
     9                            14     3     2     -     5     4     3     5     2     2     5     3     -     -     1     5 
                                  4%    3%    3%          5%    5%    2%    6%    4%    2%    5%    2%                2%    7% 
 
     10 - Very enthusiastic       72    21    18     4    19     9    27    15     9    16    17    43     -     -     7     5 
                                 18%   22%   23%   16%   18%   11%   21%   17%   18%   18%   17%   25%               15%    7% 
 
     Undecided                     2     1     -     -     1     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     1 
                                  1%    1%                1%          2%                            1%                      1% 
 
     Refused                       1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                  *%                            1%    1%                                                       
 
     Mean                       6.07  6.08  6.49  4.84  6.30  5.68  6.16  5.93  6.41  5.89  5.68  6.69     -     -  5.38  5.61 
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18. There are seven candidates listed on your Republican Primary ballot, but only two candidates remain: Donald Trump  
or Nikki Haley. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    79    65    21    75    46    56    80    50    68     -     -    63    28    94    95 
     PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
 
     Donald Trump                159    55    41    17    33    12    35    46    24    33     -     -    54    25    36    38 
                                 55%   70%   63%   81%   44%   26%   63%   58%   48%   49%               86%   89%   38%   40% 
 
     Nikki Haley                 110    18    20     3    38    31    16    33    24    28     -     -     3     2    55    49 
                                 38%   23%   31%   14%   51%   67%   29%   41%   48%   41%                5%    7%   59%   52% 
 
     Undecided                    16     6     4     -     3     3     4     1     2     6     -     -     5     -     3     8 
                                  6%    8%    6%          4%    7%    7%    1%    4%    9%                8%          3%    8% 
 
     Refused                       2     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     -     - 
                                  1%                5%    1%          2%                1%                2%    4%             
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    79    65    21    75    46    56    80    50    68     -     -    63    28    94    95 
     PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
 
     1 - Very unenthusiastic      90    13    12     3    35    27    12    26    20    26     -     -     3     3    45    39 
                                 31%   16%   18%   14%   47%   59%   21%   33%   40%   38%                5%   11%   48%   41% 
 
     2                             8     1     3     -     3     1     1     1     2     -     -     -     -     1     1     5 
                                  3%    1%    5%          4%    2%    2%    1%    4%                            4%    1%    5% 
 
     3                             6     -     4     -     -     2     1     2     1     1     -     -     -     -     1     5 
                                  2%          6%                4%    2%    3%    2%    1%                            1%    5% 
 
     4                             3     1     1     -     -     1     -     2     -     1     -     -     -     -     2     1 
                                  1%    1%    2%                2%          3%          1%                            2%    1% 
 
     5                            14     5     2     -     4     3     3     2     4     4     -     -     1     1     7     5 
                                  5%    6%    3%          5%    7%    5%    3%    8%    6%                2%    4%    7%    5% 
 
     6                             7     1     3     -     2     1     3     1     1     2     -     -     3     -     2     2 
                                  2%    1%    5%          3%    2%    5%    1%    2%    3%                5%          2%    2% 
 
     7                            20     5     8     1     4     2     3     4     6     6     -     -     4     4     6     5 
                                  7%    6%   12%    5%    5%    4%    5%    5%   12%    9%                6%   14%    6%    5% 
 
     8                            27    10     9     5     3     -     7     8     3     7     -     -    14     2     4     6 
                                  9%   13%   14%   24%    4%         13%   10%    6%   10%               22%    7%    4%    6% 
 
     9                            15     7     4     1     2     1     3     7     2     2     -     -     4     1     4     5 
                                  5%    9%    6%    5%    3%    2%    5%    9%    4%    3%                6%    4%    4%    5% 
 
     10 - Very enthusiastic       95    35    19    10    22     8    21    27    11    19     -     -    33    16    22    21 
                                 33%   44%   29%   48%   29%   17%   38%   34%   22%   28%               52%   57%   23%   22% 
 
     Undecided                     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
                                  *%    1%                            2%                                                    1% 
 
     Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
                                  *%                5%                2%                                  2%                   
 
     Mean                       5.93  7.41  6.40  7.95  4.84  3.54  6.74  6.04  4.94  5.46     -     -  8.58  7.96  4.63  4.71 
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20. There are five candidates listed on your Libertarian Primary ballot in the following order: Jacob Hornberger,  
Michael Rectenwald, Chase Oliver, Michael Ter Maat, and Lars Mapstead. At this point, do you plan to vote for  
Hornberger, Rectenwald, Oliver, Ter Maat, or Mapstead? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: LIKELY LIBERTARIAN     10     1     5     -     2     2     3     3     -     3     -     -     -     -     6     3 
     PRIMARY VOTER               100   100   100         100   100   100   100         100                           100   100 
 
     Jacob Hornberger              1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
                                 10%         20%                           33%                                       17%       
 
     Michael Rectenwald            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Chase Oliver                  1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
                                 10%         20%                           33%                                       17%       
 
     Michael Ter Maat              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Lars Mapstead                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Undecided                     7     1     2     -     2     2     3     1     -     2     -     -     -     -     4     2 
                                 70%  100%   40%        100%  100%  100%   33%         67%                           67%   67% 
 
     Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
                                 10%         20%                                       33%                                 33% 
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21. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Nominee, Libertarian Party Nominee, No Labels Party Nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Democrat Joe Biden          454    91    91    16   138   116   111   106    69   124    80   127     3     2   117   107 
                                 45%   37%   38%   29%   52%   61%   43%   41%   48%   54%   75%   68%    4%    6%   42%   41% 
 
     Republican Donald Trump     255    88    60    25    51    30    65    72    39    47    10     5    58    26    68    68 
                                 26%   36%   25%   45%   19%   16%   25%   28%   27%   21%    9%    3%   87%   84%   24%   26% 
 
     Green Party Nominee          10     -     2     2     3     3     4     4     1     1     1     2     -     -     3     4 
                                  1%          1%    4%    1%    2%    2%    2%    1%    *%    1%    1%                1%    2% 
 
     Libertarian Party             9     2     3     -     1     3     -     3     -     4     -     -     -     -     5     4 
     Nominee                      1%    1%    1%          *%    2%          1%          2%                            2%    2% 
 
     No Labels Party Nominee      16     2     7     2     3     2     7     3     2     3     -     2     2     -     8     1 
                                  2%    1%    3%    4%    1%    1%    3%    1%    1%    1%          1%    3%          3%    *% 
 
     Independent Robert F.        86    24    28     3    18    13    19    27    13    21     8    14     -     2    33    27 
     Kennedy Jr.                  9%   10%   12%    5%    7%    7%    7%   10%    9%    9%    7%    8%          6%   12%   10% 
 
     Independent Cornel West      22     9     3     2     5     3     5    11     1     2     3     7     -     -     3     7 
                                  2%    4%    1%    4%    2%    2%    2%    4%    1%    1%    3%    4%                1%    3% 
 
     Undecided                   128    26    35     5    43    17    41    28    15    25     5    23     4     1    37    35 
                                 13%   11%   15%    9%   16%    9%   16%   11%   10%   11%    5%   12%    6%    3%   13%   14% 
 
     Refused                      20     4     9     1     4     2     5     6     3     2     -     6     -     -     5     6 
                                  2%    2%    4%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    1%          3%                2%    2% 
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22. Joe Biden 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Favorable                   491    98   103    19   153   116   122   120    72   127    76   135     2     2   128   122 
                                 49%   40%   43%   34%   58%   61%   47%   46%   50%   55%   71%   73%    3%    6%   46%   47% 
 
     Unfavorable                 454   134   116    36   102    65   115   128    66    92    30    33    64    26   143   127 
                                 45%   54%   49%   64%   38%   34%   45%   49%   46%   40%   28%   18%   96%   84%   51%   49% 
 
     Heard of / Undecided         55    14    19     1    11     8    20    12     5    10     1    18     1     3     8    10 
                                  6%    6%    8%    2%    4%    4%    8%    5%    3%    4%    1%   10%    1%   10%    3%    4% 
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23. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Never heard                  16     6     2     -     7     1     6     3     -     3     1     2     -     -     3     4 
                                  2%    2%    1%          3%    1%    2%    1%          1%    1%    1%                1%    2% 
 
     Favorable                   456   101    96    16   138   104   120   114    65   111    68   143     3     3   105   107 
                                 46%   41%   40%   29%   52%   55%   47%   44%   45%   48%   64%   77%    4%   10%   38%   41% 
 
     Unfavorable                 443   121   118    34    97    70    94   121    72   102    28    26    62    25   154   119 
                                 44%   49%   50%   61%   36%   37%   37%   47%   50%   45%   26%   14%   93%   81%   55%   46% 
 
     Heard of / Undecided         85    18    22     6    24    14    37    22     6    13    10    15     2     3    17    29 
                                  9%    7%    9%   11%    9%    7%   14%    8%    4%    6%    9%    8%    3%   10%    6%   11% 
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24. Donald Trump 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Favorable                   281    99    69    29    56    27    82    74    41    56    15    15    58    25    80    67 
                                 28%   40%   29%   52%   21%   14%   32%   28%   29%   24%   14%    8%   87%   81%   29%   26% 
 
     Unfavorable                 663   131   151    23   199   156   159   174    97   162    92   161     6     5   179   181 
                                 66%   53%   63%   41%   75%   83%   62%   67%   68%   71%   86%   87%    9%   16%   64%   70% 
 
     Heard of / Undecided         56    16    18     4    11     6    16    12     5    11     -    10     3     1    20    11 
                                  6%    7%    8%    7%    4%    3%    6%    5%    3%    5%          5%    4%    3%    7%    4% 
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25. Nikki Haley 
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     Never heard                  37    16     9     1     9     2    22     6     4     3     2    17     3     -     1     6 
                                  4%    7%    4%    2%    3%    1%    9%    2%    3%    1%    2%    9%    4%          *%    2% 
 
     Favorable                   346    78    86    11   102    69    80    95    52    83    31    48    19     7   117   103 
                                 35%   32%   36%   20%   38%   37%   31%   37%   36%   36%   29%   26%   28%   23%   42%   40% 
 
     Unfavorable                 461   113   107    31   117    91   108   125    70   108    59    89    38    21   113   116 
                                 46%   46%   45%   55%   44%   48%   42%   48%   49%   47%   55%   48%   57%   68%   41%   45% 
 
     Heard of / Undecided        156    39    36    13    38    27    47    34    17    35    15    32     7     3    48    34 
                                 16%   16%   15%   23%   14%   14%   18%   13%   12%   15%   14%   17%   10%   10%   17%   13% 
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26. Maura Healey 
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     Never heard                  41    20     7     1     7     6    22    10     1     5     3    15     5     2     4     6 
                                  4%    8%    3%    2%    3%    3%    9%    4%    1%    2%    3%    8%    7%    6%    1%    2% 
 
     Favorable                   525   116   119    17   152   118   132   129    83   130    66   143     3     7   136   139 
                                 53%   47%   50%   30%   57%   62%   51%   50%   58%   57%   62%   77%    4%   23%   49%   54% 
 
     Unfavorable                 316    78    85    22    79    51    61    90    49    76    24    12    51    19   102    86 
                                 32%   32%   36%   39%   30%   27%   24%   35%   34%   33%   22%    6%   76%   61%   37%   33% 
 
     Heard of / Undecided        118    32    27    16    28    14    42    31    10    18    14    16     8     3    37    28 
                                 12%   13%   11%   29%   11%    7%   16%   12%    7%    8%   13%    9%   12%   10%   13%   11% 
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27. Elizabeth Warren 
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     Never heard                  11     6     1     -     3     1     5     1     1     3     1     1     2     -     1     1 
                                  1%    2%    *%          1%    1%    2%    *%    1%    1%    1%    1%    3%          *%    *% 
 
     Favorable                   535   112   122    17   158   124   141   143    76   125    76   163     6     2   125   135 
                                 54%   46%   51%   30%   59%   66%   55%   55%   53%   55%   71%   88%    9%    6%   45%   52% 
 
     Unfavorable                 382   110   100    27    89    55    81   104    59    90    19    11    58    27   136   110 
                                 38%   45%   42%   48%   33%   29%   32%   40%   41%   39%   18%    6%   87%   87%   49%   42% 
 
     Heard of / Undecided         72    18    15    12    16     9    30    12     7    11    11    11     1     2    17    13 
                                  7%    7%    6%   21%    6%    5%   12%    5%    5%    5%   10%    6%    1%    6%    6%    5% 
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28. If the election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or Republican  
Jonathan Kraft, for whom would you vote or toward whom do you lean? 
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     Democrat Elizabeth          557   117   122    23   165   128   159   141    75   129    90   167     4     2   124   138 
     Warren                      56%   48%   51%   41%   62%   68%   62%   54%   52%   56%   84%   90%    6%    6%   44%   53% 
 
     Republican Jonathan         330    96    90    25    75    43    64    90    58    79    15     5    57    27   127    83 
     Kraft                       33%   39%   38%   45%   28%   23%   25%   35%   41%   34%   14%    3%   85%   87%   46%   32% 
 
     Undecided                   100    29    20     8    25    17    30    27     9    18     2    12     6     2    27    33 
                                 10%   12%    8%   14%    9%    9%   12%   10%    6%    8%    2%    6%    9%    6%   10%   13% 
 
     Refused                      13     4     6     -     1     1     4     2     1     3     -     2     -     -     1     5 
                                  1%    2%    3%          *%    1%    2%    1%    1%    1%          1%                *%    2% 
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29. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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     The economy                 177    43    47    17    40    29    46    49    21    44    18    36    17     8    43    45 
                                 18%   17%   20%   30%   15%   15%   18%   19%   15%   19%   17%   19%   25%   26%   15%   17% 
 
     Abortion                     47    10    13     2    17     5    15    11     4    13     2    16     1     -     6    18 
                                  5%    4%    5%    4%    6%    3%    6%    4%    3%    6%    2%    9%    1%          2%    7% 
 
     Gun control                  47    10    12     2    11    11    13     9     9     9     1    17     1     1     8    12 
                                  5%    4%    5%    4%    4%    6%    5%    3%    6%    4%    1%    9%    1%    3%    3%    5% 
 
     Climate change               61    12     8     1    19    21    18    16    10    10    11    23     -     1     9    15 
                                  6%    5%    3%    2%    7%   11%    7%    6%    7%    4%   10%   12%          3%    3%    6% 
 
     Healthcare                   58    18    10     2    17    11    15    26     4     9     9    11     1     -    13    15 
                                  6%    7%    4%    4%    6%    6%    6%   10%    3%    4%    8%    6%    1%          5%    6% 
 
     Immigration and border      252    85    55    16    59    36    59    65    36    54    18    17    37    19    83    60 
     security                    25%   35%   23%   29%   22%   19%   23%   25%   25%   24%   17%    9%   55%   61%   30%   23% 
 
     The future of American      271    54    70    10    77    60    62    66    48    72    41    54     6     2    83    77 
     democracy                   27%   22%   29%   18%   29%   32%   24%   25%   34%   31%   38%   29%    9%    6%   30%   30% 
 
     Crime                        18     5     4     2     2     4     9     4     2     1     3     2     1     -     5     1 
                                  2%    2%    2%    4%    1%    2%    4%    2%    1%    *%    3%    1%    1%          2%    *% 
 
     Foreign policy               44     4     8     3    17    12     9    11     7    14     3     6     3     -    20    11 
                                  4%    2%    3%    5%    6%    6%    4%    4%    5%    6%    3%    3%    4%          7%    4% 
 
     Undecided                    23     5    10     -     7     -    10     3     2     3     1     4     -     -     9     3 
                                  2%    2%    4%          3%          4%    1%    1%    1%    1%    2%                3%    1% 
 
     Refused                       2     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2 
                                  *%          *%    2%                *%                                                    1% 
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30. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
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                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         303    57    64    11   100    71    57    82    51    82    46    66     5     5    85    84 
                                 30%   23%   27%   20%   38%   38%   22%   32%   36%   36%   43%   35%    7%   16%   30%   32% 
 
     Somewhat                    184    50    43     6    51    34    63    43    21    38    18    52     8     3    47    45 
                                 18%   20%   18%   11%   19%   18%   25%   17%   15%   17%   17%   28%   12%   10%   17%   17% 
 
     No                          492   134   127    39   110    79   132   133    71   102    43    66    53    23   140   127 
                                 49%   54%   53%   70%   41%   42%   51%   51%   50%   45%   40%   35%   79%   74%   50%   49% 
 
     Undecided                    18     4     4     -     4     4     5     2     -     5     -     1     1     -     7     3 
                                  2%    2%    2%          2%    2%    2%    1%          2%          1%    1%          3%    1% 
 
     Refused                       3     1     -     -     1     1     -     -     -     2     -     1     -     -     -     - 
                                  *%    *%                *%    1%                      1%          1%                         
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31. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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     An expanding war between    177    36    37    12    47    44    42    49    21    52    20    45     3     -    53    47 
     Ukraine and Russia          18%   15%   16%   21%   18%   23%   16%   19%   15%   23%   19%   24%    4%         19%   18% 
 
     An expanding war between    196    43    45    10    61    36    48    51    33    41    33    47     2     2    33    66 
     Israel and Hamas            20%   17%   19%   18%   23%   19%   19%   20%   23%   18%   31%   25%    3%    6%   12%   25% 
 
     China’s expanding power     282    68    63    15    79    56    71    74    46    69    29    49    20     8    84    68 
     across the globe            28%   28%   26%   27%   30%   30%   28%   28%   32%   30%   27%   26%   30%   26%   30%   26% 
 
     Illegal immigration         277    71    78    16    70    41    71    72    38    57    20    32    34    19    90    68 
                                 28%   29%   33%   29%   26%   22%   28%   28%   27%   25%   19%   17%   51%   61%   32%   26% 
 
     Undecided                    65    28    15     3     8    10    25    13     5     9     5    13     8     2    18     9 
                                  7%   11%    6%    5%    3%    5%   10%    5%    3%    4%    5%    7%   12%    6%    6%    3% 
 
     Refused                       3     -     -     -     1     2     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1 
                                  *%                      *%    1%          *%          *%                            *%    *% 
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32. In the dispute between Israel and the  Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
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     Israel                      435   119   102    25   105    83   106   106    69   105    39    73    51    17   132   101 
                                 44%   48%   43%   45%   39%   44%   41%   41%   48%   46%   36%   39%   76%   55%   47%   39% 
 
     Palestinians                198    44    47     8    61    36    55    56    24    49    32    47     2     4    46    50 
                                 20%   18%   20%   14%   23%   19%   21%   22%   17%   21%   30%   25%    3%   13%   16%   19% 
 
     Both equally                152    31    37     6    43    34    35    43    16    38    18    28     4     2    39    52 
                                 15%   13%   16%   11%   16%   18%   14%   17%   11%   17%   17%   15%    6%    6%   14%   20% 
 
     Undecided                   170    42    37    16    43    31    51    47    26    27    17    29     8     5    46    46 
                                 17%   17%   16%   29%   16%   16%   20%   18%   18%   12%   16%   16%   12%   16%   16%   18% 
 
     Refused                      45    10    15     1    14     5    10     8     8    10     1     9     2     3    16    10 
                                  5%    4%    6%    2%    5%    3%    4%    3%    6%    4%    1%    5%    3%   10%    6%    4% 
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33. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
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     It’s an emergency           468   133   117    27   118    72   117   129    62   100    33    55    54    23   141   129 
     situation, and among the    47%   54%   49%   48%   44%   38%   46%   50%   43%   44%   31%   30%   81%   74%   51%   50% 
     most serious issues       
     facing the U.S.           
 
     It’s a major problem,       315    71    72    20    89    63    81    83    45    76    36    69    10     7    93    83 
     but not an emergency        32%   29%   30%   36%   33%   33%   32%   32%   31%   33%   34%   37%   15%   23%   33%   32% 
 
     It’s a minor problem I’m    133    23    26     7    39    36    34    34    22    36    25    35     1     1    35    28 
     not that concerned about    13%    9%   11%   13%   15%   19%   13%   13%   15%   16%   23%   19%    1%    3%   13%   11% 
 
     It’s not a problem, I am     53    12    13     1    12    15    17    13    10    10    11    17     1     -     6     9 
     not concerned                5%    5%    5%    2%    5%    8%    7%    5%    7%    4%   10%    9%    1%          2%    3% 
 
     Undecided                    27     7     8     1     6     3     8     1     4     5     2    10     1     -     3     7 
                                  3%    3%    3%    2%    2%    2%    3%    *%    3%    2%    2%    5%    1%          1%    3% 
 
     Refused                       4     -     2     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     3 
                                  *%          1%          1%                            1%                            *%    1% 
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34. Currently some migrants sheltering at Logan Airport will be moved to the Roxbury Recreational Complex for temporary  
housing. Do you support or oppose this move? 
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     Support                     489   103   110    16   153   106   128   128    69   124    68   121     9     6   124   128 
                                 49%   42%   46%   29%   58%   56%   50%   49%   48%   54%   64%   65%   13%   19%   44%   49% 
 
     Oppose                      403   118   101    34    88    60    99   108    59    82    33    42    54    22   128    96 
                                 40%   48%   42%   61%   33%   32%   39%   42%   41%   36%   31%   23%   81%   71%   46%   37% 
 
     Undecided                   100    25    23     6    22    23    27    23    14    22     6    20     4     2    27    33 
                                 10%   10%   10%   11%    8%   12%   11%    9%   10%   10%    6%   11%    6%    6%   10%   13% 
 
     Refuse                        8     -     4     -     3     -     3     1     1     1     -     3     -     1     -     2 
                                  1%          2%          1%          1%    *%    1%    *%          2%          3%          1% 
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35. Do you support or oppose a measure to grant temporary work visas to migrants being housed at the Roxbury  
Recreational Complex? 
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                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Support                     617   124   146    27   183   135   155   163    92   156    81   150    12     7   161   164 
                                 62%   50%   61%   48%   69%   71%   60%   63%   64%   68%   76%   81%   18%   23%   58%   63% 
 
     Oppose                      323   109    72    26    68    46    81    86    45    64    21    26    48    22   105    77 
                                 32%   44%   30%   46%   26%   24%   32%   33%   31%   28%   20%   14%   72%   71%   38%   30% 
 
     Undecided                    54    12    17     2    14     8    19    10     5     9     5    10     6     2    11    15 
                                  5%    5%    7%    4%    5%    4%    7%    4%    3%    4%    5%    5%    9%    6%    4%    6% 
 
     Refuse                        6     1     3     1     1     -     2     1     1     -     -     -     1     -     2     3 
                                  1%    *%    1%    2%    *%          1%    *%    1%                      1%          1%    1% 
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Very liberal                114    21    30     3    33    27    35    29    17    29    27    41     2     -    15    25 
                                 11%    9%   13%    5%   12%   14%   14%   11%   12%   13%   25%   22%    3%          5%   10% 
 
     Liberal                     215    41    45     6    69    53    48    55    34    55    27    66     2     -    46    61 
                                 22%   17%   19%   11%   26%   28%   19%   21%   24%   24%   25%   35%    3%         16%   24% 
 
     Moderate                    356    83    85    24    90    73    86    95    50    84    35    57    12     4   112   108 
                                 36%   34%   36%   43%   34%   39%   33%   37%   35%   37%   33%   31%   18%   13%   40%   42% 
 
     Conservative                188    57    48    10    51    22    46    43    32    46    11     9    30    16    73    37 
                                 19%   23%   20%   18%   19%   12%   18%   17%   22%   20%   10%    5%   45%   52%   26%   14% 
 
     Very conservative            65    27    13     7    13     3    21    22     4     8     4     6    19    10    14    10 
                                  7%   11%    5%   13%    5%    2%    8%    8%    3%    3%    4%    3%   28%   32%    5%    4% 
 
     Other                        27     5     8     2     7     5    10    10     4     1     2     1     -     -    12    10 
                                  3%    2%    3%    4%    3%    3%    4%    4%    3%    *%    2%    1%                4%    4% 
 
     Don’t know                   35    12     9     4     3     6    11     6     2     6     1     6     2     1     7     8 
                                  4%    5%    4%    7%    1%    3%    4%    2%    1%    3%    1%    3%    3%    3%    3%    3% 
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37. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 2                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                     GENDER X PARTY            
                                                                                           ----------------------------------- 
                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Under $20,000 per year       95    45    30     7     9     4    95     -     -     -    20    28     4     2     7    24 
                                 10%   18%   13%   13%    3%    2%   37%                     19%   15%    6%    6%    3%    9% 
 
     Under $50,000 per year      162    56    33    20    33    20   162     -     -     -    18    37    15     3    38    43 
                                 16%   23%   14%   36%   12%   11%   63%                     17%   20%   22%   10%   14%   17% 
 
     Under $75,000 per year       88    27    26     8    20     7     -    88     -     -     7    19     6     5    18    24 
                                  9%   11%   11%   14%    8%    4%         34%                7%   10%    9%   16%    6%    9% 
 
     Under $100,000 per year     172    43    52     6    43    28     -   172     -     -    14    23    13     6    56    46 
                                 17%   17%   22%   11%   16%   15%         66%               13%   12%   19%   19%   20%   18% 
 
     Under $140,000 per year     143    26    32     3    60    22     -     -   143     -    11    26     7     8    51    34 
                                 14%   11%   13%    5%   23%   12%              100%         10%   14%   10%   26%   18%   13% 
 
     $140,000 per year or        229    23    38     6    74    87     -     -     -   229    30    38    14     4    77    52 
     more                        23%    9%   16%   11%   28%   46%                    100%   28%   20%   21%   13%   28%   20% 
 
     Undecided                   111    26    27     6    27    21     -     -     -     -     7    15     8     3    32    36 
                                 11%   11%   11%   11%   10%   11%                            7%    8%   12%   10%   11%   14% 



                                                                                                                   Table Q8 Page 61 
 
 
 
 
8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             274   254    14   233    10   237    10   122    18    33    27    15    14    21    13     5   274     -   161    71    38 
                            27%   51%    3%   43%    3%   44%    3%   45%    7%   19%   44%   26%   30%   45%   30%   28%  100%         53%   39%    8% 
 
Wrong Track                 605   154   429   227   285   213   321   113   220   119    26    29    27    19    28    13     -   605   103    87   410 
                            61%   31%   93%   42%   92%   40%   93%   42%   87%   67%   43%   50%   57%   40%   64%   72%        100%   34%   47%   83% 
 
Undecided                   121    88    17    80    15    87    14    36    14    25     8    14     6     7     3     -     -     -    39    26    44 
                            12%   18%    4%   15%    5%   16%    4%   13%    6%   14%   13%   24%   13%   15%    7%                     13%   14%    9% 
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9. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            146   146     -   131     3   140     2    80     6    14    13    11     8     9     1     1    99    27    96    30    17 
                            15%   29%         24%    1%   26%    1%   30%    2%    8%   21%   19%   17%   19%    2%    6%   36%    4%   32%   16%    3% 
 
Approve                     350   350     -   281    29   296    24   134    25    51    38    28    24    21    16     5   155   127   159    96    87 
                            35%   71%         52%    9%   55%    7%   49%   10%   29%   62%   48%   51%   45%   36%   28%   57%   21%   52%   52%   18% 
 
Disapprove                  139     -   139    58    47    43    60    18    42    41     5     9     3     5     9     5    12   117    17    21   101 
                            14%         30%   11%   15%    8%   17%    7%   17%   23%    8%   16%    6%   11%   20%   28%    4%   19%    6%   11%   21% 
 
Strongly disapprove         321     -   321    52   227    36   256    34   170    61     2     6    12     7    15     7     2   312    19    28   268 
                            32%         70%   10%   73%    7%   74%   13%   67%   34%    3%   10%   26%   15%   34%   39%    1%   52%    6%   15%   54% 
 
Undecided                    39     -     -    17     4    20     3     5     8     9     3     4     -     5     3     -     6    19    10     9    18 
                             4%                3%    1%    4%    1%    2%    3%    5%    5%    7%         11%    7%          2%    3%    3%    5%    4% 
 
Refused                       5     -     -     1     -     2     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     3     2     -     1 
                             1%                *%          *%                *%    1%                                              *%    1%          *% 
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as  
governor? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            150   126    19   150     -   129    10    62    15    13    15    11    12    16     4     1    80    50    89    28    31 
                            15%   25%    4%   28%         24%    3%   23%    6%    7%   25%   19%   26%   34%    9%    6%   29%    8%   29%   15%    6% 
 
Approve                     390   286    91   390     -   306    55   148    49    73    30    23    21    14    19     4   153   177   148   108   128 
                            39%   58%   20%   72%         57%   16%   55%   19%   41%   49%   40%   45%   30%   43%   22%   56%   29%   49%   59%   26% 
 
Disapprove                  151    27   121     -   151    30   101    15    64    32     4    10     7     6     5     6     6   134    20    18   113 
                            15%    5%   26%         49%    6%   29%    6%   25%   18%    7%   17%   15%   13%   11%   33%    2%   22%    7%   10%   23% 
 
Strongly disapprove         159     5   153     -   159    11   139    18    95    24     3     3     5     3     5     -     4   151    11     8   137 
                            16%    1%   33%         51%    2%   40%    7%   38%   14%    5%    5%   11%    6%   11%          1%   25%    4%    4%   28% 
 
Undecided                   144    51    74     -     -    59    38    27    28    33     9    10     2     8    11     7    31    90    33    20    82 
                            14%   10%   16%               11%   11%   10%   11%   19%   15%   17%    4%   17%   25%   39%   11%   15%   11%   11%   17% 
 
Refused                       6     1     2     -     -     2     2     1     1     2     -     1     -     -     -     -     -     3     2     2     1 
                             1%    *%    *%                *%    1%    *%    *%    1%          2%                                  *%    1%    1%    *% 
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11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing  
as U.S. Senator? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            183   166    10   161     6   183     -    82    17    19    24    12     8    14     4     1   102    53   105    39    38 
                            18%   33%    2%   30%    2%   34%         30%    7%   11%   39%   21%   17%   30%    9%    6%   37%    9%   35%   21%    8% 
 
Approve                     354   270    69   274    35   354     -   135    35    56    31    28    21    19    14     4   135   160   143    92   113 
                            35%   54%   15%   51%   11%   66%         50%   14%   32%   51%   48%   45%   40%   32%   22%   49%   26%   47%   50%   23% 
 
Disapprove                  129    16   111    41    62     -   129    20    48    33     1     7     8     2     7     3     7   115    20    13    96 
                            13%    3%   24%    8%   20%         37%    7%   19%   19%    2%   12%   17%    4%   16%   17%    3%   19%    7%    7%   20% 
 
Strongly disapprove         216    10   205    24   178     -   216    20   132    34     3     2     6     2     9     2     3   206    17    14   180 
                            22%    2%   45%    4%   57%         63%    7%   52%   19%    5%    3%   13%    4%   20%   11%    1%   34%    6%    8%   37% 
 
Undecided                   112    32    62    39    26     -     -    14    20    35     2     8     2     9    10     7    26    68    17    26    61 
                            11%    6%   13%    7%    8%                5%    8%   20%    3%   14%    4%   19%   23%   39%    9%   11%    6%   14%   12% 
 
Refused                       6     2     3     1     3     -     -     -     -     -     -     1     2     1     -     1     1     3     1     -     4 
                             1%    *%    1%    *%    1%                                        2%    4%    2%          6%    *%    *%    *%          1% 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on March 5th? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: REGISTERED            300   217    68   218    37   243    28    98    38    54    34    20    18    18     9     5   118   139   114    71   113 
DEMOCRAT                    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very likely                 212   171    34   164    22   190    11    80    25    27    28    10    14    15     6     4    94    90    88    55    67 
                            71%   79%   50%   75%   59%   78%   39%   82%   66%   50%   82%   50%   78%   83%   67%   80%   80%   65%   77%   77%   59% 
 
Somewhat likely              60    34    22    38    10    35    10    12     7    19     5     5     4     3     3     -    17    33    18    15    27 
                            20%   16%   32%   17%   27%   14%   36%   12%   18%   35%   15%   25%   22%   17%   33%         14%   24%   16%   21%   24% 
 
Not very likely              14     8     5    10     1    10     3     6     1     4     1     2     -     -     -     -     6     3     6     1     7 
                             5%    4%    7%    5%    3%    4%   11%    6%    3%    7%    3%   10%                            5%    2%    5%    1%    6% 
 
Not at all likely            10     2     6     3     4     4     4     -     4     4     -     1     -     -     -     -     1     9     1     -     9 
                             3%    1%    9%    1%   11%    2%   14%         11%    7%          5%                            1%    6%    1%          8% 
 
Undecided                     4     2     1     3     -     4     -     -     1     -     -     2     -     -     -     1     -     4     1     -     3 
                             1%    1%    1%    1%          2%                3%               10%                     20%          3%    1%          3% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on March 5th? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE:: REGISTERED            99     5    93    13    69    13    79     8    56    25     1     1     2     2     3     1     6    91    10    11    77 
REPUBLICAN                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very likely                  82     3    78     8    61     9    69     8    49    18     1     -     1     1     3     1     4    76     9     6    67 
                            83%   60%   84%   62%   88%   69%   87%  100%   88%   72%  100%         50%   50%  100%  100%   67%   84%   90%   55%   87% 
 
Somewhat likely              10     1     9     3     4     3     5     -     4     4     -     1     1     -     -     -     1     9     -     2     8 
                            10%   20%   10%   23%    6%   23%    6%          7%   16%        100%   50%                     17%   10%         18%   10% 
 
Not very likely               4     -     4     1     2     -     4     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     4     1     1     1 
                             4%          4%    8%    3%          5%          4%    8%                                              4%   10%    9%    1% 
 
Not at all likely             1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 
                             1%   20%          8%          8%                                             50%               17%                9%       
 
Undecided                     2     -     2     -     2     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     1 
                             2%          2%          3%          1%          2%    4%                                              2%          9%    1% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Earlier you indicated you were registered as a Libertarian. How likely is it that you will vote in the Libertarian  
Primary on March 5th? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: REGISTERED              8     4     4     4     4     4     4     2     1     1     -     -     -     -     2     -     2     5     3     2     3 
LIBERTARIAN                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100         100   100   100   100   100 
 
Very likely                   3     1     2     1     2     1     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     2     3     -     - 
                            38%   25%   50%   25%   50%   25%   50%        100%                                             50%   40%  100%             
 
Somewhat likely               4     2     2     2     2     2     2     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     3     -     2     2 
                            50%   50%   50%   50%   50%   50%   50%  100%                                      100%               60%        100%   67% 
 
Not very likely               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Not at all likely             1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1 
                            13%   25%         25%         25%                    100%                                       50%                     33% 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. Earlier you said you were (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on March 5th do you think you  
will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, Libertarian Primary or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: UNENROLLED/OTHER/     563   262   278   299   189   269   225   162   151    92    24    31    25    23    30    10   146   351   173    98   277 
NOT REGISTERED              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic Primary          118    91    24    93    17    84    22    51    12    14     9     8     7     6     6     1    55    48    50    27    38 
                            21%   35%    9%   31%    9%   31%   10%   31%    8%   15%   38%   26%   28%   26%   20%   10%   38%   14%   29%   28%   14% 
 
Republican Primary          195    75   117    94    88    80   103    61    71    25     5     7     9     5    10     -    42   138    60    33   100 
                            35%   29%   42%   31%   47%   30%   46%   38%   47%   27%   21%   23%   36%   22%   33%         29%   39%   35%   34%   36% 
 
Libertarian Primary           3     -     3     1     1     2     1     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     3 
                             1%          1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%                                                    1%                1% 
 
Skip Primaries              142    58    74    65    49    61    60    29    39    31     6    11     4     8     8     6    33    90    34    28    77 
                            25%   22%   27%   22%   26%   23%   27%   18%   26%   34%   25%   35%   16%   35%   27%   60%   23%   26%   20%   29%   28% 
 
Undecided                   100    37    57    44    32    41    36    20    24    22     4     5     5     4     5     3    15    69    29     9    55 
                            18%   14%   21%   15%   17%   15%   16%   12%   16%   24%   17%   16%   20%   17%   17%   30%   10%   20%   17%    9%   20% 
 
Refused                       5     1     3     2     2     1     3     -     3     -     -     -     -     -     1     -     1     3     -     1     4 
                             1%    *%    1%    1%    1%    *%    1%          2%                                  3%          1%    1%          1%    1% 
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16. There are three candidates listed on your Democratic Primary ballot in the following order: Dean Phillips, Joe  
Biden, and Marianne Williamson. At this point, do you plan to vote for Phillips, Biden, or Williamson? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390   296    80   295    49   309    43   143    44    60    42    23    25    24    15     5   166   171   156    97   132 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Dean Phillips                22     7    15    12     9    14     8     2    11     4     2     1     -     -     1     1     2    19     4     2    16 
                             6%    2%   19%    4%   18%    5%   19%    1%   25%    7%    5%    4%                7%   20%    1%   11%    3%    2%   12% 
 
Joe Biden                   274   257    12   230    18   244    14   129    21    34    28    15    17    16    10     3   152    83   136    67    66 
                            70%   87%   15%   78%   37%   79%   33%   90%   48%   57%   67%   65%   68%   67%   67%   60%   92%   49%   87%   69%   50% 
 
Marianne Williamson          21     6    13    11     8    10     5     2     -     4     6     2     5     1     1     -     1    16     3     4    14 
                             5%    2%   16%    4%   16%    3%   12%    1%          7%   14%    9%   20%    4%    7%          1%    9%    2%    4%   11% 
 
Undecided                    69    24    38    40    14    37    16     8    12    18     6     5     3     5     3     1     9    51    11    24    34 
                            18%    8%   48%   14%   29%   12%   37%    6%   27%   30%   14%   22%   12%   21%   20%   20%    5%   30%    7%   25%   26% 
 
Refused                       4     2     2     2     -     4     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     2     2     2     -     2 
                             1%    1%    3%    1%          1%          1%                                  8%                1%    1%    1%          2% 
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17. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390   296    80   295    49   309    43   143    44    60    42    23    25    24    15     5   166   171   156    97   132 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic      48     6    40    18    24    17    28    10    12    12     2     4     5     2     -     1     5    42     6     5    37 
                            12%    2%   50%    6%   49%    6%   65%    7%   27%   20%    5%   17%   20%    8%         20%    3%   25%    4%    5%   28% 
 
2                            19     9     7     9     5    13     3     5     4     2     2     1     1     1     2     1     -    18     7     3     9 
                             5%    3%    9%    3%   10%    4%    7%    3%    9%    3%    5%    4%    4%    4%   13%   20%         11%    4%    3%    7% 
 
3                            21    10     9    14     3    13     1     8     -     2     1     2     3     2     3     -     -    17     4     1    14 
                             5%    3%   11%    5%    6%    4%    2%    6%          3%    2%    9%   12%    8%   20%               10%    3%    1%   11% 
 
4                            18    11     7    15     1    15     1     5     3     4     5     -     -     -     -     -     5    13     4     7     7 
                             5%    4%    9%    5%    2%    5%    2%    3%    7%    7%   12%                                  3%    8%    3%    7%    5% 
 
5                            47    33    10    34     3    36     1    13     4     8     5     3     3     3     3     2    17    24    17    14    15 
                            12%   11%   13%   12%    6%   12%    2%    9%    9%   13%   12%   13%   12%   13%   20%   40%   10%   14%   11%   14%   11% 
 
6                            48    46     2    37     4    38     4    16     7     3     6     4     1     4     3     1    18    16    21    16    10 
                            12%   16%    3%   13%    8%   12%    9%   11%   16%    5%   14%   17%    4%   17%   20%   20%   11%    9%   13%   16%    8% 
 
7                            42    40     1    37     2    39     1    16     1     8     7     3     5     1     -     -    18    14    15    11    15 
                            11%   14%    1%   13%    4%   13%    2%   11%    2%   13%   17%   13%   20%    4%               11%    8%   10%   11%   11% 
 
8                            58    56     1    50     4    53     1    25     2     8    10     3     2     6     1     -    39    13    31    17    10 
                            15%   19%    1%   17%    8%   17%    2%   17%    5%   13%   24%   13%    8%   25%    7%         23%    8%   20%   18%    8% 
 
9                            14    12     1    14     -    14     -     8     1     2     1     1     -     1     -     -    10     3     9     2     3 
                             4%    4%    1%    5%          5%          6%    2%    3%    2%    4%          4%                6%    2%    6%    2%    2% 
 
10 - Very enthusiastic       72    71     1    65     2    69     2    36     9    10     3     2     5     4     3     -    54     8    41    20    11 
                            18%   24%    1%   22%    4%   22%    5%   25%   20%   17%    7%    9%   20%   17%   20%         33%    5%   26%   21%    8% 
 
Undecided                     2     2     -     2     -     1     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     1 
                             1%    1%          1%          *%    2%    1%          2%                                              1%    1%          1% 
 
Refused                       1     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     - 
                             *%          1%          2%    *%                2%                                                    1%          1%       
 
Mean                       6.07  7.09  2.59  6.71  3.17  6.72  2.50  6.82  5.02  5.66  6.14  5.43  5.52  6.38  5.60  3.80  7.75  4.20  7.12  6.66  4.44 
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18. There are seven candidates listed on your Republican Primary ballot, but only two candidates remain: Donald Trump  
or Nikki Haley. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    79   204   105   153    92   177    69   124    47     6     8    11     6    13     1    47   223    69    41   175 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump                159     1   158    15   126    17   134    11   105    31     -     3     3     1     3     -     4   155     8     8   142 
                            55%    1%   77%   14%   82%   18%   76%   16%   85%   66%         38%   27%   17%   23%          9%   70%   12%   20%   81% 
 
Nikki Haley                 110    74    33    84    19    70    34    53    14    10     6     4     7     5    10     1    41    55    59    29    21 
                            38%   94%   16%   80%   12%   76%   19%   77%   11%   21%  100%   50%   64%   83%   77%  100%   87%   25%   86%   71%   12% 
 
Undecided                    16     3    12     5     7     4     8     4     4     6     -     1     1     -     -     -     1    12     2     3    11 
                             6%    4%    6%    5%    5%    4%    5%    6%    3%   13%         13%    9%                      2%    5%    3%    7%    6% 
 
Refused                       2     1     1     1     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     1     1 
                             1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%                                              2%    *%          2%    1% 
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    79   204   105   153    92   177    69   124    47     6     8    11     6    13     1    47   223    69    41   175 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic      90    64    25    68    14    56    27    43    11    10     5     2     6     4     8     1    36    44    49    21    19 
                            31%   81%   12%   65%    9%   61%   15%   62%    9%   21%   83%   25%   55%   67%   62%  100%   77%   20%   71%   51%   11% 
 
2                             8     1     6     3     4     3     5     3     -     2     -     -     1     1     1     -     1     6     2     5     1 
                             3%    1%    3%    3%    3%    3%    3%    4%          4%                9%   17%    8%          2%    3%    3%   12%    1% 
 
3                             6     5     1     5     1     6     -     5     -     -     -     -     -     -     1     -     2     3     4     2     - 
                             2%    6%    *%    5%    1%    7%          7%                                        8%          4%    1%    6%    5%       
 
4                             3     3     -     3     -     3     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     3     -     - 
                             1%    4%          3%          3%          1%                     25%                            2%          4%             
 
5                            14     2    12     6     7     2    12     5     7     2     -     -     -     -     -     -     -    13     2     2    10 
                             5%    3%    6%    6%    5%    2%    7%    7%    6%    4%                                              6%    3%    5%    6% 
 
6                             7     2     4     3     3     3     4     -     2     4     -     1     -     -     -     -     2     4     -     2     5 
                             2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%          2%    9%         13%                            4%    2%          5%    3% 
 
7                            20     1    19     4    11     5    11     1    13     4     -     -     1     -     1     -     2    18     1     1    18 
                             7%    1%    9%    4%    7%    5%    6%    1%   10%    9%                9%          8%          4%    8%    1%    2%   10% 
 
8                            27     -    26     3    21     5    20     3    16     3     -     3     1     1     -     -     -    26     3     3    21 
                             9%         13%    3%   14%    5%   11%    4%   13%    6%         38%    9%   17%                     12%    4%    7%   12% 
 
9                            15     -    15     1    12     2    13     -    10     2     -     -     1     -     2     -     -    15     1     -    14 
                             5%          7%    1%    8%    2%    7%          8%    4%                9%         15%                7%    1%          8% 
 
10 - Very enthusiastic       95     1    94     8    79     7    84     8    65    19     1     -     -     -     -     -     3    92     4     5    85 
                            33%    1%   46%    8%   52%    8%   47%   12%   52%   40%   17%                                  6%   41%    6%   12%   49% 
 
Undecided                     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1 
                             *%          *%    1%                                                    9%                            *%                1% 
 
Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 
                             *%          *%          1%          1%                2%                                              *%                1% 
 
Mean                       5.93  1.67  7.62  2.79  8.03  3.08  7.47  2.96  8.20  6.70  2.50  5.00  3.20  2.33  2.92  1.00  2.21  6.98  2.42  3.41  7.92 



                                                                                                                  Table Q20 Page 73 
 
 
 
 
20. There are five candidates listed on your Libertarian Primary ballot in the following order: Jacob Hornberger,  
Michael Rectenwald, Chase Oliver, Michael Ter Maat, and Lars Mapstead. At this point, do you plan to vote for  
Hornberger, Rectenwald, Oliver, Ter Maat, or Mapstead? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY LIBERTARIAN     10     3     7     4     5     5     5     3     3     -     -     -     -     -     2     -     1     8     3     2     5 
PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100                                 100         100   100   100   100   100 
 
Jacob Hornberger              1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 
                            10%         14%         20%         20%                                             50%               13%               20% 
 
Michael Rectenwald            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Chase Oliver                  1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     - 
                            10%         14%         20%         20%         33%                                                   13%   33%             
 
Michael Ter Maat              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Lars Mapstead                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Undecided                     7     3     4     4     2     5     2     3     2     -     -     -     -     -     1     -     1     5     1     2     4 
                            70%  100%   57%  100%   40%  100%   40%  100%   67%                                 50%        100%   63%   33%  100%   80% 
 
Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     - 
                            10%         14%         20%         20%                                                               13%   33%             
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21. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Nominee, Libertarian Party Nominee, No Labels Party Nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          454   418    31   377    31   390    33   207    31    53    51    30    21    29    21     4   229   146   238   109    98 
                            45%   84%    7%   70%   10%   73%   10%   76%   12%   30%   84%   52%   45%   62%   48%   22%   84%   24%   79%   59%   20% 
 
Republican Donald Trump     255     2   250    34   185    32   200    18   147    63     -     4     7     1     8     5     4   249    15    24   214 
                            26%    *%   54%    6%   60%    6%   58%    7%   58%   36%          7%   15%    2%   18%   28%    1%   41%    5%   13%   43% 
 
Green Party Nominee          10     7     3     8     -    10     -     3     -     -     2     1     2     -     2     -     1     7     3     2     5 
                             1%    1%    1%    1%          2%          1%                3%    2%    4%          5%          *%    1%    1%    1%    1% 
 
Libertarian Party             9     1     6     2     6     1     6     2     4     1     1     -     -     -     -     -     1     7     5     1     2 
Nominee                      1%    *%    1%    *%    2%    *%    2%    1%    2%    1%    2%                                  *%    1%    2%    1%    *% 
 
No Labels Party Nominee      16     5    11     6     5     6     8     1     8     3     -     1     1     -     1     -     3    10     3     2    10 
                             2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    *%    3%    2%          2%    2%          2%          1%    2%    1%    1%    2% 
 
Independent Robert F.        86    15    68    39    35    31    43    16    22    22     4     6     5     6     3     1     5    78     7    12    67 
Kennedy Jr.                  9%    3%   15%    7%   11%    6%   12%    6%    9%   12%    7%   10%   11%   13%    7%    6%    2%   13%    2%    7%   14% 
 
Independent Cornel West      22    10     9    10     5     9     7     2     3     6     2     5     2     2     -     -     2    19     4     4    14 
                             2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    3%    3%    9%    4%    4%                1%    3%    1%    2%    3% 
 
Undecided                   128    35    69    60    32    52    39    16    30    26     1    10     9     9     9     7    27    76    23    27    70 
                            13%    7%   15%   11%   10%   10%   11%    6%   12%   15%    2%   17%   19%   19%   20%   39%   10%   13%    8%   15%   14% 
 
Refused                      20     3    13     4    11     6     9     6     7     3     -     1     -     -     -     1     2    13     5     3    12 
                             2%    1%    3%    1%    4%    1%    3%    2%    3%    2%          2%                      6%    1%    2%    2%    2%    2% 
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22. Joe Biden 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Favorable                   491   459    19   405    30   423    31   212    38    55    53    34    28    33    17     6   251   152   259   119   102 
                            49%   93%    4%   75%   10%   79%    9%   78%   15%   31%   87%   59%   60%   70%   39%   33%   92%   25%   85%   65%   21% 
 
Unfavorable                 454    22   418   111   274    93   302    49   209   103     7    20    17     8    26    10    15   422    37    54   359 
                            45%    4%   91%   21%   88%   17%   88%   18%   83%   58%   11%   34%   36%   17%   59%   56%    5%   70%   12%   29%   73% 
 
Heard of / Undecided         55    15    23    24     6    21    12    10     5    19     1     4     2     6     1     2     8    31     7    11    31 
                             6%    3%    5%    4%    2%    4%    3%    4%    2%   11%    2%    7%    4%   13%    2%   11%    3%    5%    2%    6%    6% 
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23. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                  16     6     8     4     5     7     3     5     2     -     -     -     -     3     -     4     4     9     5     3     5 
                             2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    1%                            6%         22%    1%    1%    2%    2%    1% 
 
Favorable                   456   383    53   378    26   398    29   191    36    68    46    31    24    27    17     2   225   154   220   113   116 
                            46%   77%   12%   70%    8%   74%    8%   70%   14%   38%   75%   53%   51%   57%   39%   11%   82%   25%   73%   61%   24% 
 
Unfavorable                 443    64   367   114   266    88   301    59   197    91     7    19    15    14    25    11    28   392    54    48   335 
                            44%   13%   80%   21%   86%   16%   87%   22%   78%   51%   11%   33%   32%   30%   57%   61%   10%   65%   18%   26%   68% 
 
Heard of / Undecided         85    43    32    44    13    44    12    16    17    18     8     8     8     3     2     1    17    50    24    20    36 
                             9%    9%    7%    8%    4%    8%    3%    6%    7%   10%   13%   14%   17%    6%    5%    6%    6%    8%    8%   11%    7% 
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24. Donald Trump 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Favorable                   281    10   267    44   191    43   210    21   159    64     -     6     9     4     7     8    10   264    16    17   245 
                            28%    2%   58%    8%   62%    8%   61%    8%   63%   36%         10%   19%    9%   16%   44%    4%   44%    5%    9%   50% 
 
Unfavorable                 663   479   155   479    99   482   110   244    73    95    61    50    38    40    37    10   257   303   280   154   218 
                            66%   97%   34%   89%   32%   90%   32%   90%   29%   54%  100%   86%   81%   85%   84%   56%   94%   50%   92%   84%   44% 
 
Heard of / Undecided         56     7    38    17    20    12    25     6    20    18     -     2     -     3     -     -     7    38     7    13    29 
                             6%    1%    8%    3%    6%    2%    7%    2%    8%   10%          3%          6%                3%    6%    2%    7%    6% 
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25. Nikki Haley 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                  37    10    25    12     8    14     6     5     3    17     -     2     1     4     -     1     8    22     3     9    22 
                             4%    2%    5%    2%    3%    3%    2%    2%    1%   10%          3%    2%    9%          6%    3%    4%    1%    5%    4% 
 
Favorable                   346   183   150   216    92   201   120   102    99    60    19    15    13    12    19     3    97   207   131    66   146 
                            35%   37%   33%   40%   30%   37%   35%   38%   39%   34%   31%   26%   28%   26%   43%   17%   35%   34%   43%   36%   30% 
 
Unfavorable                 461   237   211   233   167   245   168   139   103    71    32    31    22    23    20    12   133   281   137    78   240 
                            46%   48%   46%   43%   54%   46%   49%   51%   41%   40%   52%   53%   47%   49%   45%   67%   49%   46%   45%   42%   49% 
 
Heard of / Undecided        156    66    74    79    43    77    51    25    47    29    10    10    11     8     5     2    36    95    32    31    84 
                            16%   13%   16%   15%   14%   14%   15%    9%   19%   16%   16%   17%   23%   17%   11%   11%   13%   16%   11%   17%   17% 
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26. Maura Healey 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                  41    11    26    16     8    17    11     6     3    17     2     3     2     -     2     1    12    26    10     9    20 
                             4%    2%    6%    3%    3%    3%    3%    2%    1%   10%    3%    5%    4%          5%    6%    4%    4%    3%    5%    4% 
 
Favorable                   525   404   102   460    20   426    54   207    59    80    48    35    25    34    20     8   225   218   239   123   154 
                            53%   81%   22%   85%    6%   79%   16%   76%   23%   45%   79%   60%   53%   72%   45%   44%   82%   36%   79%   67%   31% 
 
Unfavorable                 316    45   267    26   259    50   238    35   156    59     6    15    13     7    12     6    21   277    39    28   245 
                            32%    9%   58%    5%   84%    9%   69%   13%   62%   33%   10%   26%   28%   15%   27%   33%    8%   46%   13%   15%   50% 
 
Heard of / Undecided        118    36    65    38    23    44    42    23    34    21     5     5     7     6    10     3    16    84    15    24    73 
                            12%    7%   14%    7%    7%    8%   12%    8%   13%   12%    8%    9%   15%   13%   23%   17%    6%   14%    5%   13%   15% 
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27. Elizabeth Warren 
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                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never heard                  11     4     4     5     1     3     3     2     2     2     -     -     -     1     -     2     3     6     4     2     3 
                             1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%                      2%         11%    1%    1%    1%    1%    1% 
 
Favorable                   535   425    88   431    36   477    19   214    52    75    53    37    29    33    20     9   237   214   244   134   148 
                            54%   86%   19%   80%   12%   89%    6%   79%   21%   42%   87%   64%   62%   70%   45%   50%   86%   35%   81%   73%   30% 
 
Unfavorable                 382    43   333    74   256    31   313    47   185    81     6    13    11     8    19     6    21   345    43    39   296 
                            38%    9%   72%   14%   83%    6%   91%   17%   73%   46%   10%   22%   23%   17%   43%   33%    8%   57%   14%   21%   60% 
 
Heard of / Undecided         72    24    35    30    17    26    10     8    13    19     2     8     7     5     5     1    13    40    12     9    45 
                             7%    5%    8%    6%    5%    5%    3%    3%    5%   11%    3%   14%   15%   11%   11%    6%    5%    7%    4%    5%    9% 
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28. If the election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or Republican  
Jonathan Kraft, for whom would you vote or toward whom do you lean? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Elizabeth          557   430    99   434    48   470    33   222    53    75    56    45    30    31    23     9   236   229   249   134   164 
Warren                      56%   87%   22%   80%   15%   88%   10%   82%   21%   42%   92%   78%   64%   66%   52%   50%   86%   38%   82%   73%   33% 
 
Republican Jonathan         330    30   299    66   220    31   271    38   172    74     1     6    12     5    16     4    15   308    33    32   262 
Kraft                       33%    6%   65%   12%   71%    6%   79%   14%   68%   42%    2%   10%   26%   11%   36%   22%    5%   51%   11%   17%   53% 
 
Undecided                   100    34    55    36    37    33    36     8    26    24     4     6     5    11     5     5    20    62    18    17    61 
                            10%    7%   12%    7%   12%    6%   10%    3%   10%   14%    7%   10%   11%   23%   11%   28%    7%   10%    6%    9%   12% 
 
Refused                      13     2     7     4     5     3     5     3     1     4     -     1     -     -     -     -     3     6     3     1     5 
                             1%    *%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    *%    2%          2%                            1%    1%    1%    1%    1% 
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29. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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                                ======================================================================================================================= 
                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The economy                 177    65   102    86    56    75    67     -     -   177     -     -     -     -     -     -    33   119    35    31   110 
                            18%   13%   22%   16%   18%   14%   19%              100%                                       12%   20%   12%   17%   22% 
 
Abortion                     47    32    15    33    12    29    14     -     -     -     -     -    47     -     -     -    14    27    17     7    22 
                             5%    6%    3%    6%    4%    5%    4%                                100%                      5%    4%    6%    4%    4% 
 
Gun control                  47    30    12    30     9    33     4     -     -     -     -     -     -    47     -     -    21    19    23     8    16 
                             5%    6%    3%    6%    3%    6%    1%                                      100%                8%    3%    8%    4%    3% 
 
Climate change               61    51     7    45     7    55     4     -     -     -    61     -     -     -     -     -    27    26    28    20    13 
                             6%   10%    2%    8%    2%   10%    1%                    100%                                 10%    4%    9%   11%    3% 
 
Healthcare                   58    39    15    34    13    40     9     -     -     -     -    58     -     -     -     -    15    29    19     9    28 
                             6%    8%    3%    6%    4%    7%    3%                          100%                            5%    5%    6%    5%    6% 
 
Immigration and border      252    31   212    64   159    52   180     -   252     -     -     -     -     -     -     -    18   220    33    28   186 
security                    25%    6%   46%   12%   51%   10%   52%        100%                                              7%   36%   11%   15%   38% 
 
The future of American      271   214    52   210    33   217    40   271     -     -     -     -     -     -     -     -   122   113   125    63    77 
democracy                   27%   43%   11%   39%   11%   40%   12%  100%                                                   45%   19%   41%   34%   16% 
 
Crime                        18     6    12     5     6     5     5     -     -     -     -     -     -     -     -    18     5    13     4     2    11 
                             2%    1%    3%    1%    2%    1%    1%                                                  100%    2%    2%    1%    1%    2% 
 
Foreign policy               44    17    24    23    10    18    16     -     -     -     -     -     -     -    44     -    13    28    12    11    21 
                             4%    3%    5%    4%    3%    3%    5%                                            100%          5%    5%    4%    6%    4% 
 
Undecided                    23    10     9    10     5    13     5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     6     9     7     5     6 
                             2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%                                                          2%    1%    2%    3%    1% 
 
Refused                       2     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2 
                             *%    *%                            *%                                                                *%                *% 
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30. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
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                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         303   255    36   237    31   248    37   125    33    35    28    19    17    23    12     4   161   103   303     -     - 
                            30%   51%    8%   44%   10%   46%   11%   46%   13%   20%   46%   33%   36%   49%   27%   22%   59%   17%  100%             
 
Somewhat                    184   126    49   136    26   131    27    63    28    31    20     9     7     8    11     2    71    87     -   184     - 
                            18%   25%   11%   25%    8%   24%    8%   23%   11%   18%   33%   16%   15%   17%   25%   11%   26%   14%        100%       
 
No                          492   104   369   159   250   151   276    77   186   110    13    28    22    16    21    11    38   410     -     -   492 
                            49%   21%   80%   29%   81%   28%   80%   28%   74%   62%   21%   48%   47%   34%   48%   61%   14%   68%              100% 
 
Undecided                    18    10     5     7     3     6     4     6     4     1     -     2     1     -     -     1     4     5     -     -     - 
                             2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          3%    2%                6%    1%    1%                   
 
Refused                       3     1     1     1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                             *%    *%    *%    *%          *%    *%          *%                                                                         
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31. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
An expanding war between    177   140    34   143    20   137    24    74    19    29    11     8    15     5     9     5    83    69    90    37    49 
Ukraine and Russia          18%   28%    7%   26%    6%   26%    7%   27%    8%   16%   18%   14%   32%   11%   20%   28%   30%   11%   30%   20%   10% 
 
An expanding war between    196   120    65   137    29   143    28    68    20    26    27    15     6    16    13     1    64   107    71    43    76 
Israel and Hamas            20%   24%   14%   25%    9%   27%    8%   25%    8%   15%   44%   26%   13%   34%   30%    6%   23%   18%   23%   23%   15% 
 
China’s expanding power     282   144   129   148    88   152    95    82    66    57    12    15    15    12    17     3    74   172    80    55   142 
across the globe            28%   29%   28%   27%   28%   28%   28%   30%   26%   32%   20%   26%   32%   26%   39%   17%   27%   28%   26%   30%   29% 
 
Illegal immigration         277    64   201    84   157    75   175    33   141    49     7    16     9     9     4     7    39   222    52    33   190 
                            28%   13%   44%   16%   51%   14%   51%   12%   56%   28%   11%   28%   19%   19%    9%   39%   14%   37%   17%   18%   39% 
 
Undecided                    65    26    30    26    15    29    22    14     6    15     3     4     1     5     1     2    13    33    10    15    33 
                             7%    5%    7%    5%    5%    5%    6%    5%    2%    8%    5%    7%    2%   11%    2%   11%    5%    5%    3%    8%    7% 
 
Refused                       3     2     1     2     1     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     2     -     1     2 
                             *%    *%    *%    *%    *%    *%    *%                1%    2%          2%                      *%    *%          1%    *% 
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32. In the dispute between Israel and the  Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
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                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Israel                      435   168   259   202   187   176   224    88   170    79    18    15    22    15    20     7    99   299   105    65   260 
                            44%   34%   56%   37%   60%   33%   65%   32%   67%   45%   30%   26%   47%   32%   45%   39%   36%   49%   35%   35%   53% 
 
Palestinians                198   116    75   131    41   139    33    64    21    30    21    18    12    11    12     4    62   114    67    46    82 
                            20%   23%   16%   24%   13%   26%   10%   24%    8%   17%   34%   31%   26%   23%   27%   22%   23%   19%   22%   25%   17% 
 
Both equally                152    97    45   102    24   111    25    63    20    23    11    11     6     8     6     3    53    74    64    33    52 
                            15%   20%   10%   19%    8%   21%    7%   23%    8%   13%   18%   19%   13%   17%   14%   17%   19%   12%   21%   18%   11% 
 
Undecided                   170    92    62    85    41    93    45    45    30    40     9    11     6    12     4     4    45    94    57    25    81 
                            17%   19%   13%   16%   13%   17%   13%   17%   12%   23%   15%   19%   13%   26%    9%   22%   16%   16%   19%   14%   16% 
 
Refused                      45    23    19    20    17    18    18    11    11     5     2     3     1     1     2     -    15    24    10    15    17 
                             5%    5%    4%    4%    5%    3%    5%    4%    4%    3%    3%    5%    2%    2%    5%          5%    4%    3%    8%    3% 
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33. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
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                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It’s an emergency           468   126   327   178   233   153   265    86   211    82    12    12    19    17    14    10    79   365    94    65   303 
situation, and among the    47%   25%   71%   33%   75%   28%   77%   32%   84%   46%   20%   21%   40%   36%   32%   56%   29%   60%   31%   35%   62% 
most serious issues       
facing the U.S.           
 
It’s a major problem,       315   217    87   216    49   223    52   120    34    56    24    26    14    18    13     4   109   144   126    74   109 
but not an emergency        32%   44%   19%   40%   16%   42%   15%   44%   13%   32%   39%   45%   30%   38%   30%   22%   40%   24%   42%   40%   22% 
 
It’s a minor problem I’m    133   108    21   102    10   115     9    51     2    18    17    12     5     9    14     4    55    57    57    28    46 
not that concerned about    13%   22%    5%   19%    3%   21%    3%   19%    1%   10%   28%   21%   11%   19%   32%   22%   20%    9%   19%   15%    9% 
 
It’s not a problem, I am     53    27    19    29    13    31    13     9     4    13     8     7     5     2     2     -    18    27    18     8    26 
not concerned                5%    5%    4%    5%    4%    6%    4%    3%    2%    7%   13%   12%   11%    4%    5%          7%    4%    6%    4%    5% 
 
Undecided                    27    15     6    12     5    12     6     5     1     8     -     1     2     1     1     -    10    11     5     9     7 
                             3%    3%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    *%    5%          2%    4%    2%    2%          4%    2%    2%    5%    1% 
 
Refused                       4     3     -     3     -     3     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     3     1     3     -     1 
                             *%    1%          1%          1%                                        4%                      1%    *%    1%          *% 
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34. Currently some migrants sheltering at Logan Airport will be moved to the Roxbury Recreational Complex for temporary  
housing. Do you support or oppose this move? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
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                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Support                     489   362   109   364    55   376    63   188    47    79    50    34    25    32    22     6   208   207   216   110   155 
                            49%   73%   24%   67%   18%   70%   18%   69%   19%   45%   82%   59%   53%   68%   50%   33%   76%   34%   71%   60%   32% 
 
Oppose                      403    80   311   115   235   106   254    56   188    79     7    14    17     5    18    11    36   337    54    46   296 
                            40%   16%   68%   21%   76%   20%   74%   21%   75%   45%   11%   24%   36%   11%   41%   61%   13%   56%   18%   25%   60% 
 
Undecided                   100    49    38    56    20    51    28    26    17    19     4     9     2     8     4     1    27    56    30    26    38 
                            10%   10%    8%   10%    6%    9%    8%   10%    7%   11%    7%   16%    4%   17%    9%    6%   10%    9%   10%   14%    8% 
 
Refuse                        8     5     2     5     -     4     -     1     -     -     -     1     3     2     -     -     3     5     3     2     3 
                             1%    1%    *%    1%          1%          *%                      2%    6%    4%                1%    1%    1%    1%    1% 
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35. Do you support or oppose a measure to grant temporary work visas to migrants being housed at the Roxbury  
Recreational Complex? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Support                     617   425   168   433    95   446   107   224    66   103    53    47    36    36    32     8   232   284   246   135   227 
                            62%   86%   37%   80%   31%   83%   31%   83%   26%   58%   87%   81%   77%   77%   73%   44%   85%   47%   81%   73%   46% 
 
Oppose                      323    45   267    80   200    66   221    32   181    60     4     9     8     8     8     8    27   286    42    32   244 
                            32%    9%   58%   15%   65%   12%   64%   12%   72%   34%    7%   16%   17%   17%   18%   44%   10%   47%   14%   17%   50% 
 
Undecided                    54    26    22    27    12    25    13    14     5    12     4     2     3     3     2     2    15    30    14    17    16 
                             5%    5%    5%    5%    4%    5%    4%    5%    2%    7%    7%    3%    6%    6%    5%   11%    5%    5%    5%    9%    3% 
 
Refuse                        6     -     3     -     3     -     4     1     -     2     -     -     -     -     2     -     -     5     1     -     5 
                             1%          1%          1%          1%    *%          1%                            5%                1%    *%          1% 
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
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                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                114    84    27    88    14   101    12    38    10    10    19     9    11     9     4     1    50    52    53    21    39 
                            11%   17%    6%   16%    5%   19%    3%   14%    4%    6%   31%   16%   23%   19%    9%    6%   18%    9%   17%   11%    8% 
 
Liberal                     215   170    37   171    22   171    15    93    13    26    20    17    12    13    12     2    94    82   100    50    60 
                            22%   34%    8%   32%    7%   32%    4%   34%    5%   15%   33%   29%   26%   28%   27%   11%   34%   14%   33%   27%   12% 
 
Moderate                    356   178   156   206    95   190   112   101    81    78    12    25    12    19    16     8    93   210   106    79   167 
                            36%   36%   34%   38%   31%   35%   32%   37%   32%   44%   20%   43%   26%   40%   36%   44%   34%   35%   35%   43%   34% 
 
Conservative                188    33   154    47   107    40   130    21    98    36     4     3     7     5     8     4    19   162    21    22   141 
                            19%    7%   33%    9%   35%    7%   38%    8%   39%   20%    7%    5%   15%   11%   18%   22%    7%   27%    7%   12%   29% 
 
Very conservative            65     8    57     7    49     8    53     7    36    13     -     1     3     -     2     2     6    59     5     4    56 
                             7%    2%   12%    1%   16%    1%   15%    3%   14%    7%          2%    6%          5%   11%    2%   10%    2%    2%   11% 
 
Other                        27    18     8    14     7    19     8     9     3     2     6     2     2     -     1     -     6    17    13     3    10 
                             3%    4%    2%    3%    2%    4%    2%    3%    1%    1%   10%    3%    4%          2%          2%    3%    4%    2%    2% 
 
Don’t know                   35     5    21     7    16     8    15     2    11    12     -     1     -     1     1     1     6    23     5     5    19 
                             4%    1%    5%    1%    5%    1%    4%    1%    4%    7%          2%          2%    2%    6%    2%    4%    2%    3%    4% 



                                                                                                                  Table Q37 Page 90 
 
 
 
 
37. What is your annual household income? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       95    47    40    55    19    56    24    20    17    20     7     9     5     6     3     3    15    58    21    21    51 
                            10%    9%    9%   10%    6%   10%    7%    7%    7%   11%   11%   16%   11%   13%    7%   17%    5%   10%    7%   11%   10% 
 
Under $50,000 per year      162    79    76    96    48    95    54    42    42    26    11     6    10     7     6     6    48    95    36    42    81 
                            16%   16%   17%   18%   15%   18%   16%   15%   17%   15%   18%   10%   21%   15%   14%   33%   18%   16%   12%   23%   16% 
 
Under $75,000 per year       88    44    41    45    24    53    26    25    19    19     6     8     2     3     3     2    26    53    28    14    46 
                             9%    9%    9%    8%    8%   10%    8%    9%    8%   11%   10%   14%    4%    6%    7%   11%    9%    9%    9%    8%    9% 
 
Under $100,000 per year     172    82    86    80    63    90    65    41    46    30    10    18     9     6     8     2    41   109    54    29    87 
                            17%   17%   19%   15%   20%   17%   19%   15%   18%   17%   16%   31%   19%   13%   18%   11%   15%   18%   18%   16%   18% 
 
Under $140,000 per year     143    69    69    81    45    73    53    48    36    21    10     4     4     9     7     2    41    90    51    21    71 
                            14%   14%   15%   15%   15%   14%   15%   18%   14%   12%   16%    7%    9%   19%   16%   11%   15%   15%   17%   11%   14% 
 
$140,000 per year or        229   132    91   138    71   124    79    72    54    44    10     9    13     9    14     1    79   131    82    38   102 
more                        23%   27%   20%   26%   23%   23%   23%   27%   21%   25%   16%   16%   28%   19%   32%    6%   29%   22%   27%   21%   21% 
 
Undecided                   111    43    57    45    40    46    44    23    38    17     7     4     4     7     3     2    24    69    31    19    54 
                            11%    9%   12%    8%   13%    9%   13%    8%   15%   10%   11%    7%    9%   15%    7%   11%    9%   11%   10%   10%   11% 
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8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                                                                                  ------------------------------- 
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                                ----------------------- ---------------------------- ---------------------------- --------------- --------------- 
                                                        UKRAINE ISRAEL                       MAJOR  MINOR  NOT A                                  
                          TOTAL ISRAEL PALESTINE BOTH   /RUSSIA /HAMAS CHINA  IMMIG  EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  SUPPORT OPPOSE  SUPPORT OPPOSE  
                          ----- ------ --------- ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------- ------- ------- 
 
Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Right Direction             274     99        62     53      83     64     74     39      79    109     55     18     208      36     232      27 
                            27%    23%       31%    35%     47%    33%    26%    14%     17%    35%    41%    34%     43%      9%     38%      8% 
 
Wrong Track                 605    299       114     74      69    107    172    222     365    144     57     27     207     337     284     286 
                            61%    69%       58%    49%     39%    55%    61%    80%     78%    46%    43%    51%     42%     84%     46%     89% 
 
Undecided                   121     37        22     25      25     25     36     16      24     62     21      8      74      30     101      10 
                            12%     9%       11%    16%     14%    13%    13%     6%      5%    20%    16%    15%     15%      7%     16%      3% 
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9. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
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Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Strongly approve            146     57        25     32      62     18     47     13      35     59     37      9     117      15     134       9 
                            15%    13%       13%    21%     35%     9%    17%     5%      7%    19%    28%    17%     24%      4%     22%      3% 
 
Approve                     350    111        91     65      78    102     97     51      91    158     71     18     245      65     291      36 
                            35%    26%       46%    43%     44%    52%    34%    18%     19%    50%    53%    34%     50%     16%     47%     11% 
 
Disapprove                  139     55        37     20      12     40     34     45      78     42      9      9      50      75      73      59 
                            14%    13%       19%    13%      7%    20%    12%    16%     17%    13%     7%    17%     10%     19%     12%     18% 
 
Strongly disapprove         321    204        38     25      22     25     95    156     249     45     12     10      59     236      95     208 
                            32%    47%       19%    16%     12%    13%    34%    56%     53%    14%     9%    19%     12%     59%     15%     64% 
 
Undecided                    39      7         7     10       3     11      9     10      14     10      4      7      17      11      23      10 
                             4%     2%        4%     7%      2%     6%     3%     4%      3%     3%     3%    13%      3%      3%      4%      3% 
 
Refused                       5      1         -      -       -      -      -      2       1      1      -      -       1       1       1       1 
                             1%     *%                                            1%      *%     *%                    *%      *%      *%      *% 
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as  
governor? 
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                          ----- ------ --------- ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------- ------- ------- 
 
Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Strongly approve            150     51        39     36      46     39     44     14      44     55     32     14     117      18     133      12 
                            15%    12%       20%    24%     26%    20%    16%     5%      9%    17%    24%    26%     24%      4%     22%      4% 
 
Approve                     390    151        92     66      97     98    104     70     134    161     70     15     247      97     300      68 
                            39%    35%       46%    43%     55%    50%    37%    25%     29%    51%    53%    28%     51%     24%     49%     21% 
 
Disapprove                  151     81        28     16      13     22     45     64      98     36      7      8      38      99      65      79 
                            15%    19%       14%    11%      7%    11%    16%    23%     21%    11%     5%    15%      8%     25%     11%     24% 
 
Strongly disapprove         159    106        13      8       7      7     43     93     135     13      3      5      17     136      30     121 
                            16%    24%        7%     5%      4%     4%    15%    34%     29%     4%     2%     9%      3%     34%      5%     37% 
 
Undecided                   144     44        25     25      14     28     46     34      54     49     21     11      68      50      87      42 
                            14%    10%       13%    16%      8%    14%    16%    12%     12%    16%    16%    21%     14%     12%     14%     13% 
 
Refused                       6      2         1      1       -      2      -      2       3      1      -      -       2       3       2       1 
                             1%     *%        1%     1%             1%            1%      1%     *%                    *%      1%      *%      *% 
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11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing  
as U.S. Senator? 
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Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Strongly approve            183     55        50     41      60     41     55     16      46     77     43     12     141      28     165      11 
                            18%    13%       25%    27%     34%    21%    20%     6%     10%    24%    32%    23%     29%      7%     27%      3% 
 
Approve                     354    121        89     70      77    102     97     59     107    146     72     19     235      78     281      55 
                            35%    28%       45%    46%     44%    52%    34%    21%     23%    46%    54%    36%     48%     19%     46%     17% 
 
Disapprove                  129     70        21     14      15     19     34     50      81     33      7      7      37      77      64      59 
                            13%    16%       11%     9%      8%    10%    12%    18%     17%    10%     5%    13%      8%     19%     10%     18% 
 
Strongly disapprove         216    154        12     11       9      9     61    125     184     19      2      6      26     177      43     162 
                            22%    35%        6%     7%      5%     5%    22%    45%     39%     6%     2%    11%      5%     44%      7%     50% 
 
Undecided                   112     32        26     16      16     23     34     25      47     39      9      8      48      40      62      34 
                            11%     7%       13%    11%      9%    12%    12%     9%     10%    12%     7%    15%     10%     10%     10%     11% 
 
Refused                       6      3         -      -       -      2      1      2       3      1      -      1       2       3       2       2 
                             1%     1%                              1%     *%     1%      1%     *%            2%      *%      1%      *%      1% 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on March 5th? 
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BASE: REGISTERED            300    114        80     47      66     81     79     54      92    106     60     30     195      76     235      50 
DEMOCRAT                    100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Very likely                 212     82        60     30      48     60     57     35      65     79     42     17     147      47     170      30 
                            71%    72%       75%    64%     73%    74%    72%    65%     71%    75%    70%    57%     75%     62%     72%     60% 
 
Somewhat likely              60     23        13     12      15     14     16     11      16     19     14      8      35      18      46      11 
                            20%    20%       16%    26%     23%    17%    20%    20%     17%    18%    23%    27%     18%     24%     20%     22% 
 
Not very likely              14      3         4      3       1      5      3      3       3      4      4      3       9       4      12       2 
                             5%     3%        5%     6%      2%     6%     4%     6%      3%     4%     7%    10%      5%      5%      5%      4% 
 
Not at all likely            10      4         3      1       2      -      2      5       8      -      -      2       4       4       5       5 
                             3%     4%        4%     2%      3%            3%     9%      9%                   7%      2%      5%      2%     10% 
 
Undecided                     4      2         -      1       -      2      1      -       -      4      -      -       -       3       2       2 
                             1%     2%               2%             2%     1%                    4%                            4%      1%      4% 
 
Refused                       -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
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13. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on March 5th? 
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BASE:: REGISTERED            99     69         6      6       3      4     29     53      78     17      2      1      16      76      20      70 
REPUBLICAN                  100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Very likely                  82     57         5      5       3      4     21     46      66     12      2      1      14      65      16      61 
                            83%    83%       83%    83%    100%   100%    72%    87%     85%    71%   100%   100%     88%     86%     80%     87% 
 
Somewhat likely              10      8         -      -       -      -      5      4       8      2      -      -       1       8       4       5 
                            10%    12%                                    17%     8%     10%    12%                    6%     11%     20%      7% 
 
Not very likely               4      3         1      -       -      -      1      3       4      -      -      -       1       2       -       2 
                             4%     4%       17%                           3%     6%      5%                           6%      3%              3% 
 
Not at all likely             1      1         -      -       -      -      1      -       -      1      -      -       -       -       -       1 
                             1%     1%                                     3%                    6%                                            1% 
 
Undecided                     2      -         -      1       -      -      1      -       -      2      -      -       -       1       -       1 
                             2%                     17%                    3%                   12%                            1%              1% 
 
Refused                       -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
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14. Earlier you indicated you were registered as a Libertarian. How likely is it that you will vote in the Libertarian  
Primary on March 5th? 
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BASE: REGISTERED              8      2         1      -       2      1      3      1       2      3      2      -       4       4       5       2 
LIBERTARIAN                 100    100       100            100    100    100    100     100    100    100            100     100     100     100 
 
Very likely                   3      1         -      -       2      -      1      -       1      1      -      -       2       1       2       1 
                            38%    50%                     100%           33%            50%    33%                   50%     25%     40%     50% 
 
Somewhat likely               4      1         1      -       -      1      1      1       1      2      1      -       1       3       2       1 
                            50%    50%      100%                  100%    33%   100%     50%    67%    50%            25%     75%     40%     50% 
 
Not very likely               -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
                                                                                                                                                  
 
Not at all likely             1      -         -      -       -      -      1      -       -      -      1      -       1       -       1       - 
                            13%                                           33%                          50%            25%             20%         
 
Undecided                     -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
                                                                                                                                                  
 
Refused                       -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
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15. Earlier you said you were (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on March 5th do you think you  
will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, Libertarian Primary or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
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BASE: UNENROLLED/OTHER/     563    242       101     97     104    101    158    168     285    181     64     17     262     234     337     192 
NOT REGISTERED              100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Democratic Primary          118     34        38     16      40     25     27     18      40     55     17      3      72      32      98      15 
                            21%    14%       38%    16%     38%    25%    17%    11%     14%    30%    27%    18%     27%     14%     29%      8% 
 
Republican Primary          195    113        24     28      28     29     63     73     116     57     13      5      81      95     104      84 
                            35%    47%       24%    29%     27%    29%    40%    43%     41%    31%    20%    29%     31%     41%     31%     44% 
 
Libertarian Primary           3      2         -      1       -      -      2      1       2      1      -      -       1       2       1       2 
                             1%     1%               1%                    1%     1%      1%     1%                    *%      1%      *%      1% 
 
Skip Primaries              142     63        20     24      19     29     40     46      79     36     23      4      65      60      78      56 
                            25%    26%       20%    25%     18%    29%    25%    27%     28%    20%    36%    24%     25%     26%     23%     29% 
 
Undecided                   100     29        18     28      17     18     25     27      45     32     10      5      42      43      54      33 
                            18%    12%       18%    29%     16%    18%    16%    16%     16%    18%    16%    29%     16%     18%     16%     17% 
 
Refused                       5      1         1      -       -      -      1      3       3      -      1      -       1       2       2       2 
                             1%     *%        1%                           1%     2%      1%            2%             *%      1%      1%      1% 
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16. There are three candidates listed on your Democratic Primary ballot in the following order: Dean Phillips, Joe  
Biden, and Marianne Williamson. At this point, do you plan to vote for Phillips, Biden, or Williamson? 
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BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390    139       111     58     103     99    100     64     121    153     73     28     254      97     314      56 
PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Dean Phillips                22      8         7      2       2      2      8      9      13      7      2      -       6      15       8      14 
                             6%     6%        6%     3%      2%     2%     8%    14%     11%     5%     3%             2%     15%      3%     25% 
 
Joe Biden                   274    101        70     46      88     66     71     35      78    112     57     17     194      54     232      27 
                            70%    73%       63%    79%     85%    67%    71%    55%     64%    73%    78%    61%     76%     56%     74%     48% 
 
Marianne Williamson          21      9        12      -       4     12      2      3       4      9      5      3      16       4      19       2 
                             5%     6%       11%             4%    12%     2%     5%      3%     6%     7%    11%      6%      4%      6%      4% 
 
Undecided                    69     19        22      8       7     19     17     17      24     23      9      8      34      24      51      13 
                            18%    14%       20%    14%      7%    19%    17%    27%     20%    15%    12%    29%     13%     25%     16%     23% 
 
Refused                       4      2         -      2       2      -      2      -       2      2      -      -       4       -       4       - 
                             1%     1%               3%      2%            2%             2%     1%                    2%              1%         
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17. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390    139       111     58     103     99    100     64     121    153     73     28     254      97     314      56 
PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
1 - Very unenthusiastic      48     18        15      5       3     14     11     16      25     16      3      3      22      23      30      18 
                            12%    13%       14%     9%      3%    14%    11%    25%     21%    10%     4%    11%      9%     24%     10%     32% 
 
2                            19      5        10      1       5      8      3      3       5      4      6      4       9       8      14       4 
                             5%     4%        9%     2%      5%     8%     3%     5%      4%     3%     8%    14%      4%      8%      4%      7% 
 
3                            21      8         9      2       4     10      7      -       5      7      8      1      11       5      18       3 
                             5%     6%        8%     3%      4%    10%     7%             4%     5%    11%     4%      4%      5%      6%      5% 
 
4                            18      6         9      3       2     11      3      2       4      6      5      3      14       4      14       2 
                             5%     4%        8%     5%      2%    11%     3%     3%      3%     4%     7%    11%      6%      4%      4%      4% 
 
5                            47     14        14      6       5     13     13     13      18      9      8      7      26      13      33       8 
                            12%    10%       13%    10%      5%    13%    13%    20%     15%     6%    11%    25%     10%     13%     11%     14% 
 
6                            48     14        19      3      11     14     14      5       7     29      9      3      34      10      45       2 
                            12%    10%       17%     5%     11%    14%    14%     8%      6%    19%    12%    11%     13%     10%     14%      4% 
 
7                            42     13        10      7       8     10     13      9      11     17      9      1      29       8      35       2 
                            11%     9%        9%    12%      8%    10%    13%    14%      9%    11%    12%     4%     11%      8%     11%      4% 
 
8                            58     24         5     18      26     10     10      5      20     25     10      1      44       6      50       6 
                            15%    17%        5%    31%     25%    10%    10%     8%     17%    16%    14%     4%     17%      6%     16%     11% 
 
9                            14      3         2      3       8      2      1      2       3      5      5      1      12       2      11       2 
                             4%     2%        2%     5%      8%     2%     1%     3%      2%     3%     7%     4%      5%      2%      4%      4% 
 
10 - Very enthusiastic       72     32        18     10      29      6     25      9      23     33      9      4      50      18      61       9 
                            18%    23%       16%    17%     28%     6%    25%    14%     19%    22%    12%    14%     20%     19%     19%     16% 
 
Undecided                     2      1         -      -       1      1      -      -       -      1      1      -       2       -       2       - 
                             1%     1%                       1%     1%                           1%     1%             1%              1%         
 
Refused                       1      1         -      -       1      -      -      -       -      1      -      -       1       -       1       - 
                             *%     1%                       1%                                  1%                    *%              *%         
 
Mean                       6.07   6.28      5.32   6.78    7.43   4.91   6.29   5.25    5.72   6.50   5.99   5.11    6.48    5.12    6.29    4.73 
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18. There are seven candidates listed on your Republican Primary ballot, but only two candidates remain: Donald Trump  
or Nikki Haley. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean? 
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BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    178        29     33      31     33     89    123     190     71     15      6      96     168     124     150 
PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Donald Trump                159    111         7     11       4      4     45     99     137     16      4      1      16     137      30     124 
                            55%    62%       24%    33%     13%    12%    51%    80%     72%    23%    27%    17%     17%     82%     24%     83% 
 
Nikki Haley                 110     55        21     22      25     26     39     19      44     50     10      5      74      23      90      17 
                            38%    31%       72%    67%     81%    79%    44%    15%     23%    70%    67%    83%     77%     14%     73%     11% 
 
Undecided                    16     11         1      -       2      2      5      5       8      4      1      -       6       7       3       8 
                             6%     6%        3%             6%     6%     6%     4%      4%     6%     7%             6%      4%      2%      5% 
 
Refused                       2      1         -      -       -      1      -      -       1      1      -      -       -       1       1       1 
                             1%     1%                              3%                    1%     1%                            1%      1%      1% 
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    178        29     33      31     33     89    123     190     71     15      6      96     168     124     150 
PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
1 - Very unenthusiastic      90     45        19     13      22     23     32     13      34     41     10      3      61      18      72      15 
                            31%    25%       66%    39%     71%    70%    36%    11%     18%    58%    67%    50%     64%     11%     58%     10% 
 
2                             8      4         -      2       2      1      4      1       3      3      -      1       6       1       7       - 
                             3%     2%               6%      6%     3%     4%     1%      2%     4%           17%      6%      1%      6%         
 
3                             6      2         -      3       2      1      2      1       1      4      -      1       3       2       6       - 
                             2%     1%               9%      6%     3%     2%     1%      1%     6%           17%      3%      1%      5%         
 
4                             3      2         -      1       1      -      -      2       1      2      -      -       2       1       3       - 
                             1%     1%               3%      3%                   2%      1%     3%                    2%      1%      2%         
 
5                            14      8         3      -       -      2      4      8      12      2      -      -       6       6       5       7 
                             5%     4%       10%                    6%     4%     7%      6%     3%                    6%      4%      4%      5% 
 
6                             7      5         -      2       -      1      3      2       4      2      1      -       1       4       5       2 
                             2%     3%               6%             3%     3%     2%      2%     3%     7%             1%      2%      4%      1% 
 
7                            20      9         1      4       -      1      7     10      14      4      2      -       4      14       9      11 
                             7%     5%        3%    12%             3%     8%     8%      7%     6%    13%             4%      8%      7%      7% 
 
8                            27     21         1      1       2      2      7     13      21      4      -      -       7      18       5      18 
                             9%    12%        3%     3%      6%     6%     8%    11%     11%     6%                    7%     11%      4%     12% 
 
9                            15     13         -      2       1      -      6      7      13      1      1      -       1      14       1      14 
                             5%     7%               6%      3%            7%     6%      7%     1%     7%             1%      8%      1%      9% 
 
10 - Very enthusiastic       95     67         5      5       1      1     23     66      85      8      1      1       5      88      11      82 
                            33%    38%       17%    15%      3%     3%    26%    54%     45%    11%     7%    17%      5%     52%      9%     55% 
 
Undecided                     1      1         -      -       -      1      -      -       1      -      -      -       -       1       -       1 
                             *%     1%                              3%                    1%                                   1%              1% 
 
Refused                       1      1         -      -       -      -      1      -       1      -      -      -       -       1       -       - 
                             *%     1%                                     1%             1%                                   1%                 
 
Mean                       5.93   6.56      3.41   4.42    2.29   2.41   5.38   7.93    7.26   3.35   3.27   3.00    2.80    8.02    3.17    8.25 
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20. There are five candidates listed on your Libertarian Primary ballot in the following order: Jacob Hornberger,  
Michael Rectenwald, Chase Oliver, Michael Ter Maat, and Lars Mapstead. At this point, do you plan to vote for  
Hornberger, Rectenwald, Oliver, Ter Maat, or Mapstead? 
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BASE: LIKELY LIBERTARIAN     10      4         1      1       2      1      4      2       4      4      1      -       4       6       5       4 
PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100            100     100     100     100 
 
Jacob Hornberger              1      -         -      -       -      -      -      1       1      -      -      -       -       1       -       - 
                            10%                                                  50%     25%                                  17%                 
 
Michael Rectenwald            -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
                                                                                                                                                  
 
Chase Oliver                  1      1         -      -       1      -      -      -       1      -      -      -       1       -       1       - 
                            10%    25%                      50%                          25%                          25%             20%         
 
Michael Ter Maat              -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
                                                                                                                                                  
 
Lars Mapstead                 -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
                                                                                                                                                  
 
Undecided                     7      3         1      1       1      1      3      1       2      3      1      -       3       4       4       3 
                            70%    75%      100%   100%     50%   100%    75%    50%     50%    75%   100%            75%     67%     80%     75% 
 
Refused                       1      -         -      -       -      -      1      -       -      1      -      -       -       1       -       1 
                            10%                                           25%                   25%                           17%             25% 
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21. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Nominee, Libertarian Party Nominee, No Labels Party Nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
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Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Democrat Joe Biden          454    155       115     90     134    124    125     49     121    203     95     26     329      79     393      43 
                            45%    36%       58%    59%     76%    63%    44%    18%     26%    64%    71%    49%     67%     20%     64%     13% 
 
Republican Donald Trump     255    169        18     21       9     14     81    139     214     29      5      4      34     209      56     184 
                            26%    39%        9%    14%      5%     7%    29%    50%     46%     9%     4%     8%      7%     52%      9%     57% 
 
Green Party Nominee          10      2         3      1       2      5      2      1       1      1      7      1       8       2      10       - 
                             1%     *%        2%     1%      1%     3%     1%     *%      *%     *%     5%     2%      2%      *%      2%         
 
Libertarian Party             9      6         -      1       2      1      3      3       6      2      1      -       3       5       2       7 
Nominee                      1%     1%               1%      1%     1%     1%     1%      1%     1%     1%             1%      1%      *%      2% 
 
No Labels Party Nominee      16     10         -      2       2      -      8      4       9      4      1      2       6       9       7       9 
                             2%     2%               1%      1%            3%     1%      2%     1%     1%     4%      1%      2%      1%      3% 
 
Independent Robert F.        86     40        17     11       8     14     27     29      45     25      9      5      32      38      45      36 
Kennedy Jr.                  9%     9%        9%     7%      5%     7%    10%    10%     10%     8%     7%     9%      7%      9%      7%     11% 
 
Independent Cornel West      22      3        13      3       2      7      7      5       6      9      4      3      11       8      16       6 
                             2%     1%        7%     2%      1%     4%     2%     2%      1%     3%     3%     6%      2%      2%      3%      2% 
 
Undecided                   128     46        26     20      13     24     29     43      55     37     11     10      56      45      77      33 
                            13%    11%       13%    13%      7%    12%    10%    16%     12%    12%     8%    19%     11%     11%     12%     10% 
 
Refused                      20      4         6      3       5      7      -      4      11      5      -      2      10       8      11       5 
                             2%     1%        3%     2%      3%     4%            1%      2%     2%            4%      2%      2%      2%      2% 
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22. Joe Biden 
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Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Never heard                   -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
                                                                                                                                                  
 
Favorable                   491    165       118     95     136    122    136     67     137    211    101     26     359      80     416      51 
                            49%    38%       60%    63%     77%    62%    48%    24%     29%    67%    76%    49%     73%     20%     67%     16% 
 
Unfavorable                 454    258        67     49      37     61    130    200     315     89     26     19     103     313     166     263 
                            45%    59%       34%    32%     21%    31%    46%    72%     67%    28%    20%    36%     21%     78%     27%     81% 
 
Heard of / Undecided         55     12        13      8       4     13     16     10      16     15      6      8      27      10      35       9 
                             6%     3%        7%     5%      2%     7%     6%     4%      3%     5%     5%    15%      6%      2%      6%      3% 
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23. Kamala Harris 
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Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Never heard                  16      4         2      5       2      -      7      4       8      4      2      -      10       3      10       3 
                             2%     1%        1%     3%      1%            2%     1%      2%     1%     2%             2%      1%      2%      1% 
 
Favorable                   456    141       129     85     116    116    134     60     127    192     95     27     327      84     385      48 
                            46%    32%       65%    56%     66%    59%    48%    22%     27%    61%    71%    51%     67%     21%     62%     15% 
 
Unfavorable                 443    264        57     44      38     59    125    197     304     92     21     20     106     296     164     255 
                            44%    61%       29%    29%     21%    30%    44%    71%     65%    29%    16%    38%     22%     73%     27%     79% 
 
Heard of / Undecided         85     26        10     18      21     21     16     16      29     27     15      6      46      20      58      17 
                             9%     6%        5%    12%     12%    11%     6%     6%      6%     9%    11%    11%      9%      5%      9%      5% 
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24. Donald Trump 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                          FOREIGN POLICY & IMMIGRATION                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                    ROXBURY RECREATION COMPLEX    
                                                                                                                  ------------------------------- 
                                    SYMPATHIZE WITH          BIGGEST THREAT TO                                       TEMPORARY       TEMPORARY    
                                   ISRAEL/PALESTINE            U.S. INTEREST           U.S. BORDER/IMMIGRATION        HOUSING       WORK VISAS    
                                ----------------------- ---------------------------- ---------------------------- --------------- --------------- 
                                                        UKRAINE ISRAEL                       MAJOR  MINOR  NOT A                                  
                          TOTAL ISRAEL PALESTINE BOTH   /RUSSIA /HAMAS CHINA  IMMIG  EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  SUPPORT OPPOSE  SUPPORT OPPOSE  
                          ----- ------ --------- ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------- ------- ------- 
 
Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Never heard                   -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
                                                                                                                                                  
 
Favorable                   281    183        20     20      13     15     83    152     228     33      9      8      42     225      74     193 
                            28%    42%       10%    13%      7%     8%    29%    55%     49%    10%     7%    15%      9%     56%     12%     60% 
 
Unfavorable                 663    229       173    123     157    173    190    105     213    265    123     44     428     156     524     107 
                            66%    53%       87%    81%     89%    88%    67%    38%     46%    84%    92%    83%     88%     39%     85%     33% 
 
Heard of / Undecided         56     23         5      9       7      8      9     20      27     17      1      1      19      22      19      23 
                             6%     5%        3%     6%      4%     4%     3%     7%      6%     5%     1%     2%      4%      5%      3%      7% 
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25. Nikki Haley 
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Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Never heard                  37      6        14      2       3      5     14      7      14      7      5      7      18      16      27       6 
                             4%     1%        7%     1%      2%     3%     5%     3%      3%     2%     4%    13%      4%      4%      4%      2% 
 
Favorable                   346    177        56     49      63     51    122     98     181    118     32     11     186     133     213     119 
                            35%    41%       28%    32%     36%    26%    43%    35%     39%    37%    24%    21%     38%     33%     35%     37% 
 
Unfavorable                 461    186       109     78      89    110    103    133     206    144     78     25     218     194     287     148 
                            46%    43%       55%    51%     50%    56%    37%    48%     44%    46%    59%    47%     45%     48%     47%     46% 
 
Heard of / Undecided        156     66        19     23      22     30     43     39      67     46     18     10      67      60      90      50 
                            16%    15%       10%    15%     12%    15%    15%    14%     14%    15%    14%    19%     14%     15%     15%     15% 



                                                                                                                 Table Q26 Page 109 
 
 
 
 
26. Maura Healey 
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                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Never heard                  41      9        15      5       6      7     12      8      12     14      6      4      19      16      22      12 
                             4%     2%        8%     3%      3%     4%     4%     3%      3%     4%     5%     8%      4%      4%      4%      4% 
 
Favorable                   525    188       133    102     134    141    149     76     166    211    105     30     363      98     435      69 
                            53%    43%       67%    67%     76%    72%    53%    27%     35%    67%    79%    57%     74%     24%     71%     21% 
 
Unfavorable                 316    184        40     27      21     26     92    156     238     50     10     12      57     239     100     202 
                            32%    42%       20%    18%     12%    13%    33%    56%     51%    16%     8%    23%     12%     59%     16%     63% 
 
Heard of / Undecided        118     54        10     18      16     22     29     37      52     40     12      7      50      50      60      40 
                            12%    12%        5%    12%      9%    11%    10%    13%     11%    13%     9%    13%     10%     12%     10%     12% 
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27. Elizabeth Warren 
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Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
Never heard                  11      2         1      1       1      1      3      2       2      2      3      1       5       3       6       1 
                             1%     *%        1%     1%      1%     1%     1%     1%      *%     1%     2%     2%      1%      1%      1%      *% 
 
Favorable                   535    173       149    105     137    145    145     75     159    223    111     30     376     100     450      59 
                            54%    40%       75%    69%     77%    74%    51%    27%     34%    71%    83%    57%     77%     25%     73%     18% 
 
Unfavorable                 382    236        39     32      30     32    115    186     285     66     12     10      77     270     121     239 
                            38%    54%       20%    21%     17%    16%    41%    67%     61%    21%     9%    19%     16%     67%     20%     74% 
 
Heard of / Undecided         72     24         9     14       9     18     19     14      22     24      7     12      31      30      40      24 
                             7%     6%        5%     9%      5%     9%     7%     5%      5%     8%     5%    23%      6%      7%      6%      7% 
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28. If the election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or Republican  
Jonathan Kraft, for whom would you vote or toward whom do you lean? 
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Democrat Elizabeth          557    177       159    111     141    158    149     75     159    227    117     39     383     116     465      67 
Warren                      56%    41%       80%    73%     80%    81%    53%    27%     34%    72%    88%    74%     78%     29%     75%     21% 
 
Republican Jonathan         330    218        21     23      29     20    102    163     258     55      6      6      65     245      97     219 
Kraft                       33%    50%       11%    15%     16%    10%    36%    59%     55%    17%     5%    11%     13%     61%     16%     68% 
 
Undecided                   100     38        16     13       6     14     29     36      45     30     10      8      36      38      50      34 
                            10%     9%        8%     9%      3%     7%    10%    13%     10%    10%     8%    15%      7%      9%      8%     11% 
 
Refused                      13      2         2      5       1      4      2      3       6      3      -      -       5       4       5       3 
                             1%     *%        1%     3%      1%     2%     1%     1%      1%     1%                    1%      1%      1%      1% 
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29. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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The economy                 177     79        30     23      29     26     57     49      82     56     18     13      79      79     103      60 
                            18%    18%       15%    15%     16%    13%    20%    18%     18%    18%    14%    25%     16%     20%     17%     19% 
 
Abortion                     47     22        12      6      15      6     15      9      19     14      5      5      25      17      36       8 
                             5%     5%        6%     4%      8%     3%     5%     3%      4%     4%     4%     9%      5%      4%      6%      2% 
 
Gun control                  47     15        11      8       5     16     12      9      17     18      9      2      32       5      36       8 
                             5%     3%        6%     5%      3%     8%     4%     3%      4%     6%     7%     4%      7%      1%      6%      2% 
 
Climate change               61     18        21     11      11     27     12      7      12     24     17      8      50       7      53       4 
                             6%     4%       11%     7%      6%    14%     4%     3%      3%     8%    13%    15%     10%      2%      9%      1% 
 
Healthcare                   58     15        18     11       8     15     15     16      12     26     12      7      34      14      47       9 
                             6%     3%        9%     7%      5%     8%     5%     6%      3%     8%     9%    13%      7%      3%      8%      3% 
 
Immigration and border      252    170        21     20      19     20     66    141     211     34      2      4      47     188      66     181 
security                    25%    39%       11%    13%     11%    10%    23%    51%     45%    11%     2%     8%     10%     47%     11%     56% 
 
The future of American      271     88        64     63      74     68     82     33      86    120     51      9     188      56     224      32 
democracy                   27%    20%       32%    41%     42%    35%    29%    12%     18%    38%    38%    17%     38%     14%     36%     10% 
 
Crime                        18      7         4      3       5      1      3      7      10      4      4      -       6      11       8       8 
                             2%     2%        2%     2%      3%     1%     1%     3%      2%     1%     3%             1%      3%      1%      2% 
 
Foreign policy               44     20        12      6       9     13     17      4      14     13     14      2      22      18      32       8 
                             4%     5%        6%     4%      5%     7%     6%     1%      3%     4%    11%     4%      4%      4%      5%      2% 
 
Undecided                    23      1         5      1       2      4      2      2       5      5      1      3       6       7      11       5 
                             2%     *%        3%     1%      1%     2%     1%     1%      1%     2%     1%     6%      1%      2%      2%      2% 
 
Refused                       2      -         -      -       -      -      1      -       -      1      -      -       -       1       1       - 
                             *%                                            *%                    *%                            *%      *%         
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30. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
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Yes                         303    105        67     64      90     71     80     52      94    126     57     18     216      54     246      42 
                            30%    24%       34%    42%     51%    36%    28%    19%     20%    40%    43%    34%     44%     13%     40%     13% 
 
Somewhat                    184     65        46     33      37     43     55     33      65     74     28      8     110      46     135      32 
                            18%    15%       23%    22%     21%    22%    20%    12%     14%    23%    21%    15%     22%     11%     22%     10% 
 
No                          492    260        82     52      49     76    142    190     303    109     46     26     155     296     227     244 
                            49%    60%       41%    34%     28%    39%    50%    69%     65%    35%    35%    49%     32%     73%     37%     76% 
 
Undecided                    18      5         3      3       1      6      4      2       6      5      2      1       7       7       8       5 
                             2%     1%        2%     2%      1%     3%     1%     1%      1%     2%     2%     2%      1%      2%      1%      2% 
 
Refused                       3      -         -      -       -      -      1      -       -      1      -      -       1       -       1       - 
                             *%                                            *%                    *%                    *%              *%         
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31. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                                          FOREIGN POLICY & IMMIGRATION                                            
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                    ROXBURY RECREATION COMPLEX    
                                                                                                                  ------------------------------- 
                                    SYMPATHIZE WITH          BIGGEST THREAT TO                                       TEMPORARY       TEMPORARY    
                                   ISRAEL/PALESTINE            U.S. INTEREST           U.S. BORDER/IMMIGRATION        HOUSING       WORK VISAS    
                                ----------------------- ---------------------------- ---------------------------- --------------- --------------- 
                                                        UKRAINE ISRAEL                       MAJOR  MINOR  NOT A                                  
                          TOTAL ISRAEL PALESTINE BOTH   /RUSSIA /HAMAS CHINA  IMMIG  EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  SUPPORT OPPOSE  SUPPORT OPPOSE  
                          ----- ------ --------- ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------- ------- ------- 
 
Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
 
An expanding war between    177     74        39     29     177      -      -      -      49     76     30     16     123      33     149      24 
Ukraine and Russia          18%    17%       20%    19%    100%                          10%    24%    23%    30%     25%      8%     24%      7% 
 
An expanding war between    196     45        87     41       -    196      -      -      46     75     55     18     127      45     163      24 
Israel and Hamas            20%    10%       44%    27%           100%                   10%    24%    41%    34%     26%     11%     26%      7% 
 
China’s expanding power     282    138        45     41       -      -    282      -     129     97     43      9     156     107     183      86 
across the globe            28%    32%       23%    27%                  100%            28%    31%    32%    17%     32%     27%     30%     27% 
 
Illegal immigration         277    162        22     29       -      -      -    277     222     47      -      2      62     193      84     177 
                            28%    37%       11%    19%                         100%     47%    15%            4%     13%     48%     14%     55% 
 
Undecided                    65     16         4     11       -      -      -      -      21     19      5      7      19      24      35      12 
                             7%     4%        2%     7%                                   4%     6%     4%    13%      4%      6%      6%      4% 
 
Refused                       3      -         1      1       -      -      -      -       1      1      -      1       2       1       3       - 
                             *%               1%     1%                                   *%     *%            2%      *%      *%      *%         
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32. In the dispute between Israel and the  Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
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Israel                      435    435         -      -      74     45    138    162     277    102     37     10     163     243     211     208 
                            44%   100%                      42%    23%    49%    58%     59%    32%    28%    19%     33%     60%     34%     64% 
 
Palestinians                198      -       198      -      39     87     45     22      51     77     43     27     131      49     169      24 
                            20%             100%            22%    44%    16%     8%     11%    24%    32%    51%     27%     12%     27%      7% 
 
Both equally                152      -         -    152      29     41     41     29      59     61     24      4      91      36     113      29 
                            15%                    100%     16%    21%    15%    10%     13%    19%    18%     8%     19%      9%     18%      9% 
 
Undecided                   170      -         -      -      30     17     48     48      63     60     24     11      89      55     102      46 
                            17%                             17%     9%    17%    17%     13%    19%    18%    21%     18%     14%     17%     14% 
 
Refused                      45      -         -      -       5      6     10     16      18     15      5      1      15      20      22      16 
                             5%                              3%     3%     4%     6%      4%     5%     4%     2%      3%      5%      4%      5% 
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33. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
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It’s an emergency           468    277        51     59      49     46    129    222     468      -      -      -     135     294     184     263 
situation, and among the    47%    64%       26%    39%     28%    23%    46%    80%    100%                          28%     73%     30%     81% 
most serious issues       
facing the U.S.           
 
It’s a major problem,       315    102        77     61      76     75     97     47       -    315      -      -     194      83     245      49 
but not an emergency        32%    23%       39%    40%     43%    38%    34%    17%           100%                   40%     21%     40%     15% 
 
It’s a minor problem I’m    133     37        43     24      30     55     43      -       -      -    133      -     105      16     126       6 
not that concerned about    13%     9%       22%    16%     17%    28%    15%                         100%            21%      4%     20%      2% 
 
It’s not a problem, I am     53     10        27      4      16     18      9      2       -      -      -     53      43       6      51       2 
not concerned                5%     2%       14%     3%      9%     9%     3%     1%                         100%      9%      1%      8%      1% 
 
Undecided                    27      7         -      4       3      2      4      6       -      -      -      -       9       4       8       3 
                             3%     2%               3%      2%     1%     1%     2%                                   2%      1%      1%      1% 
 
Refused                       4      2         -      -       3      -      -      -       -      -      -      -       3       -       3       - 
                             *%     *%                       2%                                                        1%              *%         
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34. Currently some migrants sheltering at Logan Airport will be moved to the Roxbury Recreational Complex for temporary  
housing. Do you support or oppose this move? 
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Support                     489    163       131     91     123    127    156     62     135    194    105     43     489       -     434      34 
                            49%    37%       66%    60%     69%    65%    55%    22%     29%    62%    79%    81%    100%             70%     11% 
 
Oppose                      403    243        49     36      33     45    107    193     294     83     16      6       -     403     118     273 
                            40%    56%       25%    24%     19%    23%    38%    70%     63%    26%    12%    11%            100%     19%     85% 
 
Undecided                   100     29        15     25      21     20     19     19      39     36     10      4       -       -      60      16 
                            10%     7%        8%    16%     12%    10%     7%     7%      8%    11%     8%     8%                     10%      5% 
 
Refuse                        8      -         3      -       -      4      -      3       -      2      2      -       -       -       5       - 
                             1%               2%                    2%            1%             1%     2%                             1%         
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35. Do you support or oppose a measure to grant temporary work visas to migrants being housed at the Roxbury  
Recreational Complex? 
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Support                     617    211       169    113     149    163    183     84     184    245    126     51     434     118     617       - 
                            62%    49%       85%    74%     84%    83%    65%    30%     39%    78%    95%    96%     89%     29%    100%         
 
Oppose                      323    208        24     29      24     24     86    177     263     49      6      2      34     273       -     323 
                            32%    48%       12%    19%     14%    12%    30%    64%     56%    16%     5%     4%      7%     68%            100% 
 
Undecided                    54     14         5      9       4      8     12     14      17     20      1      -      20       8       -       - 
                             5%     3%        3%     6%      2%     4%     4%     5%      4%     6%     1%             4%      2%                 
 
Refuse                        6      2         -      1       -      1      1      2       4      1      -      -       1       4       -       - 
                             1%     *%               1%             1%     *%     1%      1%     *%                    *%      1%                 
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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Very liberal                114     23        58     16      32     47     21      9      22     36     31     23      92      15     109       4 
                            11%     5%       29%    11%     18%    24%     7%     3%      5%    11%    23%    43%     19%      4%     18%      1% 
 
Liberal                     215     62        58     43      53     61     62     26      57     94     51      9     143      44     177      22 
                            22%    14%       29%    28%     30%    31%    22%     9%     12%    30%    38%    17%     29%     11%     29%      7% 
 
Moderate                    356    155        53     72      58     70    116     93     174    129     35     13     169     143     230     109 
                            36%    36%       27%    47%     33%    36%    41%    34%     37%    41%    26%    25%     35%     35%     37%     34% 
 
Conservative                188    122        17     13      16      7     55    100     135     36      8      4      50     120      53     121 
                            19%    28%        9%     9%      9%     4%    20%    36%     29%    11%     6%     8%     10%     30%      9%     37% 
 
Very conservative            65     51         4      3       4      2     19     34      56      4      1      1       9      54      16      47 
                             7%    12%        2%     2%      2%     1%     7%    12%     12%     1%     1%     2%      2%     13%      3%     15% 
 
Other                        27      8         6      4       9      6      2      5       8      6      7      2      19       7      20       5 
                             3%     2%        3%     3%      5%     3%     1%     2%      2%     2%     5%     4%      4%      2%      3%      2% 
 
Don’t know                   35     14         2      1       5      3      7     10      16     10      -      1       7      20      12      15 
                             4%     3%        1%     1%      3%     2%     2%     4%      3%     3%            2%      1%      5%      2%      5% 
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37. What is your annual household income? 
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Under $20,000 per year       95     39        25     13      13     20     27     24      36     34     15      8      53      31      64      23 
                            10%     9%       13%     9%      7%    10%    10%     9%      8%    11%    11%    15%     11%      8%     10%      7% 
 
Under $50,000 per year      162     67        30     22      29     28     44     47      81     47     19      9      75      68      91      58 
                            16%    15%       15%    14%     16%    14%    16%    17%     17%    15%    14%    17%     15%     17%     15%     18% 
 
Under $75,000 per year       88     34        17     16      17     18     29     20      40     27     16      5      43      39      56      28 
                             9%     8%        9%    11%     10%     9%    10%     7%      9%     9%    12%     9%      9%     10%      9%      9% 
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	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	9. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
	president? 
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	10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as  
	governor? 
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	11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing  
	as U.S. Senator? 
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	12. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
	Primary on March 5th? 
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	13. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on March 5th? 
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	14. Earlier you indicated you were registered as a Libertarian. How likely is it that you will vote in the Libertarian  
	Primary on March 5th? 
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	15. Earlier you said you were (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on March 5th do you think you  
	will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, Libertarian Primary or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
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	16. There are three candidates listed on your Democratic Primary ballot in the following order: Dean Phillips, Joe  
	Biden, and Marianne Williamson. At this point, do you plan to vote for Phillips, Biden, or Williamson? 
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	Refused                       4     -     4     2     2       -     -     4     -     -     2     -     2     -     -     -     1     4     -     - 
	                             1%          2%    3%    1%                  1%                2%          2%                      3%    2%             
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	17. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390   147   239    79   146      53   112   272     -   115    87    94    96   111   263    47    34   215   126    33 
	PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100     100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      48    28    20     8    17       4    19    28     -    20    16    11    13     8    32     4     3    16    22     8 
	                            12%   19%    8%   10%   12%      8%   17%   10%         17%   18%   12%   14%    7%   12%    9%    9%    7%   17%   24% 
	 
	2                            19    12     6     2     5       5     7    14     -     5     6     7     4     2    10     3     2    11     5     - 
	                             5%    8%    3%    3%    3%      9%    6%    5%          4%    7%    7%    4%    2%    4%    6%    6%    5%    4%       
	 
	3                            21     5    16     2    14       -     5    13     -     7     6     9     3     3    18     -     1     9    11     - 
	                             5%    3%    7%    3%   10%            4%    5%          6%    7%   10%    3%    3%    7%          3%    4%    9%       
	 
	4                            18     5    13     6     4       3     5    12     -     6     6     5     3     4    11     1     2    13     5     - 
	                             5%    3%    5%    8%    3%      6%    4%    4%          5%    7%    5%    3%    4%    4%    2%    6%    6%    4%       
	 
	5                            47    12    35    14    19       6     8    35     -    12    18    12     8     9    27    10     5    28    15     3 
	                            12%    8%   15%   18%   13%     11%    7%   13%         10%   21%   13%    8%    8%   10%   21%   15%   13%   12%    9% 
	 
	6                            48    22    24     8    19       6    15    27     -    20     4    15    12    15    41     1     2    28    15     5 
	                            12%   15%   10%   10%   13%     11%   13%   10%         17%    5%   16%   13%   14%   16%    2%    6%   13%   12%   15% 
	 
	7                            42    13    29     5    21       3    13    34     -     8     9    13    11     9    28     5     3    30    10     1 
	                            11%    9%   12%    6%   14%      6%   12%   13%          7%   10%   14%   11%    8%   11%   11%    9%   14%    8%    3% 
	 
	8                            58    19    38    14    23       7    14    40     -    18     6    10    16    26    45     -     7    38    13     4 
	                            15%   13%   16%   18%   16%     13%   13%   15%         16%    7%   11%   17%   23%   17%         21%   18%   10%   12% 
	 
	9                            14     6     8     4     2       2     6     8     -     6     3     3     1     7    11     2     1     8     5     1 
	                             4%    4%    3%    5%    1%      4%    5%    3%          5%    3%    3%    1%    6%    4%    4%    3%    4%    4%    3% 
	 
	10 - Very enthusiastic       72    24    48    15    21      16    20    60     -    12    12     9    25    26    39    20     8    34    24    10 
	                            18%   16%   20%   19%   14%     30%   18%   22%         10%   14%   10%   26%   23%   15%   43%   24%   16%   19%   30% 
	 
	Undecided                     2     -     2     1     -       1     -     1     -     1     -     -     -     2     1     1     -     -     1     1 
	                             1%          1%    1%            2%          *%          1%                      2%    *%    2%                1%    3% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     1       -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             *%    1%                1%                                    1%                                                       
	 
	Mean                       6.07  5.59  6.37  6.32  5.88    6.67  5.85  6.31     -  5.52  5.14  5.43  6.44  7.03  6.02  7.02  6.50  6.28  5.67  6.28 
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	18. There are seven candidates listed on your Republican Primary ballot, but only two candidates remain: Donald Trump  
	or Nikki Haley. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY REPUBLICAN     287   161   123    73   106      11    97     -    92   191    47    85    93    61   232     9    17    36    99   140 
	PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100     100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Donald Trump                159    93    63    49    51       1    58     -    80    76    29    49    47    34   131     5    10     5    29   116 
	                            55%   58%   51%   67%   48%      9%   60%         87%   40%   62%   58%   51%   56%   56%   56%   59%   14%   29%   83% 
	 
	Nikki Haley                 110    59    51    21    46       7    36     -     5   104    14    32    38    26    89     4     4    28    67    13 
	                            38%   37%   41%   29%   43%     64%   37%          5%   54%   30%   38%   41%   43%   38%   44%   24%   78%   68%    9% 
	 
	Undecided                    16     8     8     3     7       3     3     -     5    11     4     3     8     1    11     -     3     3     2    10 
	                             6%    5%    7%    4%    7%     27%    3%          5%    6%    9%    4%    9%    2%    5%         18%    8%    2%    7% 
	 
	Refused                       2     1     1     -     2       -     -     -     2     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1 
	                             1%    1%    1%          2%                        2%                1%                *%                      1%    1% 
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	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                                ----------- ------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   WORC/               SE/               IND/                                                              
	                          TOTAL MALE  MALE  WEST  NE    SUFFOLK CAPE  DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  LIB   MOD   CONSV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY REPUBLICAN     287   161   123    73   106      11    97     -    92   191    47    85    93    61   232     9    17    36    99   140 
	PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100     100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      90    48    42    13    37       7    33     -     6    84    11    24    31    24    77     3     2    27    48    14 
	                            31%   30%   34%   18%   35%     64%   34%          7%   44%   23%   28%   33%   39%   33%   33%   12%   75%   48%   10% 
	 
	2                             8     2     6     1     4       1     2     -     1     6     3     2     2     1     4     1     2     1     5     2 
	                             3%    1%    5%    1%    4%      9%    2%          1%    3%    6%    2%    2%    2%    2%   11%   12%    3%    5%    1% 
	 
	3                             6     1     5     2     2       1     1     -     -     6     1     1     3     1     4     -     1     -     6     - 
	                             2%    1%    4%    3%    2%      9%    1%                3%    2%    1%    3%    2%    2%          6%          6%       
	 
	4                             3     2     1     -     3       -     -     -     -     3     -     2     1     -     3     -     -     1     1     - 
	                             1%    1%    1%          3%                              2%          2%    1%          1%                3%    1%       
	 
	5                            14     8     6     6     3       1     4     -     2    12     2     5     5     2     9     1     -     1     6     6 
	                             5%    5%    5%    8%    3%      9%    4%          2%    6%    4%    6%    5%    3%    4%   11%          3%    6%    4% 
	 
	6                             7     5     2     1     4       -     2     -     3     4     2     3     -     2     5     -     1     1     3     3 
	                             2%    3%    2%    1%    4%            2%          3%    2%    4%    4%          3%    2%          6%    3%    3%    2% 
	 
	7                            20    10     9     7     6       -     7     -     9    11     7     6     6     1    18     -     1     1     7    12 
	                             7%    6%    7%   10%    6%            7%         10%    6%   15%    7%    6%    2%    8%          6%    3%    7%    9% 
	 
	8                            27    19     8    10    10       1     6     -    16    10     3    10     9     5    22     1     3     2     7    17 
	                             9%   12%    7%   14%    9%      9%    6%         17%    5%    6%   12%   10%    8%    9%   11%   18%    6%    7%   12% 
	 
	9                            15     9     6     7     6       -     2     -     5     9     1     6     7     1    14     -     -     -     3    10 
	                             5%    6%    5%   10%    6%            2%          5%    5%    2%    7%    8%    2%    6%                      3%    7% 
	 
	10 - Very enthusiastic       95    56    37    26    30       -    39     -    49    45    17    25    28    24    75     3     7     2    12    75 
	                            33%   35%   30%   36%   28%           40%         53%   24%   36%   29%   30%   39%   32%   33%   41%    6%   12%   54% 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     1       -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 
	                             *%          1%          1%                              1%                1%          *%                      1%       
	 
	Refused                       1     1     -     -     -       -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                             *%    1%                              1%          1%                1%                                              1% 
	 
	Mean                       5.93  6.23  5.46  6.97  5.50    2.27  6.01     -  8.37  4.73  6.26  6.05  5.76  5.69  5.90  5.33  6.82  2.42  3.88  8.10 
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	20. There are five candidates listed on your Libertarian Primary ballot in the following order: Jacob Hornberger,  
	Michael Rectenwald, Chase Oliver, Michael Ter Maat, and Lars Mapstead. At this point, do you plan to vote for  
	Hornberger, Rectenwald, Oliver, Ter Maat, or Mapstead? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY LIBERTARIAN     10     6     3     2     3       2     3     -     -    10     3     2     3     2     6     -     2     1     3     3 
	PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100     100   100               100   100   100   100   100   100         100   100   100   100 
	 
	Jacob Hornberger              1     1     -     -     1       -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1 
	                            10%   17%               33%                             10%   33%                     17%                           33% 
	 
	Michael Rectenwald            -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                    
	 
	Chase Oliver                  1     1     -     -     -       -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
	                            10%   17%                             33%               10%   33%                                 50%                   
	 
	Michael Ter Maat              -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                    
	 
	Lars Mapstead                 -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                    
	 
	Undecided                     7     4     2     2     2       1     2     -     -     7     1     2     2     2     5     -     1     -     3     2 
	                            70%   67%   67%  100%   67%     50%   67%               70%   33%  100%   67%  100%   83%         50%        100%   67% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -       1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 
	                            10%         33%                 50%                     10%               33%                          100%             
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	21. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Nominee, Libertarian Party Nominee, No Labels Party Nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          454   206   242    93   168      52   141   211     6   225    86   109   127   130   347    44    19   240   167    31 
	                            45%   43%   48%   38%   46%     66%   45%   70%    6%   41%   40%   41%   45%   55%   48%   56%   22%   73%   47%   12% 
	 
	Republican Donald Trump     255   148   103    80    79       9    87    17    84   138    49    76    77    52   193    11    23    18    53   167 
	                            26%   31%   20%   33%   22%     11%   28%    6%   85%   25%   23%   29%   27%   22%   27%   14%   27%    5%   15%   66% 
	 
	Green Party Nominee          10     4     6     5     4       -     1     3     -     7     5     3     2     -     4     1     4     4     3     - 
	                             1%    1%    1%    2%    1%            *%    1%          1%    2%    1%    1%          1%    1%    5%    1%    1%       
	 
	Libertarian Party             9     5     4     1     3       1     4     -     -     9     1     4     2     2     6     1     1     1     3     3 
	Nominee                      1%    1%    1%    *%    1%      1%    1%                2%    *%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1% 
	 
	No Labels Party Nominee      16    10     5     3     9       -     4     2     2    10     1     5     6     4    12     -     3     1    10     3 
	                             2%    2%    1%    1%    2%            1%    1%    2%    2%    *%    2%    2%    2%    2%          3%    *%    3%    1% 
	 
	Independent Robert F.        86    42    44    27    29       7    23    22     2    60    28    30    20     8    54     6     8    19    43    21 
	Kennedy Jr.                  9%    9%    9%   11%    8%      9%    7%    7%    2%   11%   13%   11%    7%    3%    8%    8%    9%    6%   12%    8% 
	 
	Independent Cornel West      22     6    15     3     7       4     8    10     -    11     9     2     7     4    11     6     2    12     5     2 
	                             2%    1%    3%    1%    2%      5%    3%    3%          2%    4%    1%    2%    2%    2%    8%    2%    4%    1%    1% 
	 
	Undecided                   128    52    74    25    59       6    38    29     5    73    27    33    34    33    78     8    25    26    64    25 
	                            13%   11%   15%   10%   16%      8%   12%   10%    5%   13%   13%   12%   12%   14%   11%   10%   29%    8%   18%   10% 
	 
	Refused                      20     8    12     8     7       -     5     6     -    11     7     4     6     2    11     1     1     8     8     1 
	                             2%    2%    2%    3%    2%            2%    2%          2%    3%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    *% 
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	22. Joe Biden 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                   -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                    
	 
	Favorable                   491   212   272   108   186      51   146   215     5   252    86   122   140   141   364    47    29   258   177    38 
	                            49%   44%   54%   44%   51%     65%   47%   72%    5%   46%   40%   46%   50%   60%   51%   60%   34%   78%   50%   15% 
	 
	Unfavorable                 454   254   194   125   152      24   153    66    90   273   112   129   128    83   327    24    41    61   152   208 
	                            45%   53%   38%   51%   42%     30%   49%   22%   91%   50%   53%   48%   46%   35%   46%   31%   48%   19%   43%   82% 
	 
	Heard of / Undecided         55    15    39    12    27       4    12    19     4    19    15    15    13    11    25     7    16    10    27     7 
	                             6%    3%    8%    5%    7%      5%    4%    6%    4%    3%    7%    6%    5%    5%    3%    9%   19%    3%    8%    3% 
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	23. Kamala Harris 
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	Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                  16     5    11     4     9       1     2     3     -     7     8     3     2     3     3     1     7     3     7     3 
	                             2%    1%    2%    2%    2%      1%    1%    1%          1%    4%    1%    1%    1%    *%    1%    8%    1%    2%    1% 
	 
	Favorable                   456   183   263   105   165      49   137   215     7   217    98   111   129   117   315    46    37   249   150    37 
	                            46%   38%   52%   43%   45%     62%   44%   72%    7%   40%   46%   42%   46%   50%   44%   59%   43%   76%   42%   15% 
	 
	Unfavorable                 443   260   180   120   158      21   144    56    87   274    92   127   128    93   342    21    33    53   163   198 
	                            44%   54%   36%   49%   43%     27%   46%   19%   88%   50%   43%   48%   46%   40%   48%   27%   38%   16%   46%   78% 
	 
	Heard of / Undecided         85    33    51    16    33       8    28    26     5    46    15    25    22    22    56    10     9    24    36    15 
	                             9%    7%   10%    7%    9%     10%    9%    9%    5%    8%    7%    9%    8%    9%    8%   13%   10%    7%   10%    6% 
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	24. Donald Trump 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                   -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                    
	 
	Favorable                   281   166   112    82    86      12   101    32    83   148    57    80    84    59   211    12    24    23    62   178 
	                            28%   35%   22%   33%   24%     15%   32%   11%   84%   27%   27%   30%   30%   25%   29%   15%   28%    7%   17%   70% 
	 
	Unfavorable                 663   287   365   145   257      63   198   258    12   365   147   169   180   164   475    60    50   300   273    62 
	                            66%   60%   72%   59%   70%     80%   64%   86%   12%   67%   69%   64%   64%   70%   66%   77%   58%   91%   77%   25% 
	 
	Heard of / Undecided         56    28    28    18    22       4    12    10     4    31     9    17    17    12    30     6    12     6    21    13 
	                             6%    6%    6%    7%    6%      5%    4%    3%    4%    6%    4%    6%    6%    5%    4%    8%   14%    2%    6%    5% 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	25. Nikki Haley 
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	Never heard                  37     9    28    12     9       8     8    19     3     7    20     7     7     3     5     7    16    13    12     8 
	                             4%    2%    6%    5%    2%     10%    3%    6%    3%    1%    9%    3%    2%    1%    1%    9%   19%    4%    3%    3% 
	 
	Favorable                   346   177   165    91   130      20   105    81    27   221    47    91   106   101   279    17    21    90   163    79 
	                            35%   37%   33%   37%   36%     25%   34%   27%   27%   41%   22%   34%   38%   43%   39%   22%   24%   27%   46%   31% 
	 
	Unfavorable                 461   219   234    97   172      36   156   152    59   233   116   123   120   100   328    46    24   178   129   123 
	                            46%   46%   46%   40%   47%     46%   50%   51%   60%   43%   54%   46%   43%   43%   46%   59%   28%   54%   36%   49% 
	 
	Heard of / Undecided        156    76    78    45    54      15    42    48    10    83    30    45    48    31   104     8    25    48    52    43 
	                            16%   16%   15%   18%   15%     19%   14%   16%   10%   15%   14%   17%   17%   13%   15%   10%   29%   15%   15%   17% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	26. Maura Healey 
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	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                  41    13    28    13    13       7     8    18     7    10    17     9     8     7    15    12    10    12    14     9 
	                             4%    3%    6%    5%    4%      9%    3%    6%    7%    2%    8%    3%    3%    3%    2%   15%   12%    4%    4%    4% 
	 
	Favorable                   525   215   302   113   201      53   158   212    11   279   104   136   150   134   386    45    37   255   195    57 
	                            53%   45%   60%   46%   55%     67%   51%   71%   11%   51%   49%   51%   53%   57%   54%   58%   43%   78%   55%   23% 
	 
	Unfavorable                 316   188   124    90   103      16   107    38    70   190    67    89    93    64   241    12    23    34   103   155 
	                            32%   39%   25%   37%   28%     20%   34%   13%   71%   35%   31%   33%   33%   27%   34%   15%   27%   10%   29%   61% 
	 
	Heard of / Undecided        118    65    51    29    48       3    38    32    11    65    25    32    30    30    74     9    16    28    44    32 
	                            12%   14%   10%   12%   13%      4%   12%   11%   11%   12%   12%   12%   11%   13%   10%   12%   19%    9%   12%   13% 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	27. Elizabeth Warren 
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	Never heard                  11     5     6     1     5       3     2     2     2     2     4     3     2     2     3     1     4     1     5     4 
	                             1%    1%    1%    *%    1%      4%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    1%    1%    *%    1%    5%    *%    1%    2% 
	 
	Favorable                   535   216   311   123   203      56   153   243     9   263   119   129   145   140   369    53    49   285   191    32 
	                            54%   45%   62%   50%   56%     71%   49%   81%    9%   48%   56%   48%   52%   60%   52%   68%   57%   87%   54%   13% 
	 
	Unfavorable                 382   223   154   104   128      16   134    32    85   249    72   112   116    80   301    17    20    32   126   198 
	                            38%   46%   30%   42%   35%     20%   43%   11%   86%   46%   34%   42%   41%   34%   42%   22%   23%   10%   35%   78% 
	 
	Heard of / Undecided         72    37    34    17    29       4    22    23     3    30    18    22    18    13    43     7    13    11    34    19 
	                             7%    8%    7%    7%    8%      5%    7%    8%    3%    6%    8%    8%    6%    6%    6%    9%   15%    3%   10%    8% 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	28. If the election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or Republican  
	Jonathan Kraft, for whom would you vote or toward whom do you lean? 
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	Democrat Elizabeth          557   228   321   129   203      61   164   262     6   265   129   141   147   138   381    61    49   299   200    31 
	Warren                      56%   47%   64%   53%   56%     77%   53%   87%    6%   49%   61%   53%   52%   59%   53%   78%   57%   91%   56%   12% 
	 
	Republican Jonathan         330   208   119    95   118      12   105    22    84   211    59    94   107    69   272    12    18    14   104   194 
	Kraft                       33%   43%   24%   39%   32%     15%   34%    7%   85%   39%   28%   35%   38%   29%   38%   15%   21%    4%   29%   77% 
	 
	Undecided                   100    41    56    18    41       4    37    14     9    62    23    27    23    26    56     5    18    14    47    28 
	                            10%    9%   11%    7%   11%      5%   12%    5%    9%   11%   11%   10%    8%   11%    8%    6%   21%    4%   13%   11% 
	 
	Refused                      13     4     9     3     3       2     5     2     -     6     2     4     4     2     7     -     1     2     5     - 
	                             1%    1%    2%    1%    1%      3%    2%    1%          1%    1%    2%    1%    1%    1%          1%    1%    1%       
	                                                                                                                  Table Q29 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	29. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	The economy                 177    84    92    44    61      23    49    54    25    89    59    56    39    22   107    21    28    36    78    49 
	                            18%   17%   18%   18%   17%     29%   16%   18%   25%   16%   28%   21%   14%    9%   15%   27%   33%   11%   22%   19% 
	 
	Abortion                     47    10    36    13    15       4    15    18     2    24    10    12    12    13    29     6     6    23    12    10 
	                             5%    2%    7%    5%    4%      5%    5%    6%    2%    4%    5%    5%    4%    6%    4%    8%    7%    7%    3%    4% 
	 
	Gun control                  47    10    36     6    18       1    22    18     2    21    10     6    17    14    32     2     2    22    19     5 
	                             5%    2%    7%    2%    5%      1%    7%    6%    2%    4%    5%    2%    6%    6%    4%    3%    2%    7%    5%    2% 
	 
	Climate change               61    21    40    14    24       7    16    34     1    24    12    18    15    16    47     7     1    39    12     4 
	                             6%    4%    8%    6%    7%      9%    5%   11%    1%    4%    6%    7%    5%    7%    7%    9%    1%   12%    3%    2% 
	 
	Healthcare                   58    26    30    19    26       2    11    20     1    30    21    17    13     7    42     3     5    26    25     4 
	                             6%    5%    6%    8%    7%      3%    4%    7%    1%    6%   10%    6%    5%    3%    6%    4%    6%    8%    7%    2% 
	 
	Immigration and border      252   146   101    65    93       8    86    38    56   145    27    69    86    67   191    10    20    23    81   134 
	security                    25%   30%   20%   27%   25%     10%   28%   13%   57%   27%   13%   26%   31%   29%   27%   13%   23%    7%   23%   53% 
	 
	The future of American      271   133   135    69    87      30    85    98     8   160    51    71    77    72   212    21    12   131   101    28 
	democracy                   27%   28%   27%   28%   24%     38%   27%   33%    8%   29%   24%   27%   27%   31%   30%   27%   14%   40%   28%   11% 
	 
	Crime                        18    13     5     1     8       1     8     5     1     6     5     3     3     6     3     3     7     3     8     6 
	                             2%    3%    1%    *%    2%      1%    3%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    *%    4%    8%    1%    2%    2% 
	 
	Foreign policy               44    27    17     6    25       2    11     9     3    31    10    10    13    11    37     3     -    16    16    10 
	                             4%    6%    3%    2%    7%      3%    4%    3%    3%    6%    5%    4%    5%    5%    5%    4%          5%    4%    4% 
	 
	Undecided                    23    11    11     6     8       1     8     6     -    12     8     4     6     5    14     2     5    10     3     3 
	                             2%    2%    2%    2%    2%      1%    3%    2%          2%    4%    2%    2%    2%    2%    3%    6%    3%    1%    1% 
	 
	Refused                       2     -     2     2     -       -     -     -     -     2     -     -     -     2     2     -     -     -     1     - 
	                             *%          *%    1%                                    *%                      1%    *%                      *%       
	                                                                                                                  Table Q30 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	30. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
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	Yes                         303   143   157    64   124      31    84   114    10   170    46    74   102    81   230    22    15   153   106    26 
	                            30%   30%   31%   26%   34%     39%   27%   38%   10%   31%   22%   28%   36%   34%   32%   28%   17%   47%   30%   10% 
	 
	Somewhat                    184    77   105    37    62      24    61    71    11    93    42    45    50    47   128    22    21    71    79    26 
	                            18%   16%   21%   15%   17%     30%   20%   24%   11%   17%   20%   17%   18%   20%   18%   28%   24%   22%   22%   10% 
	 
	No                          492   252   232   141   168      23   160   113    77   270   121   143   125   100   348    34    46    99   167   197 
	                            49%   52%   46%   58%   46%     29%   51%   38%   78%   50%   57%   54%   44%   43%   49%   44%   53%   30%   47%   78% 
	 
	Undecided                    18     9     8     3     8       1     6     1     1    11     3     3     4     6     9     -     2     5     3     4 
	                             2%    2%    2%    1%    2%      1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%    1%    3%    1%          2%    2%    1%    2% 
	 
	Refused                       3     -     3     -     3       -     -     1     -     -     1     1     -     1     1     -     2     1     1     - 
	                             *%          1%          1%                  *%                *%    *%          *%    *%          2%    *%    *%       
	                                                                                                                  Table Q31 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	31. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	An expanding war between    177    81    94    38    60      21    58    66     3   101    30    37    53    56   135    15     9    85    58    20 
	Ukraine and Russia          18%   17%   19%   16%   16%     27%   19%   22%    3%   19%   14%   14%   19%   24%   19%   19%   10%   26%   16%    8% 
	 
	An expanding war between    196    72   123    43    75      19    59    81     4    99    66    47    49    34   129    14    17   108    70     9 
	Israel and Hamas            20%   15%   24%   18%   21%     24%   19%   27%    4%   18%   31%   18%   17%   14%   18%   18%   20%   33%   20%    4% 
	 
	China’s expanding power     282   147   131    76   107      17    82    79    29   154    64    88    71    59   196    28    32    83   116    74 
	across the globe            28%   31%   26%   31%   29%     22%   26%   26%   29%   28%   30%   33%   25%   25%   27%   36%   37%   25%   33%   29% 
	 
	Illegal immigration         277   147   125    68   101      17    91    54    53   161    39    75    92    69   218    15    16    35    93   134 
	                            28%   31%   25%   28%   28%     22%   29%   18%   54%   30%   18%   28%   33%   29%   30%   19%   19%   11%   26%   53% 
	 
	Undecided                    65    33    30    20    20       5    20    20    10    27    13    18    15    17    36     6    12    17    18    16 
	                             7%    7%    6%    8%    5%      6%    6%    7%   10%    5%    6%    7%    5%    7%    5%    8%   14%    5%    5%    6% 
	 
	Refused                       3     1     2     -     2       -     1     -     -     2     1     1     1     -     2     -     -     1     1     - 
	                             *%    *%    *%          1%            *%                *%    *%    *%    *%          *%                *%    *%       
	                                                                                                                  Table Q32 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	32. In the dispute between Israel and the  Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	Israel                      435   233   196   101   168      32   134   114    69   236    70   115   130   118   320    29    36    85   155   173 
	                            44%   48%   39%   41%   46%     41%   43%   38%   70%   43%   33%   43%   46%   50%   45%   37%   42%   26%   44%   68% 
	 
	Palestinians                198    85   112    33    71      23    71    80     6    96    72    54    42    28   134    21    17   116    53    21 
	                            20%   18%   22%   13%   19%     29%   23%   27%    6%   18%   34%   20%   15%   12%   19%   27%   20%   35%   15%    8% 
	 
	Both equally                152    67    82    42    56       4    50    47     6    93    25    47    48    31   110     9    13    59    72    16 
	                            15%   14%   16%   17%   15%      5%   16%   16%    6%   17%   12%   18%   17%   13%   15%   12%   15%   18%   20%    6% 
	 
	Undecided                   170    76    90    53    57      16    44    49    13    93    35    40    51    44   117    17    14    58    57    33 
	                            17%   16%   18%   22%   16%     20%   14%   16%   13%   17%   16%   15%   18%   19%   16%   22%   16%   18%   16%   13% 
	 
	Refused                      45    20    25    16    13       4    12    10     5    26    11    10    10    14    35     2     6    11    19    10 
	                             5%    4%    5%    7%    4%      5%    4%    3%    5%    5%    5%    4%    4%    6%    5%    3%    7%    3%    5%    4% 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	33. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
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	It’s an emergency           468   242   218   114   167      22   165    92    78   273    69   134   138   123   353    27    35    79   174   191 
	situation, and among the    47%   50%   43%   47%   46%     28%   53%   31%   79%   50%   32%   50%   49%   52%   49%   35%   41%   24%   49%   75% 
	most serious issues       
	facing the U.S.           
	 
	It’s a major problem,       315   147   165    72   122      30    91   106    17   178    76    79    92    68   222    29    22   130   129    40 
	but not an emergency        32%   31%   33%   29%   33%     38%   29%   35%   17%   33%   36%   30%   33%   29%   31%   37%   26%   40%   36%   16% 
	 
	It’s a minor problem I’m    133    65    67    38    48      15    32    60     2    64    39    33    32    28    98    12     9    82    35     9 
	not that concerned about    13%   14%   13%   16%   13%     19%   10%   20%    2%   12%   18%   12%   11%   12%   14%   15%   10%   25%   10%    4% 
	 
	It’s not a problem, I am     53    19    32    11    15       8    19    30     1    15    23    14     7     9    33     5    11    32    13     5 
	not concerned                5%    4%    6%    4%    4%     10%    6%   10%    1%    3%   11%    5%    2%    4%    5%    6%   13%   10%    4%    2% 
	 
	Undecided                    27     7    20     9    12       4     2    12     1    10     6     6    11     4     8     5     9     4     5     8 
	                             3%    1%    4%    4%    3%      5%    1%    4%    1%    2%    3%    2%    4%    2%    1%    6%   10%    1%    1%    3% 
	 
	Refused                       4     1     3     1     1       -     2     -     -     4     -     -     1     3     2     -     -     2     -     - 
	                             *%    *%    1%    *%    *%            1%                1%                *%    1%    *%                1%             
	                                                                                                                  Table Q34 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	34. Currently some migrants sheltering at Logan Airport will be moved to the Roxbury Recreational Complex for temporary  
	housing. Do you support or oppose this move? 
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	Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support                     489   208   272   110   199      38   142   195    16   254   118   128   129   114   344    39    44   235   169    59 
	                            49%   43%   54%   45%   55%     48%   46%   65%   16%   47%   55%   48%   46%   49%   48%   50%   51%   71%   47%   23% 
	 
	Oppose                      403   232   166    97   130      32   144    76    76   228    70   110   119   100   295    36    26    59   143   174 
	                            40%   48%   33%   40%   36%     41%   46%   25%   77%   42%   33%   41%   42%   43%   41%   46%   30%   18%   40%   69% 
	 
	Undecided                   100    41    59    34    32       9    25    26     6    60    23    27    30    19    75     3    14    30    43    19 
	                            10%    9%   12%   14%    9%     11%    8%    9%    6%   11%   11%   10%   11%    8%   10%    4%   16%    9%   12%    8% 
	 
	Refuse                        8     -     8     4     4       -     -     3     1     2     2     1     3     2     2     -     2     5     1     1 
	                             1%          2%    2%    1%                  1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          2%    2%    *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	35. Do you support or oppose a measure to grant temporary work visas to migrants being housed at the Roxbury  
	Recreational Complex? 
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	Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support                     617   269   341   135   253      57   172   235    20   327   151   164   152   149   436    53    57   286   230    69 
	                            62%   56%   68%   55%   69%     72%   55%   78%   20%   60%   71%   62%   54%   63%   61%   68%   66%   87%   65%   27% 
	 
	Oppose                      323   186   130    92    91      19   121    50    70   186    49    90   108    73   245    21    19    26   109   168 
	                            32%   39%   26%   38%   25%     24%   39%   17%   71%   34%   23%   34%   38%   31%   34%   27%   22%    8%   31%   66% 
	 
	Undecided                    54    23    31    16    19       3    16    15     8    26    10    11    20    12    31     4    10    17    14    14 
	                             5%    5%    6%    7%    5%      4%    5%    5%    8%    5%    5%    4%    7%    5%    4%    5%   12%    5%    4%    6% 
	 
	Refuse                        6     3     3     2     2       -     2     -     1     5     3     1     1     1     4     -     -     -     3     2 
	                             1%    1%    1%    1%    1%            1%          1%    1%    1%    *%    *%    *%    1%                      1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                114    44    67    24    46      10    34    70     2    41    38    27    22    27    86     7     4   114     -     - 
	                            11%    9%   13%   10%   13%     13%   11%   23%    2%    8%   18%   10%    8%   11%   12%    9%    5%   35%             
	 
	Liberal                     215    79   135    55    70      26    64    93     2   108    50    53    59    53   154    23    13   215     -     - 
	                            22%   16%   27%   22%   19%     33%   21%   31%    2%   20%   23%   20%   21%   23%   22%   29%   15%   65%             
	 
	Moderate                    356   173   177    86   135      24   111    95    17   222    71   107    95    80   247    24    38     -   356     - 
	                            36%   36%   35%   35%   37%     30%   36%   32%   17%   41%   33%   40%   34%   34%   34%   31%   44%        100%       
	 
	Conservative                188   119    66    41    68       9    70    22    46   111    30    49    64    45   141    14    17     -     -   188 
	                            19%   25%   13%   17%   19%     11%   23%    7%   46%   20%   14%   18%   23%   19%   20%   18%   20%               74% 
	 
	Very conservative            65    37    28    22    19       6    18    10    29    24    10    18    20    16    50     6     4     -     -    65 
	                             7%    8%    6%    9%    5%      8%    6%    3%   29%    4%    5%    7%    7%    7%    7%    8%    5%               26% 
	 
	Other                        27    14    13     7    15       2     3     3     -    22     8     5     8     6    18     2     2     -     -     - 
	                             3%    3%    3%    3%    4%      3%    1%    1%          4%    4%    2%    3%    3%    3%    3%    2%                   
	 
	Don’t know                   35    15    19    10    12       2    11     7     3    16     6     7    13     8    20     2     8     -     -     - 
	                             4%    3%    4%    4%    3%      3%    4%    2%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    3%    3%    9%                   
	                                                                                                                  Table Q37 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	37. What is your annual household income? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   481   505   245   365      79   311   300    99   544   213   266   281   235   716    78    86   329   356   253 
	                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       95    34    60    24    31      12    28    49     6    31    32    16    25    21    56     9    17    29    33    24 
	                            10%    7%   12%   10%    8%     15%    9%   16%    6%    6%   15%    6%    9%    9%    8%   12%   20%    9%    9%    9% 
	 
	Under $50,000 per year      162    74    85    59    47      13    43    56    18    83    29    32    40    61   108    16    22    54    53    43 
	                            16%   15%   17%   24%   13%     16%   14%   19%   18%   15%   14%   12%   14%   26%   15%   21%   26%   16%   15%   17% 
	 
	Under $75,000 per year       88    35    51    26    29       8    25    28    11    42    18    31    19    20    54    11     8    30    35    19 
	                             9%    7%   10%   11%    8%     10%    8%    9%   11%    8%    8%   12%    7%    9%    8%   14%    9%    9%   10%    8% 
	 
	Under $100,000 per year     172    87    82    41    67       9    55    38    19   104    41    45    53    32   135    14     8    54    60    46 
	                            17%   18%   16%   17%   18%     11%   18%   13%   19%   19%   19%   17%   19%   14%   19%   18%    9%   16%   17%   18% 
	 
	Under $140,000 per year     143    72    71    27    53      16    47    37    15    85    41    38    38    26   112    12     4    51    50    36 
	                            14%   15%   14%   11%   15%     20%   15%   12%   15%   16%   19%   14%   14%   11%   16%   15%    5%   16%   14%   14% 
	 
	$140,000 per year or        229   128    98    46   101      15    67    69    19   130    31    81    73    43   179     5    20    84    84    54 
	more                        23%   27%   19%   19%   28%     19%   22%   23%   19%   24%   15%   30%   26%   18%   25%    6%   23%   26%   24%   21% 
	 
	Undecided                   111    51    58    22    37       6    46    23    11    69    21    23    33    32    72    11     7    27    41    31 
	                            11%   11%   11%    9%   10%      8%   15%    8%   11%   13%   10%    9%   12%   14%   10%   14%    8%    8%   12%   12% 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
	                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	     Right Direction             274    58    50    11    85    70    63    67    41    79    44    72     2     3    73    61 
	                                 27%   24%   21%   20%   32%   37%   25%   26%   29%   34%   41%   39%    3%   10%   26%   24% 
	 
	     Wrong Track                 605   165   160    37   145    93   153   162    90   131    53    81    63    28   175   168 
	                                 61%   67%   67%   66%   55%   49%   60%   62%   63%   57%   50%   44%   94%   90%   63%   65% 
	 
	     Undecided                   121    23    28     8    36    26    41    31    12    19    10    33     2     -    31    30 
	                                 12%    9%   12%   14%   14%   14%   16%   12%    8%    8%    9%   18%    3%         11%   12% 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	9. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
	president? 
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	     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
	                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	     Strongly approve            146    27    34     4    43    37    36    38    22    38    25    46     1     1    37    31 
	                                 15%   11%   14%    7%   16%   20%   14%   15%   15%   17%   23%   25%    1%    3%   13%   12% 
	 
	     Approve                     350    67    71    17   112    82    90    88    47    94    50    93     1     1    93    92 
	                                 35%   27%   30%   30%   42%   43%   35%   34%   33%   41%   47%   50%    1%    3%   33%   36% 
	 
	     Disapprove                  139    40    36     9    37    16    35    44    21    26    14    21    14     5    32    40 
	                                 14%   16%   15%   16%   14%    8%   14%   17%   15%   11%   13%   11%   21%   16%   11%   15% 
	 
	     Strongly disapprove         321    98    81    24    68    48    81    83    48    65    13    18    50    24   109    86 
	                                 32%   40%   34%   43%   26%   25%   32%   32%   34%   28%   12%   10%   75%   77%   39%   33% 
	 
	     Undecided                    39    12    13     2     6     6    14     7     4     6     5     8     1     -     7     8 
	                                  4%    5%    5%    4%    2%    3%    5%    3%    3%    3%    5%    4%    1%          3%    3% 
	 
	     Refused                       5     2     3     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     2 
	                                  1%    1%    1%                      *%          1%                                  *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 33 
	 
	 
	 
	 
	10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as  
	governor? 
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	     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
	                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	     Strongly approve            150    34    34     2    47    33    39    35    19    45    23    51     1     1    31    38 
	                                 15%   14%   14%    4%   18%   17%   15%   13%   13%   20%   21%   27%    1%    3%   11%   15% 
	 
	     Approve                     390    87    88    24   108    83   112    90    62    93    48    94     6     4   105   117 
	                                 39%   35%   37%   43%   41%   44%   44%   35%   43%   41%   45%   51%    9%   13%   38%   45% 
	 
	     Disapprove                  151    38    45     7    33    28    34    45    17    39    16     7    16    10    49    41 
	                                 15%   15%   19%   13%   12%   15%   13%   17%   12%   17%   15%    4%   24%   32%   18%   16% 
	 
	     Strongly disapprove         159    45    38    16    35    25    33    42    28    32     5     6    33    10    58    36 
	                                 16%   18%   16%   29%   13%   13%   13%   16%   20%   14%    5%    3%   49%   32%   21%   14% 
	 
	     Undecided                   144    39    31     7    43    20    36    47    17    19    14    27     9     6    36    26 
	                                 14%   16%   13%   13%   16%   11%   14%   18%   12%    8%   13%   15%   13%   19%   13%   10% 
	 
	     Refused                       6     3     2     -     -     -     3     1     -     1     1     1     2     -     -     1 
	                                  1%    1%    1%                      1%    *%          *%    1%    1%    3%                *% 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing  
	as U.S. Senator? 
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	     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
	                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	     Strongly approve            183    38    48     4    49    43    50    53    26    41    29    63     2     1    35    44 
	                                 18%   15%   20%    7%   18%   23%   19%   20%   18%   18%   27%   34%    3%    3%   13%   17% 
	 
	     Approve                     354    69    75    17   110    83   101    90    47    83    54    93     6     3    91    89 
	                                 35%   28%   32%   30%   41%   44%   39%   35%   33%   36%   50%   50%    9%   10%   33%   34% 
	 
	     Disapprove                  129    36    36    11    31    15    35    37    18    27    10     6    12     8    48    41 
	                                 13%   15%   15%   20%   12%    8%   14%   14%   13%   12%    9%    3%   18%   26%   17%   16% 
	 
	     Strongly disapprove         216    63    56    16    48    32    43    54    35    52     7     3    41    18    78    54 
	                                 22%   26%   24%   29%   18%   17%   17%   21%   24%   23%    7%    2%   61%   58%   28%   21% 
	 
	     Undecided                   112    37    21     8    27    16    25    26    15    25     7    21     6     1    26    30 
	                                 11%   15%    9%   14%   10%    8%   10%   10%   10%   11%    7%   11%    9%    3%    9%   12% 
	 
	     Refused                       6     3     2     -     1     -     3     -     2     1     -     -     -     -     1     1 
	                                  1%    1%    1%          *%          1%          1%    *%                            *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 35 
	 
	 
	 
	 
	12. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
	Primary on March 5th? 
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	     BASE: REGISTERED            300    86    57    17    77    62   105    66    37    69   107   186     -     -     -     - 
	     DEMOCRAT                    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                         
	 
	     Very likely                 212    61    39     9    58    44    71    46    28    50    76   132     -     -     -     - 
	                                 71%   71%   68%   53%   75%   71%   68%   70%   76%   72%   71%   71%                         
	 
	     Somewhat likely              60    17    10     7    13    13    22    14     6    14    22    38     -     -     -     - 
	                                 20%   20%   18%   41%   17%   21%   21%   21%   16%   20%   21%   20%                         
	 
	     Not very likely              14     4     4     -     3     3     7     4     2     1     6     8     -     -     -     - 
	                                  5%    5%    7%          4%    5%    7%    6%    5%    1%    6%    4%                         
	 
	     Not at all likely            10     1     3     1     3     2     3     2     -     4     3     4     -     -     -     - 
	                                  3%    1%    5%    6%    4%    3%    3%    3%          6%    3%    2%                         
	 
	     Undecided                     4     3     1     -     -     -     2     -     1     -     -     4     -     -     -     - 
	                                  1%    3%    2%                      2%          3%                2%                         
	 
	     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	13. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on March 5th? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                             BANNER 2                                          
	                                     ========================================================================================= 
	                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
	                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     GENDER X PARTY            
	                                                                                           ----------------------------------- 
	                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
	                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
	                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
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	     BASE:: REGISTERED            99    38    23    13    18     6    24    30    15    19     -     -    67    31     -     - 
	     REPUBLICAN                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100             
	 
	     Very likely                  82    30    17    13    15     6    17    28    11    16     -     -    55    27     -     - 
	                                 83%   79%   74%  100%   83%  100%   71%   93%   73%   84%               82%   87%             
	 
	     Somewhat likely              10     5     4     -     1     -     3     1     3     2     -     -     8     1     -     - 
	                                 10%   13%   17%          6%         13%    3%   20%   11%               12%    3%             
	 
	     Not very likely               4     -     2     -     2     -     2     1     -     1     -     -     2     2     -     - 
	                                  4%          9%         11%          8%    3%          5%                3%    6%             
	 
	     Not at all likely             1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
	                                  1%    3%                            4%                                  1%                   
	 
	     Undecided                     2     2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     - 
	                                  2%    5%                            4%          7%                      1%    3%             
	 
	     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	14. Earlier you indicated you were registered as a Libertarian. How likely is it that you will vote in the Libertarian  
	Primary on March 5th? 
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	                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
	                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
	                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
	                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	     BASE: REGISTERED              8     1     4     -     2     1     2     4     -     2     -     -     -     -     6     2 
	     LIBERTARIAN                 100   100   100         100   100   100   100         100                           100   100 
	 
	     Very likely                   3     -     2     -     1     -     -     1     -     2     -     -     -     -     2     1 
	                                 38%         50%         50%               25%        100%                           33%   50% 
	 
	     Somewhat likely               4     -     2     -     1     1     2     2     -     -     -     -     -     -     3     1 
	                                 50%         50%         50%  100%  100%   50%                                       50%   50% 
	 
	     Not very likely               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                               
	 
	     Not at all likely             1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                                 13%  100%                                 25%                                       17%       
	 
	     Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                               
	 
	     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	15. Earlier you said you were (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on March 5th do you think you  
	will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, Libertarian Primary or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
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	                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
	                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
	                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	     BASE: UNENROLLED/OTHER/     563   113   146    26   165   112   120   149    87   136     -     -     -     -   273   257 
	     NOT REGISTERED              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100   100 
	 
	     Democratic Primary          118    19    28     9    35    26    33    28    15    26     -     -     -     -    47    68 
	                                 21%   17%   19%   35%   21%   23%   28%   19%   17%   19%                           17%   26% 
	 
	     Republican Primary          195    44    44     8    59    40    36    51    36    50     -     -     -     -    94    95 
	                                 35%   39%   30%   31%   36%   36%   30%   34%   41%   37%                           34%   37% 
	 
	     Libertarian Primary           3     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1 
	                                  1%    1%    1%                1%    1%                1%                            *%    *% 
	 
	     Skip Primaries              142    32    42     5    34    29    31    36    21    41     -     -     -     -    81    46 
	                                 25%   28%   29%   19%   21%   26%   26%   24%   24%   30%                           30%   18% 
	 
	     Undecided                   100    17    29     4    35    15    18    32    15    18     -     -     -     -    47    45 
	                                 18%   15%   20%   15%   21%   13%   15%   21%   17%   13%                           17%   18% 
	 
	     Refused                       5     -     2     -     2     1     1     2     -     -     -     -     -     -     3     2 
	                                  1%          1%          1%    1%    1%    1%                                        1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 39 
	 
	 
	 
	 
	16. There are three candidates listed on your Democratic Primary ballot in the following order: Dean Phillips, Joe  
	Biden, and Marianne Williamson. At this point, do you plan to vote for Phillips, Biden, or Williamson? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                             BANNER 2                                          
	                                     ========================================================================================= 
	                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
	                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     GENDER X PARTY            
	                                                                                           ----------------------------------- 
	                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
	                                     ----------------------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
	                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
	                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	     BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390    97    77    25   106    83   126    88    49    90    98   170     -     -    47    68 
	     PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100 
	 
	     Dean Phillips                22     9     4     1     4     4     9     5     -     4    11     4     -     -     5     2 
	                                  6%    9%    5%    4%    4%    5%    7%    6%          4%   11%    2%               11%    3% 
	 
	     Joe Biden                   274    61    54    13    79    65    81    60    39    69    71   119     -     -    36    44 
	                                 70%   63%   70%   52%   75%   78%   64%   68%   80%   77%   72%   70%               77%   65% 
	 
	     Marianne Williamson          21     5     3     4     6     3    10     4     2     4     2    12     -     -     -     6 
	                                  5%    5%    4%   16%    6%    4%    8%    5%    4%    4%    2%    7%                      9% 
	 
	     Undecided                    69    20    15     6    17    11    24    19     8    12    14    31     -     -     6    16 
	                                 18%   21%   19%   24%   16%   13%   19%   22%   16%   13%   14%   18%               13%   24% 
	 
	     Refused                       4     2     1     1     -     -     2     -     -     1     -     4     -     -     -     - 
	                                  1%    2%    1%    4%                2%                1%          2%                         
	                                                                                                                  Table Q17 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	17. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                                     HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS        50-  100-                                            
	                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
	                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	     BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390    97    77    25   106    83   126    88    49    90    98   170     -     -    47    68 
	     PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100 
	 
	     1 - Very unenthusiastic      48    17     8     5     7    11    15    14     4    12    19     9     -     -     9    11 
	                                 12%   18%   10%   20%    7%   13%   12%   16%    8%   13%   19%    5%               19%   16% 
	 
	     2                            19     4     3     3     5     4    11     3     1     3     8     5     -     -     4     1 
	                                  5%    4%    4%   12%    5%    5%    9%    3%    2%    3%    8%    3%                9%    1% 
	 
	     3                            21     3     3     2     6     7     4     5     2     8     4     9     -     -     1     6 
	                                  5%    3%    4%    8%    6%    8%    3%    6%    4%    9%    4%    5%                2%    9% 
	 
	     4                            18     3     4     1     5     5     3     5     3     5     4     8     -     -     1     5 
	                                  5%    3%    5%    4%    5%    6%    2%    6%    6%    6%    4%    5%                2%    7% 
	 
	     5                            47    11    10     3    15     8    15    10     6     7     6    29     -     -     6     6 
	                                 12%   11%   13%   12%   14%   10%   12%   11%   12%    8%    6%   17%               13%    9% 
	 
	     6                            48     9     5     4    19    10    11     8     9    15    10    15     -     -    11     9 
	                                 12%    9%    6%   16%   18%   12%    9%    9%   18%   17%   10%    9%               23%   13% 
	 
	     7                            42     8     9     3    10    12    13    10     6    11    11    23     -     -     2     6 
	                                 11%    8%   12%   12%    9%   14%   10%   11%   12%   12%   11%   14%                4%    9% 
	 
	     8                            58    17    15     -    14    12    21    13     7    11    14    25     -     -     5    13 
	                                 15%   18%   19%         13%   14%   17%   15%   14%   12%   14%   15%               11%   19% 
	 
	     9                            14     3     2     -     5     4     3     5     2     2     5     3     -     -     1     5 
	                                  4%    3%    3%          5%    5%    2%    6%    4%    2%    5%    2%                2%    7% 
	 
	     10 - Very enthusiastic       72    21    18     4    19     9    27    15     9    16    17    43     -     -     7     5 
	                                 18%   22%   23%   16%   18%   11%   21%   17%   18%   18%   17%   25%               15%    7% 
	 
	     Undecided                     2     1     -     -     1     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     1 
	                                  1%    1%                1%          2%                            1%                      1% 
	 
	     Refused                       1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                  *%                            1%    1%                                                       
	 
	     Mean                       6.07  6.08  6.49  4.84  6.30  5.68  6.16  5.93  6.41  5.89  5.68  6.69     -     -  5.38  5.61 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 41 
	 
	 
	 
	 
	18. There are seven candidates listed on your Republican Primary ballot, but only two candidates remain: Donald Trump  
	or Nikki Haley. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                             BANNER 2                                          
	                                     ========================================================================================= 
	                                                                 EDUCATION, INCOME, GENDER X PARTY                             
	                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     GENDER X PARTY            
	                                                                                           ----------------------------------- 
	                                               EDUCATION                   INCOME           DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  
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	                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
	                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	     BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    79    65    21    75    46    56    80    50    68     -     -    63    28    94    95 
	     PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	     Donald Trump                159    55    41    17    33    12    35    46    24    33     -     -    54    25    36    38 
	                                 55%   70%   63%   81%   44%   26%   63%   58%   48%   49%               86%   89%   38%   40% 
	 
	     Nikki Haley                 110    18    20     3    38    31    16    33    24    28     -     -     3     2    55    49 
	                                 38%   23%   31%   14%   51%   67%   29%   41%   48%   41%                5%    7%   59%   52% 
	 
	     Undecided                    16     6     4     -     3     3     4     1     2     6     -     -     5     -     3     8 
	                                  6%    8%    6%          4%    7%    7%    1%    4%    9%                8%          3%    8% 
	 
	     Refused                       2     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     -     - 
	                                  1%                5%    1%          2%                1%                2%    4%             
	                                                                                                                  Table Q19 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                               TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <50K  100K  140K  140K+ MALE   FEM  MALE   FEM  MALE   FEM  
	                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	     BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    79    65    21    75    46    56    80    50    68     -     -    63    28    94    95 
	     PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	     1 - Very unenthusiastic      90    13    12     3    35    27    12    26    20    26     -     -     3     3    45    39 
	                                 31%   16%   18%   14%   47%   59%   21%   33%   40%   38%                5%   11%   48%   41% 
	 
	     2                             8     1     3     -     3     1     1     1     2     -     -     -     -     1     1     5 
	                                  3%    1%    5%          4%    2%    2%    1%    4%                            4%    1%    5% 
	 
	     3                             6     -     4     -     -     2     1     2     1     1     -     -     -     -     1     5 
	                                  2%          6%                4%    2%    3%    2%    1%                            1%    5% 
	 
	     4                             3     1     1     -     -     1     -     2     -     1     -     -     -     -     2     1 
	                                  1%    1%    2%                2%          3%          1%                            2%    1% 
	 
	     5                            14     5     2     -     4     3     3     2     4     4     -     -     1     1     7     5 
	                                  5%    6%    3%          5%    7%    5%    3%    8%    6%                2%    4%    7%    5% 
	 
	     6                             7     1     3     -     2     1     3     1     1     2     -     -     3     -     2     2 
	                                  2%    1%    5%          3%    2%    5%    1%    2%    3%                5%          2%    2% 
	 
	     7                            20     5     8     1     4     2     3     4     6     6     -     -     4     4     6     5 
	                                  7%    6%   12%    5%    5%    4%    5%    5%   12%    9%                6%   14%    6%    5% 
	 
	     8                            27    10     9     5     3     -     7     8     3     7     -     -    14     2     4     6 
	                                  9%   13%   14%   24%    4%         13%   10%    6%   10%               22%    7%    4%    6% 
	 
	     9                            15     7     4     1     2     1     3     7     2     2     -     -     4     1     4     5 
	                                  5%    9%    6%    5%    3%    2%    5%    9%    4%    3%                6%    4%    4%    5% 
	 
	     10 - Very enthusiastic       95    35    19    10    22     8    21    27    11    19     -     -    33    16    22    21 
	                                 33%   44%   29%   48%   29%   17%   38%   34%   22%   28%               52%   57%   23%   22% 
	 
	     Undecided                     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                                  *%    1%                            2%                                                    1% 
	 
	     Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
	                                  *%                5%                2%                                  2%                   
	 
	     Mean                       5.93  7.41  6.40  7.95  4.84  3.54  6.74  6.04  4.94  5.46     -     -  8.58  7.96  4.63  4.71 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	20. There are five candidates listed on your Libertarian Primary ballot in the following order: Jacob Hornberger,  
	Michael Rectenwald, Chase Oliver, Michael Ter Maat, and Lars Mapstead. At this point, do you plan to vote for  
	Hornberger, Rectenwald, Oliver, Ter Maat, or Mapstead? 
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	                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	     BASE: LIKELY LIBERTARIAN     10     1     5     -     2     2     3     3     -     3     -     -     -     -     6     3 
	     PRIMARY VOTER               100   100   100         100   100   100   100         100                           100   100 
	 
	     Jacob Hornberger              1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                                 10%         20%                           33%                                       17%       
	 
	     Michael Rectenwald            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                               
	 
	     Chase Oliver                  1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                                 10%         20%                           33%                                       17%       
	 
	     Michael Ter Maat              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                               
	 
	     Lars Mapstead                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                               
	 
	     Undecided                     7     1     2     -     2     2     3     1     -     2     -     -     -     -     4     2 
	                                 70%  100%   40%        100%  100%  100%   33%         67%                           67%   67% 
	 
	     Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
	                                 10%         20%                                       33%                                 33% 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	21. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Nominee, Libertarian Party Nominee, No Labels Party Nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
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	                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
	                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	     Democrat Joe Biden          454    91    91    16   138   116   111   106    69   124    80   127     3     2   117   107 
	                                 45%   37%   38%   29%   52%   61%   43%   41%   48%   54%   75%   68%    4%    6%   42%   41% 
	 
	     Republican Donald Trump     255    88    60    25    51    30    65    72    39    47    10     5    58    26    68    68 
	                                 26%   36%   25%   45%   19%   16%   25%   28%   27%   21%    9%    3%   87%   84%   24%   26% 
	 
	     Green Party Nominee          10     -     2     2     3     3     4     4     1     1     1     2     -     -     3     4 
	                                  1%          1%    4%    1%    2%    2%    2%    1%    *%    1%    1%                1%    2% 
	 
	     Libertarian Party             9     2     3     -     1     3     -     3     -     4     -     -     -     -     5     4 
	     Nominee                      1%    1%    1%          *%    2%          1%          2%                            2%    2% 
	 
	     No Labels Party Nominee      16     2     7     2     3     2     7     3     2     3     -     2     2     -     8     1 
	                                  2%    1%    3%    4%    1%    1%    3%    1%    1%    1%          1%    3%          3%    *% 
	 
	     Independent Robert F.        86    24    28     3    18    13    19    27    13    21     8    14     -     2    33    27 
	     Kennedy Jr.                  9%   10%   12%    5%    7%    7%    7%   10%    9%    9%    7%    8%          6%   12%   10% 
	 
	     Independent Cornel West      22     9     3     2     5     3     5    11     1     2     3     7     -     -     3     7 
	                                  2%    4%    1%    4%    2%    2%    2%    4%    1%    1%    3%    4%                1%    3% 
	 
	     Undecided                   128    26    35     5    43    17    41    28    15    25     5    23     4     1    37    35 
	                                 13%   11%   15%    9%   16%    9%   16%   11%   10%   11%    5%   12%    6%    3%   13%   14% 
	 
	     Refused                      20     4     9     1     4     2     5     6     3     2     -     6     -     -     5     6 
	                                  2%    2%    4%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    1%          3%                2%    2% 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	22. Joe Biden 
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	     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
	                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	     Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                               
	 
	     Favorable                   491    98   103    19   153   116   122   120    72   127    76   135     2     2   128   122 
	                                 49%   40%   43%   34%   58%   61%   47%   46%   50%   55%   71%   73%    3%    6%   46%   47% 
	 
	     Unfavorable                 454   134   116    36   102    65   115   128    66    92    30    33    64    26   143   127 
	                                 45%   54%   49%   64%   38%   34%   45%   49%   46%   40%   28%   18%   96%   84%   51%   49% 
	 
	     Heard of / Undecided         55    14    19     1    11     8    20    12     5    10     1    18     1     3     8    10 
	                                  6%    6%    8%    2%    4%    4%    8%    5%    3%    4%    1%   10%    1%   10%    3%    4% 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 46 
	 
	 
	 
	 
	23. Kamala Harris 
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	     Never heard                  16     6     2     -     7     1     6     3     -     3     1     2     -     -     3     4 
	                                  2%    2%    1%          3%    1%    2%    1%          1%    1%    1%                1%    2% 
	 
	     Favorable                   456   101    96    16   138   104   120   114    65   111    68   143     3     3   105   107 
	                                 46%   41%   40%   29%   52%   55%   47%   44%   45%   48%   64%   77%    4%   10%   38%   41% 
	 
	     Unfavorable                 443   121   118    34    97    70    94   121    72   102    28    26    62    25   154   119 
	                                 44%   49%   50%   61%   36%   37%   37%   47%   50%   45%   26%   14%   93%   81%   55%   46% 
	 
	     Heard of / Undecided         85    18    22     6    24    14    37    22     6    13    10    15     2     3    17    29 
	                                  9%    7%    9%   11%    9%    7%   14%    8%    4%    6%    9%    8%    3%   10%    6%   11% 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 47 
	 
	 
	 
	 
	24. Donald Trump 
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	     Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                               
	 
	     Favorable                   281    99    69    29    56    27    82    74    41    56    15    15    58    25    80    67 
	                                 28%   40%   29%   52%   21%   14%   32%   28%   29%   24%   14%    8%   87%   81%   29%   26% 
	 
	     Unfavorable                 663   131   151    23   199   156   159   174    97   162    92   161     6     5   179   181 
	                                 66%   53%   63%   41%   75%   83%   62%   67%   68%   71%   86%   87%    9%   16%   64%   70% 
	 
	     Heard of / Undecided         56    16    18     4    11     6    16    12     5    11     -    10     3     1    20    11 
	                                  6%    7%    8%    7%    4%    3%    6%    5%    3%    5%          5%    4%    3%    7%    4% 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 48 
	 
	 
	 
	 
	25. Nikki Haley 
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	     Never heard                  37    16     9     1     9     2    22     6     4     3     2    17     3     -     1     6 
	                                  4%    7%    4%    2%    3%    1%    9%    2%    3%    1%    2%    9%    4%          *%    2% 
	 
	     Favorable                   346    78    86    11   102    69    80    95    52    83    31    48    19     7   117   103 
	                                 35%   32%   36%   20%   38%   37%   31%   37%   36%   36%   29%   26%   28%   23%   42%   40% 
	 
	     Unfavorable                 461   113   107    31   117    91   108   125    70   108    59    89    38    21   113   116 
	                                 46%   46%   45%   55%   44%   48%   42%   48%   49%   47%   55%   48%   57%   68%   41%   45% 
	 
	     Heard of / Undecided        156    39    36    13    38    27    47    34    17    35    15    32     7     3    48    34 
	                                 16%   16%   15%   23%   14%   14%   18%   13%   12%   15%   14%   17%   10%   10%   17%   13% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 49 
	 
	 
	 
	 
	26. Maura Healey 
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	     Never heard                  41    20     7     1     7     6    22    10     1     5     3    15     5     2     4     6 
	                                  4%    8%    3%    2%    3%    3%    9%    4%    1%    2%    3%    8%    7%    6%    1%    2% 
	 
	     Favorable                   525   116   119    17   152   118   132   129    83   130    66   143     3     7   136   139 
	                                 53%   47%   50%   30%   57%   62%   51%   50%   58%   57%   62%   77%    4%   23%   49%   54% 
	 
	     Unfavorable                 316    78    85    22    79    51    61    90    49    76    24    12    51    19   102    86 
	                                 32%   32%   36%   39%   30%   27%   24%   35%   34%   33%   22%    6%   76%   61%   37%   33% 
	 
	     Heard of / Undecided        118    32    27    16    28    14    42    31    10    18    14    16     8     3    37    28 
	                                 12%   13%   11%   29%   11%    7%   16%   12%    7%    8%   13%    9%   12%   10%   13%   11% 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 50 
	 
	 
	 
	 
	27. Elizabeth Warren 
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	     Never heard                  11     6     1     -     3     1     5     1     1     3     1     1     2     -     1     1 
	                                  1%    2%    *%          1%    1%    2%    *%    1%    1%    1%    1%    3%          *%    *% 
	 
	     Favorable                   535   112   122    17   158   124   141   143    76   125    76   163     6     2   125   135 
	                                 54%   46%   51%   30%   59%   66%   55%   55%   53%   55%   71%   88%    9%    6%   45%   52% 
	 
	     Unfavorable                 382   110   100    27    89    55    81   104    59    90    19    11    58    27   136   110 
	                                 38%   45%   42%   48%   33%   29%   32%   40%   41%   39%   18%    6%   87%   87%   49%   42% 
	 
	     Heard of / Undecided         72    18    15    12    16     9    30    12     7    11    11    11     1     2    17    13 
	                                  7%    7%    6%   21%    6%    5%   12%    5%    5%    5%   10%    6%    1%    6%    6%    5% 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 51 
	 
	 
	 
	 
	28. If the election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or Republican  
	Jonathan Kraft, for whom would you vote or toward whom do you lean? 
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	     Democrat Elizabeth          557   117   122    23   165   128   159   141    75   129    90   167     4     2   124   138 
	     Warren                      56%   48%   51%   41%   62%   68%   62%   54%   52%   56%   84%   90%    6%    6%   44%   53% 
	 
	     Republican Jonathan         330    96    90    25    75    43    64    90    58    79    15     5    57    27   127    83 
	     Kraft                       33%   39%   38%   45%   28%   23%   25%   35%   41%   34%   14%    3%   85%   87%   46%   32% 
	 
	     Undecided                   100    29    20     8    25    17    30    27     9    18     2    12     6     2    27    33 
	                                 10%   12%    8%   14%    9%    9%   12%   10%    6%    8%    2%    6%    9%    6%   10%   13% 
	 
	     Refused                      13     4     6     -     1     1     4     2     1     3     -     2     -     -     1     5 
	                                  1%    2%    3%          *%    1%    2%    1%    1%    1%          1%                *%    2% 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 52 
	 
	 
	 
	 
	29. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	     The economy                 177    43    47    17    40    29    46    49    21    44    18    36    17     8    43    45 
	                                 18%   17%   20%   30%   15%   15%   18%   19%   15%   19%   17%   19%   25%   26%   15%   17% 
	 
	     Abortion                     47    10    13     2    17     5    15    11     4    13     2    16     1     -     6    18 
	                                  5%    4%    5%    4%    6%    3%    6%    4%    3%    6%    2%    9%    1%          2%    7% 
	 
	     Gun control                  47    10    12     2    11    11    13     9     9     9     1    17     1     1     8    12 
	                                  5%    4%    5%    4%    4%    6%    5%    3%    6%    4%    1%    9%    1%    3%    3%    5% 
	 
	     Climate change               61    12     8     1    19    21    18    16    10    10    11    23     -     1     9    15 
	                                  6%    5%    3%    2%    7%   11%    7%    6%    7%    4%   10%   12%          3%    3%    6% 
	 
	     Healthcare                   58    18    10     2    17    11    15    26     4     9     9    11     1     -    13    15 
	                                  6%    7%    4%    4%    6%    6%    6%   10%    3%    4%    8%    6%    1%          5%    6% 
	 
	     Immigration and border      252    85    55    16    59    36    59    65    36    54    18    17    37    19    83    60 
	     security                    25%   35%   23%   29%   22%   19%   23%   25%   25%   24%   17%    9%   55%   61%   30%   23% 
	 
	     The future of American      271    54    70    10    77    60    62    66    48    72    41    54     6     2    83    77 
	     democracy                   27%   22%   29%   18%   29%   32%   24%   25%   34%   31%   38%   29%    9%    6%   30%   30% 
	 
	     Crime                        18     5     4     2     2     4     9     4     2     1     3     2     1     -     5     1 
	                                  2%    2%    2%    4%    1%    2%    4%    2%    1%    *%    3%    1%    1%          2%    *% 
	 
	     Foreign policy               44     4     8     3    17    12     9    11     7    14     3     6     3     -    20    11 
	                                  4%    2%    3%    5%    6%    6%    4%    4%    5%    6%    3%    3%    4%          7%    4% 
	 
	     Undecided                    23     5    10     -     7     -    10     3     2     3     1     4     -     -     9     3 
	                                  2%    2%    4%          3%          4%    1%    1%    1%    1%    2%                3%    1% 
	 
	     Refused                       2     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2 
	                                  *%          *%    2%                *%                                                    1% 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 53 
	 
	 
	 
	 
	30. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
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	     Yes                         303    57    64    11   100    71    57    82    51    82    46    66     5     5    85    84 
	                                 30%   23%   27%   20%   38%   38%   22%   32%   36%   36%   43%   35%    7%   16%   30%   32% 
	 
	     Somewhat                    184    50    43     6    51    34    63    43    21    38    18    52     8     3    47    45 
	                                 18%   20%   18%   11%   19%   18%   25%   17%   15%   17%   17%   28%   12%   10%   17%   17% 
	 
	     No                          492   134   127    39   110    79   132   133    71   102    43    66    53    23   140   127 
	                                 49%   54%   53%   70%   41%   42%   51%   51%   50%   45%   40%   35%   79%   74%   50%   49% 
	 
	     Undecided                    18     4     4     -     4     4     5     2     -     5     -     1     1     -     7     3 
	                                  2%    2%    2%          2%    2%    2%    1%          2%          1%    1%          3%    1% 
	 
	     Refused                       3     1     -     -     1     1     -     -     -     2     -     1     -     -     -     - 
	                                  *%    *%                *%    1%                      1%          1%                         
	                                                                                                                  Table Q31 Page 54 
	 
	 
	 
	 
	31. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	     An expanding war between    177    36    37    12    47    44    42    49    21    52    20    45     3     -    53    47 
	     Ukraine and Russia          18%   15%   16%   21%   18%   23%   16%   19%   15%   23%   19%   24%    4%         19%   18% 
	 
	     An expanding war between    196    43    45    10    61    36    48    51    33    41    33    47     2     2    33    66 
	     Israel and Hamas            20%   17%   19%   18%   23%   19%   19%   20%   23%   18%   31%   25%    3%    6%   12%   25% 
	 
	     China’s expanding power     282    68    63    15    79    56    71    74    46    69    29    49    20     8    84    68 
	     across the globe            28%   28%   26%   27%   30%   30%   28%   28%   32%   30%   27%   26%   30%   26%   30%   26% 
	 
	     Illegal immigration         277    71    78    16    70    41    71    72    38    57    20    32    34    19    90    68 
	                                 28%   29%   33%   29%   26%   22%   28%   28%   27%   25%   19%   17%   51%   61%   32%   26% 
	 
	     Undecided                    65    28    15     3     8    10    25    13     5     9     5    13     8     2    18     9 
	                                  7%   11%    6%    5%    3%    5%   10%    5%    3%    4%    5%    7%   12%    6%    6%    3% 
	 
	     Refused                       3     -     -     -     1     2     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1 
	                                  *%                      *%    1%          *%          *%                            *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 55 
	 
	 
	 
	 
	32. In the dispute between Israel and the  Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	     Israel                      435   119   102    25   105    83   106   106    69   105    39    73    51    17   132   101 
	                                 44%   48%   43%   45%   39%   44%   41%   41%   48%   46%   36%   39%   76%   55%   47%   39% 
	 
	     Palestinians                198    44    47     8    61    36    55    56    24    49    32    47     2     4    46    50 
	                                 20%   18%   20%   14%   23%   19%   21%   22%   17%   21%   30%   25%    3%   13%   16%   19% 
	 
	     Both equally                152    31    37     6    43    34    35    43    16    38    18    28     4     2    39    52 
	                                 15%   13%   16%   11%   16%   18%   14%   17%   11%   17%   17%   15%    6%    6%   14%   20% 
	 
	     Undecided                   170    42    37    16    43    31    51    47    26    27    17    29     8     5    46    46 
	                                 17%   17%   16%   29%   16%   16%   20%   18%   18%   12%   16%   16%   12%   16%   16%   18% 
	 
	     Refused                      45    10    15     1    14     5    10     8     8    10     1     9     2     3    16    10 
	                                  5%    4%    6%    2%    5%    3%    4%    3%    6%    4%    1%    5%    3%   10%    6%    4% 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	33. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
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	     It’s an emergency           468   133   117    27   118    72   117   129    62   100    33    55    54    23   141   129 
	     situation, and among the    47%   54%   49%   48%   44%   38%   46%   50%   43%   44%   31%   30%   81%   74%   51%   50% 
	     most serious issues       
	     facing the U.S.           
	 
	     It’s a major problem,       315    71    72    20    89    63    81    83    45    76    36    69    10     7    93    83 
	     but not an emergency        32%   29%   30%   36%   33%   33%   32%   32%   31%   33%   34%   37%   15%   23%   33%   32% 
	 
	     It’s a minor problem I’m    133    23    26     7    39    36    34    34    22    36    25    35     1     1    35    28 
	     not that concerned about    13%    9%   11%   13%   15%   19%   13%   13%   15%   16%   23%   19%    1%    3%   13%   11% 
	 
	     It’s not a problem, I am     53    12    13     1    12    15    17    13    10    10    11    17     1     -     6     9 
	     not concerned                5%    5%    5%    2%    5%    8%    7%    5%    7%    4%   10%    9%    1%          2%    3% 
	 
	     Undecided                    27     7     8     1     6     3     8     1     4     5     2    10     1     -     3     7 
	                                  3%    3%    3%    2%    2%    2%    3%    *%    3%    2%    2%    5%    1%          1%    3% 
	 
	     Refused                       4     -     2     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     3 
	                                  *%          1%          1%                            1%                            *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 57 
	 
	 
	 
	 
	34. Currently some migrants sheltering at Logan Airport will be moved to the Roxbury Recreational Complex for temporary  
	housing. Do you support or oppose this move? 
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	     Support                     489   103   110    16   153   106   128   128    69   124    68   121     9     6   124   128 
	                                 49%   42%   46%   29%   58%   56%   50%   49%   48%   54%   64%   65%   13%   19%   44%   49% 
	 
	     Oppose                      403   118   101    34    88    60    99   108    59    82    33    42    54    22   128    96 
	                                 40%   48%   42%   61%   33%   32%   39%   42%   41%   36%   31%   23%   81%   71%   46%   37% 
	 
	     Undecided                   100    25    23     6    22    23    27    23    14    22     6    20     4     2    27    33 
	                                 10%   10%   10%   11%    8%   12%   11%    9%   10%   10%    6%   11%    6%    6%   10%   13% 
	 
	     Refuse                        8     -     4     -     3     -     3     1     1     1     -     3     -     1     -     2 
	                                  1%          2%          1%          1%    *%    1%    *%          2%          3%          1% 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 58 
	 
	 
	 
	 
	35. Do you support or oppose a measure to grant temporary work visas to migrants being housed at the Roxbury  
	Recreational Complex? 
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	                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	     Support                     617   124   146    27   183   135   155   163    92   156    81   150    12     7   161   164 
	                                 62%   50%   61%   48%   69%   71%   60%   63%   64%   68%   76%   81%   18%   23%   58%   63% 
	 
	     Oppose                      323   109    72    26    68    46    81    86    45    64    21    26    48    22   105    77 
	                                 32%   44%   30%   46%   26%   24%   32%   33%   31%   28%   20%   14%   72%   71%   38%   30% 
	 
	     Undecided                    54    12    17     2    14     8    19    10     5     9     5    10     6     2    11    15 
	                                  5%    5%    7%    4%    5%    4%    7%    4%    3%    4%    5%    5%    9%    6%    4%    6% 
	 
	     Refuse                        6     1     3     1     1     -     2     1     1     -     -     -     1     -     2     3 
	                                  1%    *%    1%    2%    *%          1%    *%    1%                      1%          1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 59 
	 
	 
	 
	 
	36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
	                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	     Very liberal                114    21    30     3    33    27    35    29    17    29    27    41     2     -    15    25 
	                                 11%    9%   13%    5%   12%   14%   14%   11%   12%   13%   25%   22%    3%          5%   10% 
	 
	     Liberal                     215    41    45     6    69    53    48    55    34    55    27    66     2     -    46    61 
	                                 22%   17%   19%   11%   26%   28%   19%   21%   24%   24%   25%   35%    3%         16%   24% 
	 
	     Moderate                    356    83    85    24    90    73    86    95    50    84    35    57    12     4   112   108 
	                                 36%   34%   36%   43%   34%   39%   33%   37%   35%   37%   33%   31%   18%   13%   40%   42% 
	 
	     Conservative                188    57    48    10    51    22    46    43    32    46    11     9    30    16    73    37 
	                                 19%   23%   20%   18%   19%   12%   18%   17%   22%   20%   10%    5%   45%   52%   26%   14% 
	 
	     Very conservative            65    27    13     7    13     3    21    22     4     8     4     6    19    10    14    10 
	                                  7%   11%    5%   13%    5%    2%    8%    8%    3%    3%    4%    3%   28%   32%    5%    4% 
	 
	     Other                        27     5     8     2     7     5    10    10     4     1     2     1     -     -    12    10 
	                                  3%    2%    3%    4%    3%    3%    4%    4%    3%    *%    2%    1%                4%    4% 
	 
	     Don’t know                   35    12     9     4     3     6    11     6     2     6     1     6     2     1     7     8 
	                                  4%    5%    4%    7%    1%    3%    4%    2%    1%    3%    1%    3%    3%    3%    3%    3% 
	                                                                                                                  Table Q37 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	37. What is your annual household income? 
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	     Total                      1000   246   238    56   266   189   257   260   143   229   107   186    67    31   279   259 
	                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	     Under $20,000 per year       95    45    30     7     9     4    95     -     -     -    20    28     4     2     7    24 
	                                 10%   18%   13%   13%    3%    2%   37%                     19%   15%    6%    6%    3%    9% 
	 
	     Under $50,000 per year      162    56    33    20    33    20   162     -     -     -    18    37    15     3    38    43 
	                                 16%   23%   14%   36%   12%   11%   63%                     17%   20%   22%   10%   14%   17% 
	 
	     Under $75,000 per year       88    27    26     8    20     7     -    88     -     -     7    19     6     5    18    24 
	                                  9%   11%   11%   14%    8%    4%         34%                7%   10%    9%   16%    6%    9% 
	 
	     Under $100,000 per year     172    43    52     6    43    28     -   172     -     -    14    23    13     6    56    46 
	                                 17%   17%   22%   11%   16%   15%         66%               13%   12%   19%   19%   20%   18% 
	 
	     Under $140,000 per year     143    26    32     3    60    22     -     -   143     -    11    26     7     8    51    34 
	                                 14%   11%   13%    5%   23%   12%              100%         10%   14%   10%   26%   18%   13% 
	 
	     $140,000 per year or        229    23    38     6    74    87     -     -     -   229    30    38    14     4    77    52 
	     more                        23%    9%   16%   11%   28%   46%                    100%   28%   20%   21%   13%   28%   20% 
	 
	     Undecided                   111    26    27     6    27    21     -     -     -     -     7    15     8     3    32    36 
	                                 11%   11%   11%   11%   10%   11%                            7%    8%   12%   10%   11%   14% 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 61 
	 
	 
	 
	 
	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right Direction             274   254    14   233    10   237    10   122    18    33    27    15    14    21    13     5   274     -   161    71    38 
	                            27%   51%    3%   43%    3%   44%    3%   45%    7%   19%   44%   26%   30%   45%   30%   28%  100%         53%   39%    8% 
	 
	Wrong Track                 605   154   429   227   285   213   321   113   220   119    26    29    27    19    28    13     -   605   103    87   410 
	                            61%   31%   93%   42%   92%   40%   93%   42%   87%   67%   43%   50%   57%   40%   64%   72%        100%   34%   47%   83% 
	 
	Undecided                   121    88    17    80    15    87    14    36    14    25     8    14     6     7     3     -     -     -    39    26    44 
	                            12%   18%    4%   15%    5%   16%    4%   13%    6%   14%   13%   24%   13%   15%    7%                     13%   14%    9% 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 62 
	 
	 
	 
	 
	9. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
	president? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            146   146     -   131     3   140     2    80     6    14    13    11     8     9     1     1    99    27    96    30    17 
	                            15%   29%         24%    1%   26%    1%   30%    2%    8%   21%   19%   17%   19%    2%    6%   36%    4%   32%   16%    3% 
	 
	Approve                     350   350     -   281    29   296    24   134    25    51    38    28    24    21    16     5   155   127   159    96    87 
	                            35%   71%         52%    9%   55%    7%   49%   10%   29%   62%   48%   51%   45%   36%   28%   57%   21%   52%   52%   18% 
	 
	Disapprove                  139     -   139    58    47    43    60    18    42    41     5     9     3     5     9     5    12   117    17    21   101 
	                            14%         30%   11%   15%    8%   17%    7%   17%   23%    8%   16%    6%   11%   20%   28%    4%   19%    6%   11%   21% 
	 
	Strongly disapprove         321     -   321    52   227    36   256    34   170    61     2     6    12     7    15     7     2   312    19    28   268 
	                            32%         70%   10%   73%    7%   74%   13%   67%   34%    3%   10%   26%   15%   34%   39%    1%   52%    6%   15%   54% 
	 
	Undecided                    39     -     -    17     4    20     3     5     8     9     3     4     -     5     3     -     6    19    10     9    18 
	                             4%                3%    1%    4%    1%    2%    3%    5%    5%    7%         11%    7%          2%    3%    3%    5%    4% 
	 
	Refused                       5     -     -     1     -     2     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     3     2     -     1 
	                             1%                *%          *%                *%    1%                                              *%    1%          *% 
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	10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as  
	governor? 
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	Strongly approve            150   126    19   150     -   129    10    62    15    13    15    11    12    16     4     1    80    50    89    28    31 
	                            15%   25%    4%   28%         24%    3%   23%    6%    7%   25%   19%   26%   34%    9%    6%   29%    8%   29%   15%    6% 
	 
	Approve                     390   286    91   390     -   306    55   148    49    73    30    23    21    14    19     4   153   177   148   108   128 
	                            39%   58%   20%   72%         57%   16%   55%   19%   41%   49%   40%   45%   30%   43%   22%   56%   29%   49%   59%   26% 
	 
	Disapprove                  151    27   121     -   151    30   101    15    64    32     4    10     7     6     5     6     6   134    20    18   113 
	                            15%    5%   26%         49%    6%   29%    6%   25%   18%    7%   17%   15%   13%   11%   33%    2%   22%    7%   10%   23% 
	 
	Strongly disapprove         159     5   153     -   159    11   139    18    95    24     3     3     5     3     5     -     4   151    11     8   137 
	                            16%    1%   33%         51%    2%   40%    7%   38%   14%    5%    5%   11%    6%   11%          1%   25%    4%    4%   28% 
	 
	Undecided                   144    51    74     -     -    59    38    27    28    33     9    10     2     8    11     7    31    90    33    20    82 
	                            14%   10%   16%               11%   11%   10%   11%   19%   15%   17%    4%   17%   25%   39%   11%   15%   11%   11%   17% 
	 
	Refused                       6     1     2     -     -     2     2     1     1     2     -     1     -     -     -     -     -     3     2     2     1 
	                             1%    *%    *%                *%    1%    *%    *%    1%          2%                                  *%    1%    1%    *% 
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	11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing  
	as U.S. Senator? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            183   166    10   161     6   183     -    82    17    19    24    12     8    14     4     1   102    53   105    39    38 
	                            18%   33%    2%   30%    2%   34%         30%    7%   11%   39%   21%   17%   30%    9%    6%   37%    9%   35%   21%    8% 
	 
	Approve                     354   270    69   274    35   354     -   135    35    56    31    28    21    19    14     4   135   160   143    92   113 
	                            35%   54%   15%   51%   11%   66%         50%   14%   32%   51%   48%   45%   40%   32%   22%   49%   26%   47%   50%   23% 
	 
	Disapprove                  129    16   111    41    62     -   129    20    48    33     1     7     8     2     7     3     7   115    20    13    96 
	                            13%    3%   24%    8%   20%         37%    7%   19%   19%    2%   12%   17%    4%   16%   17%    3%   19%    7%    7%   20% 
	 
	Strongly disapprove         216    10   205    24   178     -   216    20   132    34     3     2     6     2     9     2     3   206    17    14   180 
	                            22%    2%   45%    4%   57%         63%    7%   52%   19%    5%    3%   13%    4%   20%   11%    1%   34%    6%    8%   37% 
	 
	Undecided                   112    32    62    39    26     -     -    14    20    35     2     8     2     9    10     7    26    68    17    26    61 
	                            11%    6%   13%    7%    8%                5%    8%   20%    3%   14%    4%   19%   23%   39%    9%   11%    6%   14%   12% 
	 
	Refused                       6     2     3     1     3     -     -     -     -     -     -     1     2     1     -     1     1     3     1     -     4 
	                             1%    *%    1%    *%    1%                                        2%    4%    2%          6%    *%    *%    *%          1% 
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	12. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
	Primary on March 5th? 
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	BASE: REGISTERED            300   217    68   218    37   243    28    98    38    54    34    20    18    18     9     5   118   139   114    71   113 
	DEMOCRAT                    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                 212   171    34   164    22   190    11    80    25    27    28    10    14    15     6     4    94    90    88    55    67 
	                            71%   79%   50%   75%   59%   78%   39%   82%   66%   50%   82%   50%   78%   83%   67%   80%   80%   65%   77%   77%   59% 
	 
	Somewhat likely              60    34    22    38    10    35    10    12     7    19     5     5     4     3     3     -    17    33    18    15    27 
	                            20%   16%   32%   17%   27%   14%   36%   12%   18%   35%   15%   25%   22%   17%   33%         14%   24%   16%   21%   24% 
	 
	Not very likely              14     8     5    10     1    10     3     6     1     4     1     2     -     -     -     -     6     3     6     1     7 
	                             5%    4%    7%    5%    3%    4%   11%    6%    3%    7%    3%   10%                            5%    2%    5%    1%    6% 
	 
	Not at all likely            10     2     6     3     4     4     4     -     4     4     -     1     -     -     -     -     1     9     1     -     9 
	                             3%    1%    9%    1%   11%    2%   14%         11%    7%          5%                            1%    6%    1%          8% 
	 
	Undecided                     4     2     1     3     -     4     -     -     1     -     -     2     -     -     -     1     -     4     1     -     3 
	                             1%    1%    1%    1%          2%                3%               10%                     20%          3%    1%          3% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	13. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on March 5th? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE:: REGISTERED            99     5    93    13    69    13    79     8    56    25     1     1     2     2     3     1     6    91    10    11    77 
	REPUBLICAN                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                  82     3    78     8    61     9    69     8    49    18     1     -     1     1     3     1     4    76     9     6    67 
	                            83%   60%   84%   62%   88%   69%   87%  100%   88%   72%  100%         50%   50%  100%  100%   67%   84%   90%   55%   87% 
	 
	Somewhat likely              10     1     9     3     4     3     5     -     4     4     -     1     1     -     -     -     1     9     -     2     8 
	                            10%   20%   10%   23%    6%   23%    6%          7%   16%        100%   50%                     17%   10%         18%   10% 
	 
	Not very likely               4     -     4     1     2     -     4     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     4     1     1     1 
	                             4%          4%    8%    3%          5%          4%    8%                                              4%   10%    9%    1% 
	 
	Not at all likely             1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 
	                             1%   20%          8%          8%                                             50%               17%                9%       
	 
	Undecided                     2     -     2     -     2     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     1 
	                             2%          2%          3%          1%          2%    4%                                              2%          9%    1% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	14. Earlier you indicated you were registered as a Libertarian. How likely is it that you will vote in the Libertarian  
	Primary on March 5th? 
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	                                ======================================================================================================================= 
	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: REGISTERED              8     4     4     4     4     4     4     2     1     1     -     -     -     -     2     -     2     5     3     2     3 
	LIBERTARIAN                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100         100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                   3     1     2     1     2     1     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     2     3     -     - 
	                            38%   25%   50%   25%   50%   25%   50%        100%                                             50%   40%  100%             
	 
	Somewhat likely               4     2     2     2     2     2     2     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     3     -     2     2 
	                            50%   50%   50%   50%   50%   50%   50%  100%                                      100%               60%        100%   67% 
	 
	Not very likely               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Not at all likely             1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1 
	                            13%   25%         25%         25%                    100%                                       50%                     33% 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	15. Earlier you said you were (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on March 5th do you think you  
	will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, Libertarian Primary or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
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	                                ======================================================================================================================= 
	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: UNENROLLED/OTHER/     563   262   278   299   189   269   225   162   151    92    24    31    25    23    30    10   146   351   173    98   277 
	NOT REGISTERED              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic Primary          118    91    24    93    17    84    22    51    12    14     9     8     7     6     6     1    55    48    50    27    38 
	                            21%   35%    9%   31%    9%   31%   10%   31%    8%   15%   38%   26%   28%   26%   20%   10%   38%   14%   29%   28%   14% 
	 
	Republican Primary          195    75   117    94    88    80   103    61    71    25     5     7     9     5    10     -    42   138    60    33   100 
	                            35%   29%   42%   31%   47%   30%   46%   38%   47%   27%   21%   23%   36%   22%   33%         29%   39%   35%   34%   36% 
	 
	Libertarian Primary           3     -     3     1     1     2     1     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     3 
	                             1%          1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%                                                    1%                1% 
	 
	Skip Primaries              142    58    74    65    49    61    60    29    39    31     6    11     4     8     8     6    33    90    34    28    77 
	                            25%   22%   27%   22%   26%   23%   27%   18%   26%   34%   25%   35%   16%   35%   27%   60%   23%   26%   20%   29%   28% 
	 
	Undecided                   100    37    57    44    32    41    36    20    24    22     4     5     5     4     5     3    15    69    29     9    55 
	                            18%   14%   21%   15%   17%   15%   16%   12%   16%   24%   17%   16%   20%   17%   17%   30%   10%   20%   17%    9%   20% 
	 
	Refused                       5     1     3     2     2     1     3     -     3     -     -     -     -     -     1     -     1     3     -     1     4 
	                             1%    *%    1%    1%    1%    *%    1%          2%                                  3%          1%    1%          1%    1% 
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	16. There are three candidates listed on your Democratic Primary ballot in the following order: Dean Phillips, Joe  
	Biden, and Marianne Williamson. At this point, do you plan to vote for Phillips, Biden, or Williamson? 
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	                                ======================================================================================================================= 
	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390   296    80   295    49   309    43   143    44    60    42    23    25    24    15     5   166   171   156    97   132 
	PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Dean Phillips                22     7    15    12     9    14     8     2    11     4     2     1     -     -     1     1     2    19     4     2    16 
	                             6%    2%   19%    4%   18%    5%   19%    1%   25%    7%    5%    4%                7%   20%    1%   11%    3%    2%   12% 
	 
	Joe Biden                   274   257    12   230    18   244    14   129    21    34    28    15    17    16    10     3   152    83   136    67    66 
	                            70%   87%   15%   78%   37%   79%   33%   90%   48%   57%   67%   65%   68%   67%   67%   60%   92%   49%   87%   69%   50% 
	 
	Marianne Williamson          21     6    13    11     8    10     5     2     -     4     6     2     5     1     1     -     1    16     3     4    14 
	                             5%    2%   16%    4%   16%    3%   12%    1%          7%   14%    9%   20%    4%    7%          1%    9%    2%    4%   11% 
	 
	Undecided                    69    24    38    40    14    37    16     8    12    18     6     5     3     5     3     1     9    51    11    24    34 
	                            18%    8%   48%   14%   29%   12%   37%    6%   27%   30%   14%   22%   12%   21%   20%   20%    5%   30%    7%   25%   26% 
	 
	Refused                       4     2     2     2     -     4     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     2     2     2     -     2 
	                             1%    1%    3%    1%          1%          1%                                  8%                1%    1%    1%          2% 
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	17. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390   296    80   295    49   309    43   143    44    60    42    23    25    24    15     5   166   171   156    97   132 
	PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      48     6    40    18    24    17    28    10    12    12     2     4     5     2     -     1     5    42     6     5    37 
	                            12%    2%   50%    6%   49%    6%   65%    7%   27%   20%    5%   17%   20%    8%         20%    3%   25%    4%    5%   28% 
	 
	2                            19     9     7     9     5    13     3     5     4     2     2     1     1     1     2     1     -    18     7     3     9 
	                             5%    3%    9%    3%   10%    4%    7%    3%    9%    3%    5%    4%    4%    4%   13%   20%         11%    4%    3%    7% 
	 
	3                            21    10     9    14     3    13     1     8     -     2     1     2     3     2     3     -     -    17     4     1    14 
	                             5%    3%   11%    5%    6%    4%    2%    6%          3%    2%    9%   12%    8%   20%               10%    3%    1%   11% 
	 
	4                            18    11     7    15     1    15     1     5     3     4     5     -     -     -     -     -     5    13     4     7     7 
	                             5%    4%    9%    5%    2%    5%    2%    3%    7%    7%   12%                                  3%    8%    3%    7%    5% 
	 
	5                            47    33    10    34     3    36     1    13     4     8     5     3     3     3     3     2    17    24    17    14    15 
	                            12%   11%   13%   12%    6%   12%    2%    9%    9%   13%   12%   13%   12%   13%   20%   40%   10%   14%   11%   14%   11% 
	 
	6                            48    46     2    37     4    38     4    16     7     3     6     4     1     4     3     1    18    16    21    16    10 
	                            12%   16%    3%   13%    8%   12%    9%   11%   16%    5%   14%   17%    4%   17%   20%   20%   11%    9%   13%   16%    8% 
	 
	7                            42    40     1    37     2    39     1    16     1     8     7     3     5     1     -     -    18    14    15    11    15 
	                            11%   14%    1%   13%    4%   13%    2%   11%    2%   13%   17%   13%   20%    4%               11%    8%   10%   11%   11% 
	 
	8                            58    56     1    50     4    53     1    25     2     8    10     3     2     6     1     -    39    13    31    17    10 
	                            15%   19%    1%   17%    8%   17%    2%   17%    5%   13%   24%   13%    8%   25%    7%         23%    8%   20%   18%    8% 
	 
	9                            14    12     1    14     -    14     -     8     1     2     1     1     -     1     -     -    10     3     9     2     3 
	                             4%    4%    1%    5%          5%          6%    2%    3%    2%    4%          4%                6%    2%    6%    2%    2% 
	 
	10 - Very enthusiastic       72    71     1    65     2    69     2    36     9    10     3     2     5     4     3     -    54     8    41    20    11 
	                            18%   24%    1%   22%    4%   22%    5%   25%   20%   17%    7%    9%   20%   17%   20%         33%    5%   26%   21%    8% 
	 
	Undecided                     2     2     -     2     -     1     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     1 
	                             1%    1%          1%          *%    2%    1%          2%                                              1%    1%          1% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     - 
	                             *%          1%          2%    *%                2%                                                    1%          1%       
	 
	Mean                       6.07  7.09  2.59  6.71  3.17  6.72  2.50  6.82  5.02  5.66  6.14  5.43  5.52  6.38  5.60  3.80  7.75  4.20  7.12  6.66  4.44 
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	18. There are seven candidates listed on your Republican Primary ballot, but only two candidates remain: Donald Trump  
	or Nikki Haley. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean? 
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	                                ======================================================================================================================= 
	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    79   204   105   153    92   177    69   124    47     6     8    11     6    13     1    47   223    69    41   175 
	PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Donald Trump                159     1   158    15   126    17   134    11   105    31     -     3     3     1     3     -     4   155     8     8   142 
	                            55%    1%   77%   14%   82%   18%   76%   16%   85%   66%         38%   27%   17%   23%          9%   70%   12%   20%   81% 
	 
	Nikki Haley                 110    74    33    84    19    70    34    53    14    10     6     4     7     5    10     1    41    55    59    29    21 
	                            38%   94%   16%   80%   12%   76%   19%   77%   11%   21%  100%   50%   64%   83%   77%  100%   87%   25%   86%   71%   12% 
	 
	Undecided                    16     3    12     5     7     4     8     4     4     6     -     1     1     -     -     -     1    12     2     3    11 
	                             6%    4%    6%    5%    5%    4%    5%    6%    3%   13%         13%    9%                      2%    5%    3%    7%    6% 
	 
	Refused                       2     1     1     1     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     1     1 
	                             1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%                                              2%    *%          2%    1% 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 72 
	 
	 
	 
	 
	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                                ======================================================================================================================= 
	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    79   204   105   153    92   177    69   124    47     6     8    11     6    13     1    47   223    69    41   175 
	PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      90    64    25    68    14    56    27    43    11    10     5     2     6     4     8     1    36    44    49    21    19 
	                            31%   81%   12%   65%    9%   61%   15%   62%    9%   21%   83%   25%   55%   67%   62%  100%   77%   20%   71%   51%   11% 
	 
	2                             8     1     6     3     4     3     5     3     -     2     -     -     1     1     1     -     1     6     2     5     1 
	                             3%    1%    3%    3%    3%    3%    3%    4%          4%                9%   17%    8%          2%    3%    3%   12%    1% 
	 
	3                             6     5     1     5     1     6     -     5     -     -     -     -     -     -     1     -     2     3     4     2     - 
	                             2%    6%    *%    5%    1%    7%          7%                                        8%          4%    1%    6%    5%       
	 
	4                             3     3     -     3     -     3     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     3     -     - 
	                             1%    4%          3%          3%          1%                     25%                            2%          4%             
	 
	5                            14     2    12     6     7     2    12     5     7     2     -     -     -     -     -     -     -    13     2     2    10 
	                             5%    3%    6%    6%    5%    2%    7%    7%    6%    4%                                              6%    3%    5%    6% 
	 
	6                             7     2     4     3     3     3     4     -     2     4     -     1     -     -     -     -     2     4     -     2     5 
	                             2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%          2%    9%         13%                            4%    2%          5%    3% 
	 
	7                            20     1    19     4    11     5    11     1    13     4     -     -     1     -     1     -     2    18     1     1    18 
	                             7%    1%    9%    4%    7%    5%    6%    1%   10%    9%                9%          8%          4%    8%    1%    2%   10% 
	 
	8                            27     -    26     3    21     5    20     3    16     3     -     3     1     1     -     -     -    26     3     3    21 
	                             9%         13%    3%   14%    5%   11%    4%   13%    6%         38%    9%   17%                     12%    4%    7%   12% 
	 
	9                            15     -    15     1    12     2    13     -    10     2     -     -     1     -     2     -     -    15     1     -    14 
	                             5%          7%    1%    8%    2%    7%          8%    4%                9%         15%                7%    1%          8% 
	 
	10 - Very enthusiastic       95     1    94     8    79     7    84     8    65    19     1     -     -     -     -     -     3    92     4     5    85 
	                            33%    1%   46%    8%   52%    8%   47%   12%   52%   40%   17%                                  6%   41%    6%   12%   49% 
	 
	Undecided                     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1 
	                             *%          *%    1%                                                    9%                            *%                1% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 
	                             *%          *%          1%          1%                2%                                              *%                1% 
	 
	Mean                       5.93  1.67  7.62  2.79  8.03  3.08  7.47  2.96  8.20  6.70  2.50  5.00  3.20  2.33  2.92  1.00  2.21  6.98  2.42  3.41  7.92 
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	20. There are five candidates listed on your Libertarian Primary ballot in the following order: Jacob Hornberger,  
	Michael Rectenwald, Chase Oliver, Michael Ter Maat, and Lars Mapstead. At this point, do you plan to vote for  
	Hornberger, Rectenwald, Oliver, Ter Maat, or Mapstead? 
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	BASE: LIKELY LIBERTARIAN     10     3     7     4     5     5     5     3     3     -     -     -     -     -     2     -     1     8     3     2     5 
	PRIMARY VOTER               100   100   100   100   100   100   100   100   100                                 100         100   100   100   100   100 
	 
	Jacob Hornberger              1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 
	                            10%         14%         20%         20%                                             50%               13%               20% 
	 
	Michael Rectenwald            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Chase Oliver                  1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     - 
	                            10%         14%         20%         20%         33%                                                   13%   33%             
	 
	Michael Ter Maat              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Lars Mapstead                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Undecided                     7     3     4     4     2     5     2     3     2     -     -     -     -     -     1     -     1     5     1     2     4 
	                            70%  100%   57%  100%   40%  100%   40%  100%   67%                                 50%        100%   63%   33%  100%   80% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     - 
	                            10%         14%         20%         20%                                                               13%   33%             
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	21. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Nominee, Libertarian Party Nominee, No Labels Party Nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          454   418    31   377    31   390    33   207    31    53    51    30    21    29    21     4   229   146   238   109    98 
	                            45%   84%    7%   70%   10%   73%   10%   76%   12%   30%   84%   52%   45%   62%   48%   22%   84%   24%   79%   59%   20% 
	 
	Republican Donald Trump     255     2   250    34   185    32   200    18   147    63     -     4     7     1     8     5     4   249    15    24   214 
	                            26%    *%   54%    6%   60%    6%   58%    7%   58%   36%          7%   15%    2%   18%   28%    1%   41%    5%   13%   43% 
	 
	Green Party Nominee          10     7     3     8     -    10     -     3     -     -     2     1     2     -     2     -     1     7     3     2     5 
	                             1%    1%    1%    1%          2%          1%                3%    2%    4%          5%          *%    1%    1%    1%    1% 
	 
	Libertarian Party             9     1     6     2     6     1     6     2     4     1     1     -     -     -     -     -     1     7     5     1     2 
	Nominee                      1%    *%    1%    *%    2%    *%    2%    1%    2%    1%    2%                                  *%    1%    2%    1%    *% 
	 
	No Labels Party Nominee      16     5    11     6     5     6     8     1     8     3     -     1     1     -     1     -     3    10     3     2    10 
	                             2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    *%    3%    2%          2%    2%          2%          1%    2%    1%    1%    2% 
	 
	Independent Robert F.        86    15    68    39    35    31    43    16    22    22     4     6     5     6     3     1     5    78     7    12    67 
	Kennedy Jr.                  9%    3%   15%    7%   11%    6%   12%    6%    9%   12%    7%   10%   11%   13%    7%    6%    2%   13%    2%    7%   14% 
	 
	Independent Cornel West      22    10     9    10     5     9     7     2     3     6     2     5     2     2     -     -     2    19     4     4    14 
	                             2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    3%    3%    9%    4%    4%                1%    3%    1%    2%    3% 
	 
	Undecided                   128    35    69    60    32    52    39    16    30    26     1    10     9     9     9     7    27    76    23    27    70 
	                            13%    7%   15%   11%   10%   10%   11%    6%   12%   15%    2%   17%   19%   19%   20%   39%   10%   13%    8%   15%   14% 
	 
	Refused                      20     3    13     4    11     6     9     6     7     3     -     1     -     -     -     1     2    13     5     3    12 
	                             2%    1%    3%    1%    4%    1%    3%    2%    3%    2%          2%                      6%    1%    2%    2%    2%    2% 
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	22. Joe Biden 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   491   459    19   405    30   423    31   212    38    55    53    34    28    33    17     6   251   152   259   119   102 
	                            49%   93%    4%   75%   10%   79%    9%   78%   15%   31%   87%   59%   60%   70%   39%   33%   92%   25%   85%   65%   21% 
	 
	Unfavorable                 454    22   418   111   274    93   302    49   209   103     7    20    17     8    26    10    15   422    37    54   359 
	                            45%    4%   91%   21%   88%   17%   88%   18%   83%   58%   11%   34%   36%   17%   59%   56%    5%   70%   12%   29%   73% 
	 
	Heard of / Undecided         55    15    23    24     6    21    12    10     5    19     1     4     2     6     1     2     8    31     7    11    31 
	                             6%    3%    5%    4%    2%    4%    3%    4%    2%   11%    2%    7%    4%   13%    2%   11%    3%    5%    2%    6%    6% 
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	23. Kamala Harris 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                  16     6     8     4     5     7     3     5     2     -     -     -     -     3     -     4     4     9     5     3     5 
	                             2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    1%                            6%         22%    1%    1%    2%    2%    1% 
	 
	Favorable                   456   383    53   378    26   398    29   191    36    68    46    31    24    27    17     2   225   154   220   113   116 
	                            46%   77%   12%   70%    8%   74%    8%   70%   14%   38%   75%   53%   51%   57%   39%   11%   82%   25%   73%   61%   24% 
	 
	Unfavorable                 443    64   367   114   266    88   301    59   197    91     7    19    15    14    25    11    28   392    54    48   335 
	                            44%   13%   80%   21%   86%   16%   87%   22%   78%   51%   11%   33%   32%   30%   57%   61%   10%   65%   18%   26%   68% 
	 
	Heard of / Undecided         85    43    32    44    13    44    12    16    17    18     8     8     8     3     2     1    17    50    24    20    36 
	                             9%    9%    7%    8%    4%    8%    3%    6%    7%   10%   13%   14%   17%    6%    5%    6%    6%    8%    8%   11%    7% 
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	24. Donald Trump 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Favorable                   281    10   267    44   191    43   210    21   159    64     -     6     9     4     7     8    10   264    16    17   245 
	                            28%    2%   58%    8%   62%    8%   61%    8%   63%   36%         10%   19%    9%   16%   44%    4%   44%    5%    9%   50% 
	 
	Unfavorable                 663   479   155   479    99   482   110   244    73    95    61    50    38    40    37    10   257   303   280   154   218 
	                            66%   97%   34%   89%   32%   90%   32%   90%   29%   54%  100%   86%   81%   85%   84%   56%   94%   50%   92%   84%   44% 
	 
	Heard of / Undecided         56     7    38    17    20    12    25     6    20    18     -     2     -     3     -     -     7    38     7    13    29 
	                             6%    1%    8%    3%    6%    2%    7%    2%    8%   10%          3%          6%                3%    6%    2%    7%    6% 
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	25. Nikki Haley 
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	Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                  37    10    25    12     8    14     6     5     3    17     -     2     1     4     -     1     8    22     3     9    22 
	                             4%    2%    5%    2%    3%    3%    2%    2%    1%   10%          3%    2%    9%          6%    3%    4%    1%    5%    4% 
	 
	Favorable                   346   183   150   216    92   201   120   102    99    60    19    15    13    12    19     3    97   207   131    66   146 
	                            35%   37%   33%   40%   30%   37%   35%   38%   39%   34%   31%   26%   28%   26%   43%   17%   35%   34%   43%   36%   30% 
	 
	Unfavorable                 461   237   211   233   167   245   168   139   103    71    32    31    22    23    20    12   133   281   137    78   240 
	                            46%   48%   46%   43%   54%   46%   49%   51%   41%   40%   52%   53%   47%   49%   45%   67%   49%   46%   45%   42%   49% 
	 
	Heard of / Undecided        156    66    74    79    43    77    51    25    47    29    10    10    11     8     5     2    36    95    32    31    84 
	                            16%   13%   16%   15%   14%   14%   15%    9%   19%   16%   16%   17%   23%   17%   11%   11%   13%   16%   11%   17%   17% 
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	26. Maura Healey 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                  41    11    26    16     8    17    11     6     3    17     2     3     2     -     2     1    12    26    10     9    20 
	                             4%    2%    6%    3%    3%    3%    3%    2%    1%   10%    3%    5%    4%          5%    6%    4%    4%    3%    5%    4% 
	 
	Favorable                   525   404   102   460    20   426    54   207    59    80    48    35    25    34    20     8   225   218   239   123   154 
	                            53%   81%   22%   85%    6%   79%   16%   76%   23%   45%   79%   60%   53%   72%   45%   44%   82%   36%   79%   67%   31% 
	 
	Unfavorable                 316    45   267    26   259    50   238    35   156    59     6    15    13     7    12     6    21   277    39    28   245 
	                            32%    9%   58%    5%   84%    9%   69%   13%   62%   33%   10%   26%   28%   15%   27%   33%    8%   46%   13%   15%   50% 
	 
	Heard of / Undecided        118    36    65    38    23    44    42    23    34    21     5     5     7     6    10     3    16    84    15    24    73 
	                            12%    7%   14%    7%    7%    8%   12%    8%   13%   12%    8%    9%   15%   13%   23%   17%    6%   14%    5%   13%   15% 
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	27. Elizabeth Warren 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never heard                  11     4     4     5     1     3     3     2     2     2     -     -     -     1     -     2     3     6     4     2     3 
	                             1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%                      2%         11%    1%    1%    1%    1%    1% 
	 
	Favorable                   535   425    88   431    36   477    19   214    52    75    53    37    29    33    20     9   237   214   244   134   148 
	                            54%   86%   19%   80%   12%   89%    6%   79%   21%   42%   87%   64%   62%   70%   45%   50%   86%   35%   81%   73%   30% 
	 
	Unfavorable                 382    43   333    74   256    31   313    47   185    81     6    13    11     8    19     6    21   345    43    39   296 
	                            38%    9%   72%   14%   83%    6%   91%   17%   73%   46%   10%   22%   23%   17%   43%   33%    8%   57%   14%   21%   60% 
	 
	Heard of / Undecided         72    24    35    30    17    26    10     8    13    19     2     8     7     5     5     1    13    40    12     9    45 
	                             7%    5%    8%    6%    5%    5%    3%    3%    5%   11%    3%   14%   15%   11%   11%    6%    5%    7%    4%    5%    9% 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 81 
	 
	 
	 
	 
	28. If the election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or Republican  
	Jonathan Kraft, for whom would you vote or toward whom do you lean? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Elizabeth          557   430    99   434    48   470    33   222    53    75    56    45    30    31    23     9   236   229   249   134   164 
	Warren                      56%   87%   22%   80%   15%   88%   10%   82%   21%   42%   92%   78%   64%   66%   52%   50%   86%   38%   82%   73%   33% 
	 
	Republican Jonathan         330    30   299    66   220    31   271    38   172    74     1     6    12     5    16     4    15   308    33    32   262 
	Kraft                       33%    6%   65%   12%   71%    6%   79%   14%   68%   42%    2%   10%   26%   11%   36%   22%    5%   51%   11%   17%   53% 
	 
	Undecided                   100    34    55    36    37    33    36     8    26    24     4     6     5    11     5     5    20    62    18    17    61 
	                            10%    7%   12%    7%   12%    6%   10%    3%   10%   14%    7%   10%   11%   23%   11%   28%    7%   10%    6%    9%   12% 
	 
	Refused                      13     2     7     4     5     3     5     3     1     4     -     1     -     -     -     -     3     6     3     1     5 
	                             1%    *%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    *%    2%          2%                            1%    1%    1%    1%    1% 
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	29. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	The economy                 177    65   102    86    56    75    67     -     -   177     -     -     -     -     -     -    33   119    35    31   110 
	                            18%   13%   22%   16%   18%   14%   19%              100%                                       12%   20%   12%   17%   22% 
	 
	Abortion                     47    32    15    33    12    29    14     -     -     -     -     -    47     -     -     -    14    27    17     7    22 
	                             5%    6%    3%    6%    4%    5%    4%                                100%                      5%    4%    6%    4%    4% 
	 
	Gun control                  47    30    12    30     9    33     4     -     -     -     -     -     -    47     -     -    21    19    23     8    16 
	                             5%    6%    3%    6%    3%    6%    1%                                      100%                8%    3%    8%    4%    3% 
	 
	Climate change               61    51     7    45     7    55     4     -     -     -    61     -     -     -     -     -    27    26    28    20    13 
	                             6%   10%    2%    8%    2%   10%    1%                    100%                                 10%    4%    9%   11%    3% 
	 
	Healthcare                   58    39    15    34    13    40     9     -     -     -     -    58     -     -     -     -    15    29    19     9    28 
	                             6%    8%    3%    6%    4%    7%    3%                          100%                            5%    5%    6%    5%    6% 
	 
	Immigration and border      252    31   212    64   159    52   180     -   252     -     -     -     -     -     -     -    18   220    33    28   186 
	security                    25%    6%   46%   12%   51%   10%   52%        100%                                              7%   36%   11%   15%   38% 
	 
	The future of American      271   214    52   210    33   217    40   271     -     -     -     -     -     -     -     -   122   113   125    63    77 
	democracy                   27%   43%   11%   39%   11%   40%   12%  100%                                                   45%   19%   41%   34%   16% 
	 
	Crime                        18     6    12     5     6     5     5     -     -     -     -     -     -     -     -    18     5    13     4     2    11 
	                             2%    1%    3%    1%    2%    1%    1%                                                  100%    2%    2%    1%    1%    2% 
	 
	Foreign policy               44    17    24    23    10    18    16     -     -     -     -     -     -     -    44     -    13    28    12    11    21 
	                             4%    3%    5%    4%    3%    3%    5%                                            100%          5%    5%    4%    6%    4% 
	 
	Undecided                    23    10     9    10     5    13     5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     6     9     7     5     6 
	                             2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%                                                          2%    1%    2%    3%    1% 
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2 
	                             *%    *%                            *%                                                                *%                *% 
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	30. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
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	Yes                         303   255    36   237    31   248    37   125    33    35    28    19    17    23    12     4   161   103   303     -     - 
	                            30%   51%    8%   44%   10%   46%   11%   46%   13%   20%   46%   33%   36%   49%   27%   22%   59%   17%  100%             
	 
	Somewhat                    184   126    49   136    26   131    27    63    28    31    20     9     7     8    11     2    71    87     -   184     - 
	                            18%   25%   11%   25%    8%   24%    8%   23%   11%   18%   33%   16%   15%   17%   25%   11%   26%   14%        100%       
	 
	No                          492   104   369   159   250   151   276    77   186   110    13    28    22    16    21    11    38   410     -     -   492 
	                            49%   21%   80%   29%   81%   28%   80%   28%   74%   62%   21%   48%   47%   34%   48%   61%   14%   68%              100% 
	 
	Undecided                    18    10     5     7     3     6     4     6     4     1     -     2     1     -     -     1     4     5     -     -     - 
	                             2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          3%    2%                6%    1%    1%                   
	 
	Refused                       3     1     1     1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             *%    *%    *%    *%          *%    *%          *%                                                                         
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	31. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	An expanding war between    177   140    34   143    20   137    24    74    19    29    11     8    15     5     9     5    83    69    90    37    49 
	Ukraine and Russia          18%   28%    7%   26%    6%   26%    7%   27%    8%   16%   18%   14%   32%   11%   20%   28%   30%   11%   30%   20%   10% 
	 
	An expanding war between    196   120    65   137    29   143    28    68    20    26    27    15     6    16    13     1    64   107    71    43    76 
	Israel and Hamas            20%   24%   14%   25%    9%   27%    8%   25%    8%   15%   44%   26%   13%   34%   30%    6%   23%   18%   23%   23%   15% 
	 
	China’s expanding power     282   144   129   148    88   152    95    82    66    57    12    15    15    12    17     3    74   172    80    55   142 
	across the globe            28%   29%   28%   27%   28%   28%   28%   30%   26%   32%   20%   26%   32%   26%   39%   17%   27%   28%   26%   30%   29% 
	 
	Illegal immigration         277    64   201    84   157    75   175    33   141    49     7    16     9     9     4     7    39   222    52    33   190 
	                            28%   13%   44%   16%   51%   14%   51%   12%   56%   28%   11%   28%   19%   19%    9%   39%   14%   37%   17%   18%   39% 
	 
	Undecided                    65    26    30    26    15    29    22    14     6    15     3     4     1     5     1     2    13    33    10    15    33 
	                             7%    5%    7%    5%    5%    5%    6%    5%    2%    8%    5%    7%    2%   11%    2%   11%    5%    5%    3%    8%    7% 
	 
	Refused                       3     2     1     2     1     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     2     -     1     2 
	                             *%    *%    *%    *%    *%    *%    *%                1%    2%          2%                      *%    *%          1%    *% 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 85 
	 
	 
	 
	 
	32. In the dispute between Israel and the  Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	Israel                      435   168   259   202   187   176   224    88   170    79    18    15    22    15    20     7    99   299   105    65   260 
	                            44%   34%   56%   37%   60%   33%   65%   32%   67%   45%   30%   26%   47%   32%   45%   39%   36%   49%   35%   35%   53% 
	 
	Palestinians                198   116    75   131    41   139    33    64    21    30    21    18    12    11    12     4    62   114    67    46    82 
	                            20%   23%   16%   24%   13%   26%   10%   24%    8%   17%   34%   31%   26%   23%   27%   22%   23%   19%   22%   25%   17% 
	 
	Both equally                152    97    45   102    24   111    25    63    20    23    11    11     6     8     6     3    53    74    64    33    52 
	                            15%   20%   10%   19%    8%   21%    7%   23%    8%   13%   18%   19%   13%   17%   14%   17%   19%   12%   21%   18%   11% 
	 
	Undecided                   170    92    62    85    41    93    45    45    30    40     9    11     6    12     4     4    45    94    57    25    81 
	                            17%   19%   13%   16%   13%   17%   13%   17%   12%   23%   15%   19%   13%   26%    9%   22%   16%   16%   19%   14%   16% 
	 
	Refused                      45    23    19    20    17    18    18    11    11     5     2     3     1     1     2     -    15    24    10    15    17 
	                             5%    5%    4%    4%    5%    3%    5%    4%    4%    3%    3%    5%    2%    2%    5%          5%    4%    3%    8%    3% 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 86 
	 
	 
	 
	 
	33. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                        JOB APPROVALS, MOST IMPORTANT ISSUE, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY BETTER                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           JOB APPROVAL                                                                                                 
	                                -----------------------------------                                                        DIRECTION                    
	                                   BIDEN      HEALEY      WARREN                    MOST IMPORTANT ISSUE                  OF COUNTRY   ECONOMY BETTER   
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	It’s an emergency           468   126   327   178   233   153   265    86   211    82    12    12    19    17    14    10    79   365    94    65   303 
	situation, and among the    47%   25%   71%   33%   75%   28%   77%   32%   84%   46%   20%   21%   40%   36%   32%   56%   29%   60%   31%   35%   62% 
	most serious issues       
	facing the U.S.           
	 
	It’s a major problem,       315   217    87   216    49   223    52   120    34    56    24    26    14    18    13     4   109   144   126    74   109 
	but not an emergency        32%   44%   19%   40%   16%   42%   15%   44%   13%   32%   39%   45%   30%   38%   30%   22%   40%   24%   42%   40%   22% 
	 
	It’s a minor problem I’m    133   108    21   102    10   115     9    51     2    18    17    12     5     9    14     4    55    57    57    28    46 
	not that concerned about    13%   22%    5%   19%    3%   21%    3%   19%    1%   10%   28%   21%   11%   19%   32%   22%   20%    9%   19%   15%    9% 
	 
	It’s not a problem, I am     53    27    19    29    13    31    13     9     4    13     8     7     5     2     2     -    18    27    18     8    26 
	not concerned                5%    5%    4%    5%    4%    6%    4%    3%    2%    7%   13%   12%   11%    4%    5%          7%    4%    6%    4%    5% 
	 
	Undecided                    27    15     6    12     5    12     6     5     1     8     -     1     2     1     1     -    10    11     5     9     7 
	                             3%    3%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    *%    5%          2%    4%    2%    2%          4%    2%    2%    5%    1% 
	 
	Refused                       4     3     -     3     -     3     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     3     1     3     -     1 
	                             *%    1%          1%          1%                                        4%                      1%    *%    1%          *% 
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	34. Currently some migrants sheltering at Logan Airport will be moved to the Roxbury Recreational Complex for temporary  
	housing. Do you support or oppose this move? 
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	Support                     489   362   109   364    55   376    63   188    47    79    50    34    25    32    22     6   208   207   216   110   155 
	                            49%   73%   24%   67%   18%   70%   18%   69%   19%   45%   82%   59%   53%   68%   50%   33%   76%   34%   71%   60%   32% 
	 
	Oppose                      403    80   311   115   235   106   254    56   188    79     7    14    17     5    18    11    36   337    54    46   296 
	                            40%   16%   68%   21%   76%   20%   74%   21%   75%   45%   11%   24%   36%   11%   41%   61%   13%   56%   18%   25%   60% 
	 
	Undecided                   100    49    38    56    20    51    28    26    17    19     4     9     2     8     4     1    27    56    30    26    38 
	                            10%   10%    8%   10%    6%    9%    8%   10%    7%   11%    7%   16%    4%   17%    9%    6%   10%    9%   10%   14%    8% 
	 
	Refuse                        8     5     2     5     -     4     -     1     -     -     -     1     3     2     -     -     3     5     3     2     3 
	                             1%    1%    *%    1%          1%          *%                      2%    6%    4%                1%    1%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 88 
	 
	 
	 
	 
	35. Do you support or oppose a measure to grant temporary work visas to migrants being housed at the Roxbury  
	Recreational Complex? 
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	Support                     617   425   168   433    95   446   107   224    66   103    53    47    36    36    32     8   232   284   246   135   227 
	                            62%   86%   37%   80%   31%   83%   31%   83%   26%   58%   87%   81%   77%   77%   73%   44%   85%   47%   81%   73%   46% 
	 
	Oppose                      323    45   267    80   200    66   221    32   181    60     4     9     8     8     8     8    27   286    42    32   244 
	                            32%    9%   58%   15%   65%   12%   64%   12%   72%   34%    7%   16%   17%   17%   18%   44%   10%   47%   14%   17%   50% 
	 
	Undecided                    54    26    22    27    12    25    13    14     5    12     4     2     3     3     2     2    15    30    14    17    16 
	                             5%    5%    5%    5%    4%    5%    4%    5%    2%    7%    7%    3%    6%    6%    5%   11%    5%    5%    5%    9%    3% 
	 
	Refuse                        6     -     3     -     3     -     4     1     -     2     -     -     -     -     2     -     -     5     1     -     5 
	                             1%          1%          1%          1%    *%          1%                            5%                1%    *%          1% 
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	36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	Very liberal                114    84    27    88    14   101    12    38    10    10    19     9    11     9     4     1    50    52    53    21    39 
	                            11%   17%    6%   16%    5%   19%    3%   14%    4%    6%   31%   16%   23%   19%    9%    6%   18%    9%   17%   11%    8% 
	 
	Liberal                     215   170    37   171    22   171    15    93    13    26    20    17    12    13    12     2    94    82   100    50    60 
	                            22%   34%    8%   32%    7%   32%    4%   34%    5%   15%   33%   29%   26%   28%   27%   11%   34%   14%   33%   27%   12% 
	 
	Moderate                    356   178   156   206    95   190   112   101    81    78    12    25    12    19    16     8    93   210   106    79   167 
	                            36%   36%   34%   38%   31%   35%   32%   37%   32%   44%   20%   43%   26%   40%   36%   44%   34%   35%   35%   43%   34% 
	 
	Conservative                188    33   154    47   107    40   130    21    98    36     4     3     7     5     8     4    19   162    21    22   141 
	                            19%    7%   33%    9%   35%    7%   38%    8%   39%   20%    7%    5%   15%   11%   18%   22%    7%   27%    7%   12%   29% 
	 
	Very conservative            65     8    57     7    49     8    53     7    36    13     -     1     3     -     2     2     6    59     5     4    56 
	                             7%    2%   12%    1%   16%    1%   15%    3%   14%    7%          2%    6%          5%   11%    2%   10%    2%    2%   11% 
	 
	Other                        27    18     8    14     7    19     8     9     3     2     6     2     2     -     1     -     6    17    13     3    10 
	                             3%    4%    2%    3%    2%    4%    2%    3%    1%    1%   10%    3%    4%          2%          2%    3%    4%    2%    2% 
	 
	Don’t know                   35     5    21     7    16     8    15     2    11    12     -     1     -     1     1     1     6    23     5     5    19 
	                             4%    1%    5%    1%    5%    1%    4%    1%    4%    7%          2%          2%    2%    6%    2%    4%    2%    3%    4% 
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	37. What is your annual household income? 
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	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------------------------------------- ----------- ----------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS   DEMO-             CLIM  HLTH        GUN   FORGN                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV CRACY IMMIG ECON  CHNG  CARE  ABORT CTRL  POLCY CRIME RIGHT WRONG YES   SMWT  NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   496   460   540   310   537   345   271   252   177    61    58    47    47    44    18   274   605   303   184   492 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       95    47    40    55    19    56    24    20    17    20     7     9     5     6     3     3    15    58    21    21    51 
	                            10%    9%    9%   10%    6%   10%    7%    7%    7%   11%   11%   16%   11%   13%    7%   17%    5%   10%    7%   11%   10% 
	 
	Under $50,000 per year      162    79    76    96    48    95    54    42    42    26    11     6    10     7     6     6    48    95    36    42    81 
	                            16%   16%   17%   18%   15%   18%   16%   15%   17%   15%   18%   10%   21%   15%   14%   33%   18%   16%   12%   23%   16% 
	 
	Under $75,000 per year       88    44    41    45    24    53    26    25    19    19     6     8     2     3     3     2    26    53    28    14    46 
	                             9%    9%    9%    8%    8%   10%    8%    9%    8%   11%   10%   14%    4%    6%    7%   11%    9%    9%    9%    8%    9% 
	 
	Under $100,000 per year     172    82    86    80    63    90    65    41    46    30    10    18     9     6     8     2    41   109    54    29    87 
	                            17%   17%   19%   15%   20%   17%   19%   15%   18%   17%   16%   31%   19%   13%   18%   11%   15%   18%   18%   16%   18% 
	 
	Under $140,000 per year     143    69    69    81    45    73    53    48    36    21    10     4     4     9     7     2    41    90    51    21    71 
	                            14%   14%   15%   15%   15%   14%   15%   18%   14%   12%   16%    7%    9%   19%   16%   11%   15%   15%   17%   11%   14% 
	 
	$140,000 per year or        229   132    91   138    71   124    79    72    54    44    10     9    13     9    14     1    79   131    82    38   102 
	more                        23%   27%   20%   26%   23%   23%   23%   27%   21%   25%   16%   16%   28%   19%   32%    6%   29%   22%   27%   21%   21% 
	 
	Undecided                   111    43    57    45    40    46    44    23    38    17     7     4     4     7     3     2    24    69    31    19    54 
	                            11%    9%   12%    8%   13%    9%   13%    8%   15%   10%   11%    7%    9%   15%    7%   11%    9%   11%   10%   10%   11% 
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	8. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                          ----- ------ --------- ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------- ------- ------- 
	 
	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Right Direction             274     99        62     53      83     64     74     39      79    109     55     18     208      36     232      27 
	                            27%    23%       31%    35%     47%    33%    26%    14%     17%    35%    41%    34%     43%      9%     38%      8% 
	 
	Wrong Track                 605    299       114     74      69    107    172    222     365    144     57     27     207     337     284     286 
	                            61%    69%       58%    49%     39%    55%    61%    80%     78%    46%    43%    51%     42%     84%     46%     89% 
	 
	Undecided                   121     37        22     25      25     25     36     16      24     62     21      8      74      30     101      10 
	                            12%     9%       11%    16%     14%    13%    13%     6%      5%    20%    16%    15%     15%      7%     16%      3% 
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	9. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
	president? 
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	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Strongly approve            146     57        25     32      62     18     47     13      35     59     37      9     117      15     134       9 
	                            15%    13%       13%    21%     35%     9%    17%     5%      7%    19%    28%    17%     24%      4%     22%      3% 
	 
	Approve                     350    111        91     65      78    102     97     51      91    158     71     18     245      65     291      36 
	                            35%    26%       46%    43%     44%    52%    34%    18%     19%    50%    53%    34%     50%     16%     47%     11% 
	 
	Disapprove                  139     55        37     20      12     40     34     45      78     42      9      9      50      75      73      59 
	                            14%    13%       19%    13%      7%    20%    12%    16%     17%    13%     7%    17%     10%     19%     12%     18% 
	 
	Strongly disapprove         321    204        38     25      22     25     95    156     249     45     12     10      59     236      95     208 
	                            32%    47%       19%    16%     12%    13%    34%    56%     53%    14%     9%    19%     12%     59%     15%     64% 
	 
	Undecided                    39      7         7     10       3     11      9     10      14     10      4      7      17      11      23      10 
	                             4%     2%        4%     7%      2%     6%     3%     4%      3%     3%     3%    13%      3%      3%      4%      3% 
	 
	Refused                       5      1         -      -       -      -      -      2       1      1      -      -       1       1       1       1 
	                             1%     *%                                            1%      *%     *%                    *%      *%      *%      *% 
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	10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Maura Healey is doing as  
	governor? 
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	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Strongly approve            150     51        39     36      46     39     44     14      44     55     32     14     117      18     133      12 
	                            15%    12%       20%    24%     26%    20%    16%     5%      9%    17%    24%    26%     24%      4%     22%      4% 
	 
	Approve                     390    151        92     66      97     98    104     70     134    161     70     15     247      97     300      68 
	                            39%    35%       46%    43%     55%    50%    37%    25%     29%    51%    53%    28%     51%     24%     49%     21% 
	 
	Disapprove                  151     81        28     16      13     22     45     64      98     36      7      8      38      99      65      79 
	                            15%    19%       14%    11%      7%    11%    16%    23%     21%    11%     5%    15%      8%     25%     11%     24% 
	 
	Strongly disapprove         159    106        13      8       7      7     43     93     135     13      3      5      17     136      30     121 
	                            16%    24%        7%     5%      4%     4%    15%    34%     29%     4%     2%     9%      3%     34%      5%     37% 
	 
	Undecided                   144     44        25     25      14     28     46     34      54     49     21     11      68      50      87      42 
	                            14%    10%       13%    16%      8%    14%    16%    12%     12%    16%    16%    21%     14%     12%     14%     13% 
	 
	Refused                       6      2         1      1       -      2      -      2       3      1      -      -       2       3       2       1 
	                             1%     *%        1%     1%             1%            1%      1%     *%                    *%      1%      *%      *% 
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	11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Elizabeth Warren is doing  
	as U.S. Senator? 
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	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Strongly approve            183     55        50     41      60     41     55     16      46     77     43     12     141      28     165      11 
	                            18%    13%       25%    27%     34%    21%    20%     6%     10%    24%    32%    23%     29%      7%     27%      3% 
	 
	Approve                     354    121        89     70      77    102     97     59     107    146     72     19     235      78     281      55 
	                            35%    28%       45%    46%     44%    52%    34%    21%     23%    46%    54%    36%     48%     19%     46%     17% 
	 
	Disapprove                  129     70        21     14      15     19     34     50      81     33      7      7      37      77      64      59 
	                            13%    16%       11%     9%      8%    10%    12%    18%     17%    10%     5%    13%      8%     19%     10%     18% 
	 
	Strongly disapprove         216    154        12     11       9      9     61    125     184     19      2      6      26     177      43     162 
	                            22%    35%        6%     7%      5%     5%    22%    45%     39%     6%     2%    11%      5%     44%      7%     50% 
	 
	Undecided                   112     32        26     16      16     23     34     25      47     39      9      8      48      40      62      34 
	                            11%     7%       13%    11%      9%    12%    12%     9%     10%    12%     7%    15%     10%     10%     10%     11% 
	 
	Refused                       6      3         -      -       -      2      1      2       3      1      -      1       2       3       2       2 
	                             1%     1%                              1%     *%     1%      1%     *%            2%      *%      1%      *%      1% 
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	12. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
	Primary on March 5th? 
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	BASE: REGISTERED            300    114        80     47      66     81     79     54      92    106     60     30     195      76     235      50 
	DEMOCRAT                    100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Very likely                 212     82        60     30      48     60     57     35      65     79     42     17     147      47     170      30 
	                            71%    72%       75%    64%     73%    74%    72%    65%     71%    75%    70%    57%     75%     62%     72%     60% 
	 
	Somewhat likely              60     23        13     12      15     14     16     11      16     19     14      8      35      18      46      11 
	                            20%    20%       16%    26%     23%    17%    20%    20%     17%    18%    23%    27%     18%     24%     20%     22% 
	 
	Not very likely              14      3         4      3       1      5      3      3       3      4      4      3       9       4      12       2 
	                             5%     3%        5%     6%      2%     6%     4%     6%      3%     4%     7%    10%      5%      5%      5%      4% 
	 
	Not at all likely            10      4         3      1       2      -      2      5       8      -      -      2       4       4       5       5 
	                             3%     4%        4%     2%      3%            3%     9%      9%                   7%      2%      5%      2%     10% 
	 
	Undecided                     4      2         -      1       -      2      1      -       -      4      -      -       -       3       2       2 
	                             1%     2%               2%             2%     1%                    4%                            4%      1%      4% 
	 
	Refused                       -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
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	13. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on March 5th? 
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	BASE:: REGISTERED            99     69         6      6       3      4     29     53      78     17      2      1      16      76      20      70 
	REPUBLICAN                  100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Very likely                  82     57         5      5       3      4     21     46      66     12      2      1      14      65      16      61 
	                            83%    83%       83%    83%    100%   100%    72%    87%     85%    71%   100%   100%     88%     86%     80%     87% 
	 
	Somewhat likely              10      8         -      -       -      -      5      4       8      2      -      -       1       8       4       5 
	                            10%    12%                                    17%     8%     10%    12%                    6%     11%     20%      7% 
	 
	Not very likely               4      3         1      -       -      -      1      3       4      -      -      -       1       2       -       2 
	                             4%     4%       17%                           3%     6%      5%                           6%      3%              3% 
	 
	Not at all likely             1      1         -      -       -      -      1      -       -      1      -      -       -       -       -       1 
	                             1%     1%                                     3%                    6%                                            1% 
	 
	Undecided                     2      -         -      1       -      -      1      -       -      2      -      -       -       1       -       1 
	                             2%                     17%                    3%                   12%                            1%              1% 
	 
	Refused                       -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
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	14. Earlier you indicated you were registered as a Libertarian. How likely is it that you will vote in the Libertarian  
	Primary on March 5th? 
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	BASE: REGISTERED              8      2         1      -       2      1      3      1       2      3      2      -       4       4       5       2 
	LIBERTARIAN                 100    100       100            100    100    100    100     100    100    100            100     100     100     100 
	 
	Very likely                   3      1         -      -       2      -      1      -       1      1      -      -       2       1       2       1 
	                            38%    50%                     100%           33%            50%    33%                   50%     25%     40%     50% 
	 
	Somewhat likely               4      1         1      -       -      1      1      1       1      2      1      -       1       3       2       1 
	                            50%    50%      100%                  100%    33%   100%     50%    67%    50%            25%     75%     40%     50% 
	 
	Not very likely               -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Not at all likely             1      -         -      -       -      -      1      -       -      -      1      -       1       -       1       - 
	                            13%                                           33%                          50%            25%             20%         
	 
	Undecided                     -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Refused                       -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
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	15. Earlier you said you were (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on March 5th do you think you  
	will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, Libertarian Primary or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
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	BASE: UNENROLLED/OTHER/     563    242       101     97     104    101    158    168     285    181     64     17     262     234     337     192 
	NOT REGISTERED              100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Democratic Primary          118     34        38     16      40     25     27     18      40     55     17      3      72      32      98      15 
	                            21%    14%       38%    16%     38%    25%    17%    11%     14%    30%    27%    18%     27%     14%     29%      8% 
	 
	Republican Primary          195    113        24     28      28     29     63     73     116     57     13      5      81      95     104      84 
	                            35%    47%       24%    29%     27%    29%    40%    43%     41%    31%    20%    29%     31%     41%     31%     44% 
	 
	Libertarian Primary           3      2         -      1       -      -      2      1       2      1      -      -       1       2       1       2 
	                             1%     1%               1%                    1%     1%      1%     1%                    *%      1%      *%      1% 
	 
	Skip Primaries              142     63        20     24      19     29     40     46      79     36     23      4      65      60      78      56 
	                            25%    26%       20%    25%     18%    29%    25%    27%     28%    20%    36%    24%     25%     26%     23%     29% 
	 
	Undecided                   100     29        18     28      17     18     25     27      45     32     10      5      42      43      54      33 
	                            18%    12%       18%    29%     16%    18%    16%    16%     16%    18%    16%    29%     16%     18%     16%     17% 
	 
	Refused                       5      1         1      -       -      -      1      3       3      -      1      -       1       2       2       2 
	                             1%     *%        1%                           1%     2%      1%            2%             *%      1%      1%      1% 
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	16. There are three candidates listed on your Democratic Primary ballot in the following order: Dean Phillips, Joe  
	Biden, and Marianne Williamson. At this point, do you plan to vote for Phillips, Biden, or Williamson? 
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	BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390    139       111     58     103     99    100     64     121    153     73     28     254      97     314      56 
	PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Dean Phillips                22      8         7      2       2      2      8      9      13      7      2      -       6      15       8      14 
	                             6%     6%        6%     3%      2%     2%     8%    14%     11%     5%     3%             2%     15%      3%     25% 
	 
	Joe Biden                   274    101        70     46      88     66     71     35      78    112     57     17     194      54     232      27 
	                            70%    73%       63%    79%     85%    67%    71%    55%     64%    73%    78%    61%     76%     56%     74%     48% 
	 
	Marianne Williamson          21      9        12      -       4     12      2      3       4      9      5      3      16       4      19       2 
	                             5%     6%       11%             4%    12%     2%     5%      3%     6%     7%    11%      6%      4%      6%      4% 
	 
	Undecided                    69     19        22      8       7     19     17     17      24     23      9      8      34      24      51      13 
	                            18%    14%       20%    14%      7%    19%    17%    27%     20%    15%    12%    29%     13%     25%     16%     23% 
	 
	Refused                       4      2         -      2       2      -      2      -       2      2      -      -       4       -       4       - 
	                             1%     1%               3%      2%            2%             2%     1%                    2%              1%         
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	17. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	BASE: LIKELY DEMOCRATIC     390    139       111     58     103     99    100     64     121    153     73     28     254      97     314      56 
	PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      48     18        15      5       3     14     11     16      25     16      3      3      22      23      30      18 
	                            12%    13%       14%     9%      3%    14%    11%    25%     21%    10%     4%    11%      9%     24%     10%     32% 
	 
	2                            19      5        10      1       5      8      3      3       5      4      6      4       9       8      14       4 
	                             5%     4%        9%     2%      5%     8%     3%     5%      4%     3%     8%    14%      4%      8%      4%      7% 
	 
	3                            21      8         9      2       4     10      7      -       5      7      8      1      11       5      18       3 
	                             5%     6%        8%     3%      4%    10%     7%             4%     5%    11%     4%      4%      5%      6%      5% 
	 
	4                            18      6         9      3       2     11      3      2       4      6      5      3      14       4      14       2 
	                             5%     4%        8%     5%      2%    11%     3%     3%      3%     4%     7%    11%      6%      4%      4%      4% 
	 
	5                            47     14        14      6       5     13     13     13      18      9      8      7      26      13      33       8 
	                            12%    10%       13%    10%      5%    13%    13%    20%     15%     6%    11%    25%     10%     13%     11%     14% 
	 
	6                            48     14        19      3      11     14     14      5       7     29      9      3      34      10      45       2 
	                            12%    10%       17%     5%     11%    14%    14%     8%      6%    19%    12%    11%     13%     10%     14%      4% 
	 
	7                            42     13        10      7       8     10     13      9      11     17      9      1      29       8      35       2 
	                            11%     9%        9%    12%      8%    10%    13%    14%      9%    11%    12%     4%     11%      8%     11%      4% 
	 
	8                            58     24         5     18      26     10     10      5      20     25     10      1      44       6      50       6 
	                            15%    17%        5%    31%     25%    10%    10%     8%     17%    16%    14%     4%     17%      6%     16%     11% 
	 
	9                            14      3         2      3       8      2      1      2       3      5      5      1      12       2      11       2 
	                             4%     2%        2%     5%      8%     2%     1%     3%      2%     3%     7%     4%      5%      2%      4%      4% 
	 
	10 - Very enthusiastic       72     32        18     10      29      6     25      9      23     33      9      4      50      18      61       9 
	                            18%    23%       16%    17%     28%     6%    25%    14%     19%    22%    12%    14%     20%     19%     19%     16% 
	 
	Undecided                     2      1         -      -       1      1      -      -       -      1      1      -       2       -       2       - 
	                             1%     1%                       1%     1%                           1%     1%             1%              1%         
	 
	Refused                       1      1         -      -       1      -      -      -       -      1      -      -       1       -       1       - 
	                             *%     1%                       1%                                  1%                    *%              *%         
	 
	Mean                       6.07   6.28      5.32   6.78    7.43   4.91   6.29   5.25    5.72   6.50   5.99   5.11    6.48    5.12    6.29    4.73 
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	18. There are seven candidates listed on your Republican Primary ballot, but only two candidates remain: Donald Trump  
	or Nikki Haley. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean? 
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	BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    178        29     33      31     33     89    123     190     71     15      6      96     168     124     150 
	PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Donald Trump                159    111         7     11       4      4     45     99     137     16      4      1      16     137      30     124 
	                            55%    62%       24%    33%     13%    12%    51%    80%     72%    23%    27%    17%     17%     82%     24%     83% 
	 
	Nikki Haley                 110     55        21     22      25     26     39     19      44     50     10      5      74      23      90      17 
	                            38%    31%       72%    67%     81%    79%    44%    15%     23%    70%    67%    83%     77%     14%     73%     11% 
	 
	Undecided                    16     11         1      -       2      2      5      5       8      4      1      -       6       7       3       8 
	                             6%     6%        3%             6%     6%     6%     4%      4%     6%     7%             6%      4%      2%      5% 
	 
	Refused                       2      1         -      -       -      1      -      -       1      1      -      -       -       1       1       1 
	                             1%     1%                              3%                    1%     1%                            1%      1%      1% 
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	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                          FOREIGN POLICY & IMMIGRATION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                    ROXBURY RECREATION COMPLEX    
	                                                                                                                  ------------------------------- 
	                                    SYMPATHIZE WITH          BIGGEST THREAT TO                                       TEMPORARY       TEMPORARY    
	                                   ISRAEL/PALESTINE            U.S. INTEREST           U.S. BORDER/IMMIGRATION        HOUSING       WORK VISAS    
	                                ----------------------- ---------------------------- ---------------------------- --------------- --------------- 
	                                                        UKRAINE ISRAEL                       MAJOR  MINOR  NOT A                                  
	                          TOTAL ISRAEL PALESTINE BOTH   /RUSSIA /HAMAS CHINA  IMMIG  EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  SUPPORT OPPOSE  SUPPORT OPPOSE  
	                          ----- ------ --------- ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------- ------- ------- 
	 
	BASE: LIKELY REPUBLICAN     287    178        29     33      31     33     89    123     190     71     15      6      96     168     124     150 
	PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      90     45        19     13      22     23     32     13      34     41     10      3      61      18      72      15 
	                            31%    25%       66%    39%     71%    70%    36%    11%     18%    58%    67%    50%     64%     11%     58%     10% 
	 
	2                             8      4         -      2       2      1      4      1       3      3      -      1       6       1       7       - 
	                             3%     2%               6%      6%     3%     4%     1%      2%     4%           17%      6%      1%      6%         
	 
	3                             6      2         -      3       2      1      2      1       1      4      -      1       3       2       6       - 
	                             2%     1%               9%      6%     3%     2%     1%      1%     6%           17%      3%      1%      5%         
	 
	4                             3      2         -      1       1      -      -      2       1      2      -      -       2       1       3       - 
	                             1%     1%               3%      3%                   2%      1%     3%                    2%      1%      2%         
	 
	5                            14      8         3      -       -      2      4      8      12      2      -      -       6       6       5       7 
	                             5%     4%       10%                    6%     4%     7%      6%     3%                    6%      4%      4%      5% 
	 
	6                             7      5         -      2       -      1      3      2       4      2      1      -       1       4       5       2 
	                             2%     3%               6%             3%     3%     2%      2%     3%     7%             1%      2%      4%      1% 
	 
	7                            20      9         1      4       -      1      7     10      14      4      2      -       4      14       9      11 
	                             7%     5%        3%    12%             3%     8%     8%      7%     6%    13%             4%      8%      7%      7% 
	 
	8                            27     21         1      1       2      2      7     13      21      4      -      -       7      18       5      18 
	                             9%    12%        3%     3%      6%     6%     8%    11%     11%     6%                    7%     11%      4%     12% 
	 
	9                            15     13         -      2       1      -      6      7      13      1      1      -       1      14       1      14 
	                             5%     7%               6%      3%            7%     6%      7%     1%     7%             1%      8%      1%      9% 
	 
	10 - Very enthusiastic       95     67         5      5       1      1     23     66      85      8      1      1       5      88      11      82 
	                            33%    38%       17%    15%      3%     3%    26%    54%     45%    11%     7%    17%      5%     52%      9%     55% 
	 
	Undecided                     1      1         -      -       -      1      -      -       1      -      -      -       -       1       -       1 
	                             *%     1%                              3%                    1%                                   1%              1% 
	 
	Refused                       1      1         -      -       -      -      1      -       1      -      -      -       -       1       -       - 
	                             *%     1%                                     1%             1%                                   1%                 
	 
	Mean                       5.93   6.56      3.41   4.42    2.29   2.41   5.38   7.93    7.26   3.35   3.27   3.00    2.80    8.02    3.17    8.25 
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	20. There are five candidates listed on your Libertarian Primary ballot in the following order: Jacob Hornberger,  
	Michael Rectenwald, Chase Oliver, Michael Ter Maat, and Lars Mapstead. At this point, do you plan to vote for  
	Hornberger, Rectenwald, Oliver, Ter Maat, or Mapstead? 
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	BASE: LIKELY LIBERTARIAN     10      4         1      1       2      1      4      2       4      4      1      -       4       6       5       4 
	PRIMARY VOTER               100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100            100     100     100     100 
	 
	Jacob Hornberger              1      -         -      -       -      -      -      1       1      -      -      -       -       1       -       - 
	                            10%                                                  50%     25%                                  17%                 
	 
	Michael Rectenwald            -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Chase Oliver                  1      1         -      -       1      -      -      -       1      -      -      -       1       -       1       - 
	                            10%    25%                      50%                          25%                          25%             20%         
	 
	Michael Ter Maat              -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Lars Mapstead                 -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Undecided                     7      3         1      1       1      1      3      1       2      3      1      -       3       4       4       3 
	                            70%    75%      100%   100%     50%   100%    75%    50%     50%    75%   100%            75%     67%     80%     75% 
	 
	Refused                       1      -         -      -       -      -      1      -       -      1      -      -       -       1       -       1 
	                            10%                                           25%                   25%                           17%             25% 
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	21. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Nominee, Libertarian Party Nominee, No Labels Party Nominee, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
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	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Democrat Joe Biden          454    155       115     90     134    124    125     49     121    203     95     26     329      79     393      43 
	                            45%    36%       58%    59%     76%    63%    44%    18%     26%    64%    71%    49%     67%     20%     64%     13% 
	 
	Republican Donald Trump     255    169        18     21       9     14     81    139     214     29      5      4      34     209      56     184 
	                            26%    39%        9%    14%      5%     7%    29%    50%     46%     9%     4%     8%      7%     52%      9%     57% 
	 
	Green Party Nominee          10      2         3      1       2      5      2      1       1      1      7      1       8       2      10       - 
	                             1%     *%        2%     1%      1%     3%     1%     *%      *%     *%     5%     2%      2%      *%      2%         
	 
	Libertarian Party             9      6         -      1       2      1      3      3       6      2      1      -       3       5       2       7 
	Nominee                      1%     1%               1%      1%     1%     1%     1%      1%     1%     1%             1%      1%      *%      2% 
	 
	No Labels Party Nominee      16     10         -      2       2      -      8      4       9      4      1      2       6       9       7       9 
	                             2%     2%               1%      1%            3%     1%      2%     1%     1%     4%      1%      2%      1%      3% 
	 
	Independent Robert F.        86     40        17     11       8     14     27     29      45     25      9      5      32      38      45      36 
	Kennedy Jr.                  9%     9%        9%     7%      5%     7%    10%    10%     10%     8%     7%     9%      7%      9%      7%     11% 
	 
	Independent Cornel West      22      3        13      3       2      7      7      5       6      9      4      3      11       8      16       6 
	                             2%     1%        7%     2%      1%     4%     2%     2%      1%     3%     3%     6%      2%      2%      3%      2% 
	 
	Undecided                   128     46        26     20      13     24     29     43      55     37     11     10      56      45      77      33 
	                            13%    11%       13%    13%      7%    12%    10%    16%     12%    12%     8%    19%     11%     11%     12%     10% 
	 
	Refused                      20      4         6      3       5      7      -      4      11      5      -      2      10       8      11       5 
	                             2%     1%        3%     2%      3%     4%            1%      2%     2%            4%      2%      2%      2%      2% 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 105 
	 
	 
	 
	 
	22. Joe Biden 
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	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Never heard                   -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   491    165       118     95     136    122    136     67     137    211    101     26     359      80     416      51 
	                            49%    38%       60%    63%     77%    62%    48%    24%     29%    67%    76%    49%     73%     20%     67%     16% 
	 
	Unfavorable                 454    258        67     49      37     61    130    200     315     89     26     19     103     313     166     263 
	                            45%    59%       34%    32%     21%    31%    46%    72%     67%    28%    20%    36%     21%     78%     27%     81% 
	 
	Heard of / Undecided         55     12        13      8       4     13     16     10      16     15      6      8      27      10      35       9 
	                             6%     3%        7%     5%      2%     7%     6%     4%      3%     5%     5%    15%      6%      2%      6%      3% 
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	23. Kamala Harris 
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	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Never heard                  16      4         2      5       2      -      7      4       8      4      2      -      10       3      10       3 
	                             2%     1%        1%     3%      1%            2%     1%      2%     1%     2%             2%      1%      2%      1% 
	 
	Favorable                   456    141       129     85     116    116    134     60     127    192     95     27     327      84     385      48 
	                            46%    32%       65%    56%     66%    59%    48%    22%     27%    61%    71%    51%     67%     21%     62%     15% 
	 
	Unfavorable                 443    264        57     44      38     59    125    197     304     92     21     20     106     296     164     255 
	                            44%    61%       29%    29%     21%    30%    44%    71%     65%    29%    16%    38%     22%     73%     27%     79% 
	 
	Heard of / Undecided         85     26        10     18      21     21     16     16      29     27     15      6      46      20      58      17 
	                             9%     6%        5%    12%     12%    11%     6%     6%      6%     9%    11%    11%      9%      5%      9%      5% 
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	24. Donald Trump 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                          FOREIGN POLICY & IMMIGRATION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                    ROXBURY RECREATION COMPLEX    
	                                                                                                                  ------------------------------- 
	                                    SYMPATHIZE WITH          BIGGEST THREAT TO                                       TEMPORARY       TEMPORARY    
	                                   ISRAEL/PALESTINE            U.S. INTEREST           U.S. BORDER/IMMIGRATION        HOUSING       WORK VISAS    
	                                ----------------------- ---------------------------- ---------------------------- --------------- --------------- 
	                                                        UKRAINE ISRAEL                       MAJOR  MINOR  NOT A                                  
	                          TOTAL ISRAEL PALESTINE BOTH   /RUSSIA /HAMAS CHINA  IMMIG  EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  SUPPORT OPPOSE  SUPPORT OPPOSE  
	                          ----- ------ --------- ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------- ------- ------- 
	 
	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Never heard                   -      -         -      -       -      -      -      -       -      -      -      -       -       -       -       - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Favorable                   281    183        20     20      13     15     83    152     228     33      9      8      42     225      74     193 
	                            28%    42%       10%    13%      7%     8%    29%    55%     49%    10%     7%    15%      9%     56%     12%     60% 
	 
	Unfavorable                 663    229       173    123     157    173    190    105     213    265    123     44     428     156     524     107 
	                            66%    53%       87%    81%     89%    88%    67%    38%     46%    84%    92%    83%     88%     39%     85%     33% 
	 
	Heard of / Undecided         56     23         5      9       7      8      9     20      27     17      1      1      19      22      19      23 
	                             6%     5%        3%     6%      4%     4%     3%     7%      6%     5%     1%     2%      4%      5%      3%      7% 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 108 
	 
	 
	 
	 
	25. Nikki Haley 
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	Favorable                   346    177        56     49      63     51    122     98     181    118     32     11     186     133     213     119 
	                            35%    41%       28%    32%     36%    26%    43%    35%     39%    37%    24%    21%     38%     33%     35%     37% 
	 
	Unfavorable                 461    186       109     78      89    110    103    133     206    144     78     25     218     194     287     148 
	                            46%    43%       55%    51%     50%    56%    37%    48%     44%    46%    59%    47%     45%     48%     47%     46% 
	 
	Heard of / Undecided        156     66        19     23      22     30     43     39      67     46     18     10      67      60      90      50 
	                            16%    15%       10%    15%     12%    15%    15%    14%     14%    15%    14%    19%     14%     15%     15%     15% 
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	26. Maura Healey 
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	Never heard                  41      9        15      5       6      7     12      8      12     14      6      4      19      16      22      12 
	                             4%     2%        8%     3%      3%     4%     4%     3%      3%     4%     5%     8%      4%      4%      4%      4% 
	 
	Favorable                   525    188       133    102     134    141    149     76     166    211    105     30     363      98     435      69 
	                            53%    43%       67%    67%     76%    72%    53%    27%     35%    67%    79%    57%     74%     24%     71%     21% 
	 
	Unfavorable                 316    184        40     27      21     26     92    156     238     50     10     12      57     239     100     202 
	                            32%    42%       20%    18%     12%    13%    33%    56%     51%    16%     8%    23%     12%     59%     16%     63% 
	 
	Heard of / Undecided        118     54        10     18      16     22     29     37      52     40     12      7      50      50      60      40 
	                            12%    12%        5%    12%      9%    11%    10%    13%     11%    13%     9%    13%     10%     12%     10%     12% 
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	27. Elizabeth Warren 
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	Never heard                  11      2         1      1       1      1      3      2       2      2      3      1       5       3       6       1 
	                             1%     *%        1%     1%      1%     1%     1%     1%      *%     1%     2%     2%      1%      1%      1%      *% 
	 
	Favorable                   535    173       149    105     137    145    145     75     159    223    111     30     376     100     450      59 
	                            54%    40%       75%    69%     77%    74%    51%    27%     34%    71%    83%    57%     77%     25%     73%     18% 
	 
	Unfavorable                 382    236        39     32      30     32    115    186     285     66     12     10      77     270     121     239 
	                            38%    54%       20%    21%     17%    16%    41%    67%     61%    21%     9%    19%     16%     67%     20%     74% 
	 
	Heard of / Undecided         72     24         9     14       9     18     19     14      22     24      7     12      31      30      40      24 
	                             7%     6%        5%     9%      5%     9%     7%     5%      5%     8%     5%    23%      6%      7%      6%      7% 
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	28. If the election for U.S. Senate were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren or Republican  
	Jonathan Kraft, for whom would you vote or toward whom do you lean? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                          FOREIGN POLICY & IMMIGRATION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                    ROXBURY RECREATION COMPLEX    
	                                                                                                                  ------------------------------- 
	                                    SYMPATHIZE WITH          BIGGEST THREAT TO                                       TEMPORARY       TEMPORARY    
	                                   ISRAEL/PALESTINE            U.S. INTEREST           U.S. BORDER/IMMIGRATION        HOUSING       WORK VISAS    
	                                ----------------------- ---------------------------- ---------------------------- --------------- --------------- 
	                                                        UKRAINE ISRAEL                       MAJOR  MINOR  NOT A                                  
	                          TOTAL ISRAEL PALESTINE BOTH   /RUSSIA /HAMAS CHINA  IMMIG  EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  SUPPORT OPPOSE  SUPPORT OPPOSE  
	                          ----- ------ --------- ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------- ------- ------- 
	 
	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Democrat Elizabeth          557    177       159    111     141    158    149     75     159    227    117     39     383     116     465      67 
	Warren                      56%    41%       80%    73%     80%    81%    53%    27%     34%    72%    88%    74%     78%     29%     75%     21% 
	 
	Republican Jonathan         330    218        21     23      29     20    102    163     258     55      6      6      65     245      97     219 
	Kraft                       33%    50%       11%    15%     16%    10%    36%    59%     55%    17%     5%    11%     13%     61%     16%     68% 
	 
	Undecided                   100     38        16     13       6     14     29     36      45     30     10      8      36      38      50      34 
	                            10%     9%        8%     9%      3%     7%    10%    13%     10%    10%     8%    15%      7%      9%      8%     11% 
	 
	Refused                      13      2         2      5       1      4      2      3       6      3      -      -       5       4       5       3 
	                             1%     *%        1%     3%      1%     2%     1%     1%      1%     1%                    1%      1%      1%      1% 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 112 
	 
	 
	 
	 
	29. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	The economy                 177     79        30     23      29     26     57     49      82     56     18     13      79      79     103      60 
	                            18%    18%       15%    15%     16%    13%    20%    18%     18%    18%    14%    25%     16%     20%     17%     19% 
	 
	Abortion                     47     22        12      6      15      6     15      9      19     14      5      5      25      17      36       8 
	                             5%     5%        6%     4%      8%     3%     5%     3%      4%     4%     4%     9%      5%      4%      6%      2% 
	 
	Gun control                  47     15        11      8       5     16     12      9      17     18      9      2      32       5      36       8 
	                             5%     3%        6%     5%      3%     8%     4%     3%      4%     6%     7%     4%      7%      1%      6%      2% 
	 
	Climate change               61     18        21     11      11     27     12      7      12     24     17      8      50       7      53       4 
	                             6%     4%       11%     7%      6%    14%     4%     3%      3%     8%    13%    15%     10%      2%      9%      1% 
	 
	Healthcare                   58     15        18     11       8     15     15     16      12     26     12      7      34      14      47       9 
	                             6%     3%        9%     7%      5%     8%     5%     6%      3%     8%     9%    13%      7%      3%      8%      3% 
	 
	Immigration and border      252    170        21     20      19     20     66    141     211     34      2      4      47     188      66     181 
	security                    25%    39%       11%    13%     11%    10%    23%    51%     45%    11%     2%     8%     10%     47%     11%     56% 
	 
	The future of American      271     88        64     63      74     68     82     33      86    120     51      9     188      56     224      32 
	democracy                   27%    20%       32%    41%     42%    35%    29%    12%     18%    38%    38%    17%     38%     14%     36%     10% 
	 
	Crime                        18      7         4      3       5      1      3      7      10      4      4      -       6      11       8       8 
	                             2%     2%        2%     2%      3%     1%     1%     3%      2%     1%     3%             1%      3%      1%      2% 
	 
	Foreign policy               44     20        12      6       9     13     17      4      14     13     14      2      22      18      32       8 
	                             4%     5%        6%     4%      5%     7%     6%     1%      3%     4%    11%     4%      4%      4%      5%      2% 
	 
	Undecided                    23      1         5      1       2      4      2      2       5      5      1      3       6       7      11       5 
	                             2%     *%        3%     1%      1%     2%     1%     1%      1%     2%     1%     6%      1%      2%      2%      2% 
	 
	Refused                       2      -         -      -       -      -      1      -       -      1      -      -       -       1       1       - 
	                             *%                                            *%                    *%                            *%      *%         
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	30. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
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	Yes                         303    105        67     64      90     71     80     52      94    126     57     18     216      54     246      42 
	                            30%    24%       34%    42%     51%    36%    28%    19%     20%    40%    43%    34%     44%     13%     40%     13% 
	 
	Somewhat                    184     65        46     33      37     43     55     33      65     74     28      8     110      46     135      32 
	                            18%    15%       23%    22%     21%    22%    20%    12%     14%    23%    21%    15%     22%     11%     22%     10% 
	 
	No                          492    260        82     52      49     76    142    190     303    109     46     26     155     296     227     244 
	                            49%    60%       41%    34%     28%    39%    50%    69%     65%    35%    35%    49%     32%     73%     37%     76% 
	 
	Undecided                    18      5         3      3       1      6      4      2       6      5      2      1       7       7       8       5 
	                             2%     1%        2%     2%      1%     3%     1%     1%      1%     2%     2%     2%      1%      2%      1%      2% 
	 
	Refused                       3      -         -      -       -      -      1      -       -      1      -      -       1       -       1       - 
	                             *%                                            *%                    *%                    *%              *%         
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	31. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	An expanding war between    177     74        39     29     177      -      -      -      49     76     30     16     123      33     149      24 
	Ukraine and Russia          18%    17%       20%    19%    100%                          10%    24%    23%    30%     25%      8%     24%      7% 
	 
	An expanding war between    196     45        87     41       -    196      -      -      46     75     55     18     127      45     163      24 
	Israel and Hamas            20%    10%       44%    27%           100%                   10%    24%    41%    34%     26%     11%     26%      7% 
	 
	China’s expanding power     282    138        45     41       -      -    282      -     129     97     43      9     156     107     183      86 
	across the globe            28%    32%       23%    27%                  100%            28%    31%    32%    17%     32%     27%     30%     27% 
	 
	Illegal immigration         277    162        22     29       -      -      -    277     222     47      -      2      62     193      84     177 
	                            28%    37%       11%    19%                         100%     47%    15%            4%     13%     48%     14%     55% 
	 
	Undecided                    65     16         4     11       -      -      -      -      21     19      5      7      19      24      35      12 
	                             7%     4%        2%     7%                                   4%     6%     4%    13%      4%      6%      6%      4% 
	 
	Refused                       3      -         1      1       -      -      -      -       1      1      -      1       2       1       3       - 
	                             *%               1%     1%                                   *%     *%            2%      *%      *%      *%         
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	32. In the dispute between Israel and the  Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	                            44%   100%                      42%    23%    49%    58%     59%    32%    28%    19%     33%     60%     34%     64% 
	 
	Palestinians                198      -       198      -      39     87     45     22      51     77     43     27     131      49     169      24 
	                            20%             100%            22%    44%    16%     8%     11%    24%    32%    51%     27%     12%     27%      7% 
	 
	Both equally                152      -         -    152      29     41     41     29      59     61     24      4      91      36     113      29 
	                            15%                    100%     16%    21%    15%    10%     13%    19%    18%     8%     19%      9%     18%      9% 
	 
	Undecided                   170      -         -      -      30     17     48     48      63     60     24     11      89      55     102      46 
	                            17%                             17%     9%    17%    17%     13%    19%    18%    21%     18%     14%     17%     14% 
	 
	Refused                      45      -         -      -       5      6     10     16      18     15      5      1      15      20      22      16 
	                             5%                              3%     3%     4%     6%      4%     5%     4%     2%      3%      5%      4%      5% 
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	33. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
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	It’s an emergency           468    277        51     59      49     46    129    222     468      -      -      -     135     294     184     263 
	situation, and among the    47%    64%       26%    39%     28%    23%    46%    80%    100%                          28%     73%     30%     81% 
	most serious issues       
	facing the U.S.           
	 
	It’s a major problem,       315    102        77     61      76     75     97     47       -    315      -      -     194      83     245      49 
	but not an emergency        32%    23%       39%    40%     43%    38%    34%    17%           100%                   40%     21%     40%     15% 
	 
	It’s a minor problem I’m    133     37        43     24      30     55     43      -       -      -    133      -     105      16     126       6 
	not that concerned about    13%     9%       22%    16%     17%    28%    15%                         100%            21%      4%     20%      2% 
	 
	It’s not a problem, I am     53     10        27      4      16     18      9      2       -      -      -     53      43       6      51       2 
	not concerned                5%     2%       14%     3%      9%     9%     3%     1%                         100%      9%      1%      8%      1% 
	 
	Undecided                    27      7         -      4       3      2      4      6       -      -      -      -       9       4       8       3 
	                             3%     2%               3%      2%     1%     1%     2%                                   2%      1%      1%      1% 
	 
	Refused                       4      2         -      -       3      -      -      -       -      -      -      -       3       -       3       - 
	                             *%     *%                       2%                                                        1%              *%         
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	34. Currently some migrants sheltering at Logan Airport will be moved to the Roxbury Recreational Complex for temporary  
	housing. Do you support or oppose this move? 
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	Support                     489    163       131     91     123    127    156     62     135    194    105     43     489       -     434      34 
	                            49%    37%       66%    60%     69%    65%    55%    22%     29%    62%    79%    81%    100%             70%     11% 
	 
	Oppose                      403    243        49     36      33     45    107    193     294     83     16      6       -     403     118     273 
	                            40%    56%       25%    24%     19%    23%    38%    70%     63%    26%    12%    11%            100%     19%     85% 
	 
	Undecided                   100     29        15     25      21     20     19     19      39     36     10      4       -       -      60      16 
	                            10%     7%        8%    16%     12%    10%     7%     7%      8%    11%     8%     8%                     10%      5% 
	 
	Refuse                        8      -         3      -       -      4      -      3       -      2      2      -       -       -       5       - 
	                             1%               2%                    2%            1%             1%     2%                             1%         
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	35. Do you support or oppose a measure to grant temporary work visas to migrants being housed at the Roxbury  
	Recreational Complex? 
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	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Support                     617    211       169    113     149    163    183     84     184    245    126     51     434     118     617       - 
	                            62%    49%       85%    74%     84%    83%    65%    30%     39%    78%    95%    96%     89%     29%    100%         
	 
	Oppose                      323    208        24     29      24     24     86    177     263     49      6      2      34     273       -     323 
	                            32%    48%       12%    19%     14%    12%    30%    64%     56%    16%     5%     4%      7%     68%            100% 
	 
	Undecided                    54     14         5      9       4      8     12     14      17     20      1      -      20       8       -       - 
	                             5%     3%        3%     6%      2%     4%     4%     5%      4%     6%     1%             4%      2%                 
	 
	Refuse                        6      2         -      1       -      1      1      2       4      1      -      -       1       4       -       - 
	                             1%     *%               1%             1%     *%     1%      1%     *%                    *%      1%                 
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	36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Very liberal                114     23        58     16      32     47     21      9      22     36     31     23      92      15     109       4 
	                            11%     5%       29%    11%     18%    24%     7%     3%      5%    11%    23%    43%     19%      4%     18%      1% 
	 
	Liberal                     215     62        58     43      53     61     62     26      57     94     51      9     143      44     177      22 
	                            22%    14%       29%    28%     30%    31%    22%     9%     12%    30%    38%    17%     29%     11%     29%      7% 
	 
	Moderate                    356    155        53     72      58     70    116     93     174    129     35     13     169     143     230     109 
	                            36%    36%       27%    47%     33%    36%    41%    34%     37%    41%    26%    25%     35%     35%     37%     34% 
	 
	Conservative                188    122        17     13      16      7     55    100     135     36      8      4      50     120      53     121 
	                            19%    28%        9%     9%      9%     4%    20%    36%     29%    11%     6%     8%     10%     30%      9%     37% 
	 
	Very conservative            65     51         4      3       4      2     19     34      56      4      1      1       9      54      16      47 
	                             7%    12%        2%     2%      2%     1%     7%    12%     12%     1%     1%     2%      2%     13%      3%     15% 
	 
	Other                        27      8         6      4       9      6      2      5       8      6      7      2      19       7      20       5 
	                             3%     2%        3%     3%      5%     3%     1%     2%      2%     2%     5%     4%      4%      2%      3%      2% 
	 
	Don’t know                   35     14         2      1       5      3      7     10      16     10      -      1       7      20      12      15 
	                             4%     3%        1%     1%      3%     2%     2%     4%      3%     3%            2%      1%      5%      2%      5% 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 120 
	 
	 
	 
	 
	37. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                          FOREIGN POLICY & IMMIGRATION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                    ROXBURY RECREATION COMPLEX    
	                                                                                                                  ------------------------------- 
	                                    SYMPATHIZE WITH          BIGGEST THREAT TO                                       TEMPORARY       TEMPORARY    
	                                   ISRAEL/PALESTINE            U.S. INTEREST           U.S. BORDER/IMMIGRATION        HOUSING       WORK VISAS    
	                                ----------------------- ---------------------------- ---------------------------- --------------- --------------- 
	                                                        UKRAINE ISRAEL                       MAJOR  MINOR  NOT A                                  
	                          TOTAL ISRAEL PALESTINE BOTH   /RUSSIA /HAMAS CHINA  IMMIG  EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  SUPPORT OPPOSE  SUPPORT OPPOSE  
	                          ----- ------ --------- ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------- ------- ------- ------- 
	 
	Total                      1000    435       198    152     177    196    282    277     468    315    133     53     489     403     617     323 
	                            100    100       100    100     100    100    100    100     100    100    100    100     100     100     100     100 
	 
	Under $20,000 per year       95     39        25     13      13     20     27     24      36     34     15      8      53      31      64      23 
	                            10%     9%       13%     9%      7%    10%    10%     9%      8%    11%    11%    15%     11%      8%     10%      7% 
	 
	Under $50,000 per year      162     67        30     22      29     28     44     47      81     47     19      9      75      68      91      58 
	                            16%    15%       15%    14%     16%    14%    16%    17%     17%    15%    14%    17%     15%     17%     15%     18% 
	 
	Under $75,000 per year       88     34        17     16      17     18     29     20      40     27     16      5      43      39      56      28 
	                             9%     8%        9%    11%     10%     9%    10%     7%      9%     9%    12%     9%      9%     10%      9%      9% 
	 
	Under $100,000 per year     172     72        39     27      32     33     45     52      89     56     18      8      85      69     107      58 
	                            17%    17%       20%    18%     18%    17%    16%    19%     19%    18%    14%    15%     17%     17%     17%     18% 
	 
	Under $140,000 per year     143     69        24     16      21     33     46     38      62     45     22     10      69      59      92      45 
	                            14%    16%       12%    11%     12%    17%    16%    14%     13%    14%    17%    19%     14%     15%     15%     14% 
	 
	$140,000 per year or        229    105        49     38      52     41     69     57     100     76     36     10     124      82     156      64 
	more                        23%    24%       25%    25%     29%    21%    24%    21%     21%    24%    27%    19%     25%     20%     25%     20% 
	 
	Undecided                   111     49        14     20      13     23     22     39      60     30      7      3      40      55      51      47 
	                            11%    11%        7%    13%      7%    12%     8%    14%     13%    10%     5%     6%      8%     14%      8%     15% 



